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 O GÜN VİCDANINIZA 
KAYYUM OLARAK 
ŞEYTAN ATANMIŞTI

Biliyorsunuz, Kemal Kılıçdaroğlu’nun “Han-
çerlendim” diyerek veda ettiği CHP Kurultayı’nda 
Özgür Özel, partinin yeni genel başkanı seçilmişti. 
Bu kurultayın ardından tartışmalar bizzat CHP’li-
ler tarafından başlatıldı ve parti içinde sular hâlâ 
durulmuş değil. İddialara göre, İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi’nin maddi kaynakları kullanılarak 
delegelerin iradesi parayla yönlendirildi; bazı 
delegelere cep telefonu hediye edildi, hatta kapalı 
döviz büroları üzerinden çeşitli mali işlemler ya-
pıldığı da öne sürüldü. Tüm bu şaibeleri CHP’ye 
yakın yazarlar ve yorumcular gündeme taşımıştı. 
Bazı eski CHP yöneticileri ise konuyu doğrudan 
yargıya taşıdı. 

Bu gelişmelerle birlikte, “CHP’ye kayyum 
atanabilir mi?” sorusu, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’ne yönelik operasyonlarla eş zamanlı 
olarak kamuoyunun gündemine oturdu. Tam da 
bu tartışmalar yaşanırken, İYİ Parti Genel Baş-
kanı Müsavat Dervişoğlu’ndan dikkat çekici bir 
açıklama geldi. 

CHP’ye yeniden yakınlaşma sinyalleri veren 
Dervişoğlu, şunları söyledi: 

“Cumhuriyet Halk Partisi’ne kayyum atama-
ya kalkışmak, ancak siyasi bir çılgınlık olarak 
tarif edilebilir!” 

Ben de bu köşede onun bu hararetli sözlerine 
yönelik “MHP’ye çılgın gibi kayyum istiyordun!” 
başlıklı bir yazı kaleme almıştım. Kendisi bu 
yazıya, bir basın toplantısında şu ifadelerle yanıt 
vermişti: “Biz, MHP’nin idare biçimindeki yanlış-
lıklardan hareketle olağanüstü kongre talebiyle 
imza topladık. Yeterli sayıya ulaştık ve bu imza-
ları parti genel merkezine ilettik. Parti, kongre 
yapmaktan kaçınınca, mahkemeye başvurduk. 
Mahkeme, çağrı heyeti belirledi ve kongre yapıl-
masını sağladı. Bizim talebimiz kayyum değildi. 
Bugün MHP’ye yakın bir gazetede bir köşe yazarı 
bu durumu istismar etmiş. ‘CHP’de kayyuma 
karşı, MHP’de kayyumu savunuyor’ diyor. Böyle 
bir talebim hiçbir zaman olmadı. Kayyumu haya-
tım boyunca savunmadım, bugün de savunmam. 
CHP’nin iç meselesine gelince... Bahsettiğiniz 
konu, kongrenin adil yapılıp yapılmadığıyla ilgi-
lidir. Kongre süreçleri, takvime göre işler. İtiraz 
edersiniz, Seçim Kurulu değerlendirir ve karar 
verir. Bu süreç, öyle bir süreç değildir.” 

Ancak gelin görün ki… 
Bizzat CHP’lilerin, “Şaibe var, parayla delege 

satın alındı” diyerek mahkemeye taşıdığı bir ku-
rultayın akıbeti hakkında “CHP’ye kayyum ata-
mak çılgınlıktır” diyeceksin ama MHP’ye “kong-
re yapılsın” bahanesiyle kayyum atandığında 
sessiz kalacaksın, öyle mi Müsavat Bey? 

Bugün “CHP’ye kayyum atamak siyasi bir çıl-
gınlıktır” diyorsun da geçmişte içinde yer aldığın 
“Değişimci” grubun MHP’ye kayyum atanması 
sürecinde neden benzer bir açıklama yapmadın? 

Belki “MHP’ye kayyum atayın” demedin; ama 
o sürecin tam da merkezindeydin ve CHP’ye yap-
tığın gibi “Bu bir çılgınlık” diye kendini ortaya da 
atmadın! 

Bu yanardöner çabanın savunulabilir hiçbir 
tarafı yok. 

Hatta öyle gözünüz dönmüştü ki, MHP Lideri 
Sayın Devlet Bahçeli’nin tam kalp ameliyatı ol-
duğu gün imzaları MHP Genel Merkezi’ne getirip 
teslim etmiştiniz. İmza sayısı üzerinden, içinde 
bulunduğunuz kalitesiz ve gözü dönmüş kadro 
Liderimizin sağlığıyla bile dalga geçmişti. 

Asıl işte o gün sizin kalbinize, vicdanınıza, 
vefanıza, mazinize kayyum olarak şeytan atan-
mıştı. Müsavat Bey, ben bir durumu istismar 
etmiyorum. Bu, tarihin hafızasında yer etmiş bir 
gerçektir. 

Son sözü, değerli sanatçımız Osman Öztunç’un 
dizeleriyle söyleyelim: 

“Namert sofralarda aşlar devrilsin 
Temeller, duvarlar, taşlar devrilsin 
Siyaset meydanında başlar devrilsin 
Kahrolsun devran!”
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MSB’den yapılan açıklama-
da, "Kendisine yönelen bir 

tehdit veya saldırı bulunmadı-
ğı hâlde yersiz ve temelsiz ge-
rekçelerle Suriye'nin egemen-
lik ve toprak bütünlüğüne za-
rar vermeye, güvenlik ve is-
tikrarını bozmaya yönelik pro-
vokasyon amaçlı saldırılarını 
sürdüren İsrail'in bu saldırıları 
bir an önce sonlandırılmalıdır" 
ifadesi kullanıldı.  l 09 

ABD Başkanı Donald Trump, Çin'e 
yönelik tarifeleri yüzde 125'e çıka-

rırken, diğer ticaret ortakları için ek 
tarifelerin 90 gün süreyle durduruldu-
ğunu duyurdu. Çin ise ABD’ye rest çe-
kerek, baskıya ve zorbalığa boyun eğ-
meyeceğini açıkladı. Çin, “Eğer ABD, 
bir tarife savaşı ve ticaret savaşı yü-
rütmeye kararlıysa, Çin sonuna kadar 
yanıt verecek” dedi.  l 1 0

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin yaptığı, terör örgütü PKK ve uzantılarının 
şartsız kendilerini feshederek, silah bırakmaları yönündeki tarihi çağrı ile 
başlayan ‘terörsüz Türkiye’ hedefinde yeni bir aşama daha geçildi. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, DEM Parti Milletvekilleri Buldan ve Önder'i kabul etti.

İstanbul Adalet Sarayı'ndaki makam  
odasında terör örgütü DHKP-C  
üyelerince  10 yıl önce şehit edilen  
İstanbul Cumhuriyet  Savcısı  
Mehmet Selim Kiraz, törenle anıldı.

Milli Savunma 
Bakanlığı, İsrail’i, 

Suriye'nin toprak 
bütünlüğüne ve 

istikrarını bozmaya 
yönelik provokas-

yon amaçlı saldırıla-
rına bir an önce son 
vermesi için uyardı. 

‘Terörsüz Türkiye’ hedefiyle 
başlatılan tarihi süreçte yeni 

bir adım daha atıldı. Cumhurbaş-
kanı Tayyip Erdoğan, DEM Parti 
Milletvekilleri Pervin Buldan ile 
Sırrı Süreyya Önder'i kabul etti. 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'ndeki 
kabul, saat 13.30'da başladı. Bası-
na kapalı gerçekleştirilen 1,5 sa-
atlik görüşmede, AK Parti Genel 
Başkanvekili Efkan Ala ile MİT 
Başkanı İbrahim Kalın da yer aldı.

DEM Parti milletvekilleri, gö-
rüşmeden önce Mecliste açık-

lama yaptı. Önder, gelinen noktayı 
Erdoğan'a arz edeceklerini belir-
terek, "Hem kendi görüş ve öneri-
lerini hem de biz önerilerimizi 
paylaşacağız. İnanıyoruz ki hem 
demokratik siyaset alanı hem ba-
rış ve buna dair faaliyetler bundan 
sonra çok daha hızlı ve nitelikli 
adımlarla devam edecektir. Bütün 
ülkeye minnettarız" diye konuştu. 

Kabulün çok önemli olduğuna 
dikkati çeken Buldan da 

"Cumhurbaşkanı ilk defa bu ko-
nuda bizimle görüş alışverişinde 
bulunacak. Nelerin yapılması ge-
rektiğine dair görüşlerini belirte-
cek. Biz de yapılan tüm görüş-
melerle ilgili kendisini bilgilendi-
receğiz. Türkiye'ye hayırlı olsun" 
dedi. Buldan, görüşmeden sonra 
da “Çok olumlu geçti, süreç iyi gi-
diyor” ifadelerini kullandı.  l 08
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Kadıköy'de uğradığı bıçaklı saldırı sonucu hayatını kaybeden, İtalyan şef Andrea 
Minguzzi ile çellist Yasemin Akıncılar'ın oğlu Mattia Ahmet Minguzzi'nin katilleri 
ilk kez hâkim karşısına çıktı. 15 yaşındaki 2 sanık için 24 yıl hapis cezası istenen 
dava 8 Mayıs’a ertelendi. Katillerin arkadaşları tarafından tehdit edildiği belirtilen 
aile, duruşmada sinir krizleri geçirdi. Öte yandan duruşma öncesi Mattia Ahmet 
Minguzzi'nin Bakırköy'deki mezarı tahrip edilip, çevresine zarar verildi. l 06

YUREK DAYANMAZ

iSRAiL’E AYAR
TRUMP’TAN GERi ADIM

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, İsra-
il'in bölgedeki yayılmacı hareketle-

rinin kabul edilemeyeceğini belirte-
rek, “Türkiye'nin, hiçbir ülkeyle çatış-
ma niyeti yok. Ancak, Suriye'nin tek-
rar, Türkiye'nin milli güvenliğini tehdit 
edecek bir iç karışıklığa, operasyona 
maruz kalmasını da izleyemeyiz. Sa-
dece bakmakla yetinmeyiz” dedi. l 09

TÜRKiYE’NiN KiMSEYLE 
CATISMAYA  
NiYETi YOK! 

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, törende 
yaptığı konuşmada, “Ülkemiz üzerinde 

karanlık planlar yapanlar, bu milleti yıldır-
mak isteyenler bilsinler ki bugün şehit 
savcımız Mehmet Selim Kiraz’ın izinden 
giden, onun gibi vatanına aşkla bağlı, göre-
vini layıkıyla yapan binlerce hâkim ve sav-
cımız var” dedi. Daha sonra Bakan Tunç, 
Başsavcı Akın Gürlek, şehit savcının baba-
sı Hakkı Kiraz ve beraberindekiler, şehit 
savcının odasına karanfil bıraktı. l 06

Türk Polis Teşkilatının 180. kuruluş yıl 
dönümü tüm yurtta kutlanıyor. Anka-

ra’da  Emniyet Genel Müdürü Mahmut De-
mirtaş ve beraberindeki heyet, Türk Polis 
Teşkilatının yıl dönümü dolayısıyla Anıtka-
bir’i ziyaret etti. Demirtaş, Anıtkabir Özel 
Defteri’ne, “Emniyet Teşkilatımız, geçmişte 
olduğu gibi bugün ve gelecekte de huzur ve 
güvenin teminatı olmaya devam  
edecektir” diye yazdı. l 07

MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir  
Durmaz, iklim kanunu konusunda kay-

bedecek vakit olmadığını belirterek, “İklim 
değişikliği yalnızca çevresel bir mesele de-
ğil, aynı zamanda ekonomik, sosyal ve poli-
tik boyutları olan küresel bir kriz. Bu düzen-
leme sayesinde iklim değişikliğiyle çok 
daha güçlü ve kararlı bir şekilde mücadele 
edilmesi mümkün olabilecektir” dedi.  l 08

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, ‘Sağlıklı 
Hayat Akademisi’ (SAHA) eğitimlerinin baş-

ladığını belirterek, “81 ilde oluşturulan 567 sı-
nıfta yaklaşık 7 bin vatandaşla çevrim içi ola-
rak bir araya geleceğim. SAHA eğitimleri, top-
lam 13 oturumdan oluşacak ve her derste farklı 
konu başlıklarına temas edilecek” dedi.  l 09

İKLIM DEĞİŞİKLİĞİ
KÜRESEL BiR KRİZ

Memisoğlu: Sağlıklı 
hayat icin SAHA’dayız

HUZURUN TEMiNATI
180 YASINDA

BENZiNE 
YENi
iNDiRiM 
YOLDA l 04

 BESTEPE’DE
ILK ZIRVE 

‘TERÖRSÜZ TÜRKİYE’ YOLUNDA 
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BURSA’DA  
‘YEŞİL DÖNÜŞÜM’ 

DEVAM EDİYOR
Yıldırım Belediyesinin ‘Yeşil Dönüşüm’ diye adlandırdığı Ulus Kentsel Dönüşüm Projesi 
yüzde 40 oranında tamamlandı. Proje kapsamında ortak alanların enerji ihtiyacı güneş 

enerjisinden sağlanırken, peyzaj sulamaları ise yağmur sularından yapılacak.
Yıldırım Belediyesinin, Ulus Mahalle-
si’nde 12 bin 584 metrekarelik alanda 
gerçekleştirdiği kentsel dönüşüm 
projesi kapsamındaki çalışmalar, 
yüzde 40 oranında tamamlandı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından riskli alan ilan 
edilen bölgedeki mülkiyeti Yıldırım 
Belediyesine ait kentsel dönüşüm 
projesi 4 blok, 284 konut ve 28 iş yeri 
olmak üzere 312 bağımsız bölümden 
oluşacak. 291 araçlık otoparka sahip 
Ulus Kentsel Dönüşüm Projesi, sosyal 
donatı alanları ve yeşil alanları ile 
örnek bir yaşam alanı oluşturacak.

Örnek teşkil edecek
Yıldırım’da 27 mahalle ve 286 

farklı noktada kentsel dönüşüm 
çalışması yürütüldüğüne işaret eden 
Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, “Bu projelerimizin hepsinin 
kendine has özellikleri var. İşte Ulus 
Kentsel Dönüşüm projemiz de kendi 
ihtiyaçlarının bir bölümünü karşı-
layacak. Ortak alanlarının aydınla-
tılması için kullanılacak elektriğin 
bir kısmını güneş enerjisinden 
sağlayacağız. Sulama için yağmur 
sularının toplanıp depolanacağı bir 
sistem geliştireceğiz. Yine elektrikli 
araç kullanımını teşvik etmek için 
şarj istasyonları yer alacak. Bizim 
‘Yeşil Dönüşüm’ diye adlandırdığımız 
projemiz bölgede bundan sonra ger-
çekleştireceğimiz çalışmalara örnek 
teşkil edecek” diye konuştu.

Kırklareli Belediyesi, sokak hayvan-
larının daha sağlıklı ve güvenli bir 
ortamda yaşamalarını sağlamak için 
önemli bir projeyi hayata geçiriyor. 
Kırklareli Belediyesi, İl Özel İdaresi ve 
Valilik ile yapılan protokol çerçevesinde 
yaklaşık 50 dönümlük arazi üzerine 
sokak hayvanları için doğal yaşam 
alanı oluşturuluyor. Yündalan köyüne 
giden yolun sağ tarafında belirlenen 

alanda sürdürülen çalışmaların nisan 
ayı sonunda tamamlanması planlanıyor. 
Sokak hayvanlarının daha sağlıklı ve 
güvenli bir yaşam sürmeleri için bu 
projeyi hayata geçirdiklerini ifade eden 
Kırklareli Belediye Başkanı Derya Bulut, 
"Sokaklarda bizimle birlikte yaşayan 
can dostlarımızın daha sağlıklı ve 
güvenli bir yaşam sürmesi için Kırklareli 
Belediyesi olarak çalışmalarımızı aralık-

sız sürdürüyoruz. Bu kapsamda, İl Özel 
İdaremiz ve Valiliğimiz ile yaptığımız 
protokol çerçevesinde, sokak hayvan-
larımızın daha rahat, daha sağlıklı ve 
güvenli bir şekilde yaşayabileceği doğal 
bir yaşam alanı oluşturuyoruz. İnşallah 
nisan ayı sonunda, can dostlarımızı 
doğal ortamlarına kavuşturacağız. 
Kırklareli’miz ve tüm canlarımız için 
hayırlı olsun" dedi.

Kırklareli Belediyesinden sokak hayvanlarına doğal yaşam alanı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, Körfez 
Kıyırlı’da kurduğu Taş Kırma ve Eleme 
Tesisi ile yol yapım, bakım ve onarım 
projelerinde büyük fark yaratıyor. Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi, Körfez Kıyırlı’da 
kurduğu yerli üretim Taş Kırma ve Eleme 
Tesisi ile 6 ayda 17 milyon liralık tasarruf 
sağladı. Avrupa Birliği standartlarına 
uygun olarak inşa edilen tesiste 6 ayda 97 
bin 048 ton mıcır üretildi, 17 milyon 468 
bin TL’lik tasarruf sağlandı. Büyükşehir 
Belediyesi, Körfez Kıyırlı’da dünya stan-
dartlarına uygun, çevreye duyarlı ve yüzde 
100 yerli üretimle kurulan Taş Kırma 

ve Eleme Tesisi'nde asfalt malzemesi 
üretiyor. Yol yapımında kullanılan çeşitli 
boyutlardaki malzemelerin üretildiği tesis-
te, saatte 400 ton kapasiteyle çalışılıyor. 
Çevreye duyarlı 1400 metrekare kapalı 
alanda faaliyet gösteren tesis, CE belgeli 
toz indirgeme sistemiyle hava kirliliğini 
minimuma indiriyor. Taş Kırma ve Eleme 
Yerleşkesi sınırları içerisinde bulunan 63 
milyon ton rezervli kalker taşı ocağından 
kırma tesisine getirilen cevher taşlar, bu-
rada konkasörde son sistem teknolojiyle 
kırılıyor. Cevher taşları, modern konkasör 
tesislerinde son teknolojiyle kırılarak elek 

sistemiyle farklı boyutlarda ayrıştırılıyor. 
Bu malzemeler, İzmit Solaklar Asfalt Şan-
tiyesi’nde kurulu asfalt plent tesislerinde 
sıcak asfalt üretiminde kullanılıyor. Ayrıca 
soğuk asfalt üretiminde de tesiste üretilen 
mıcırdan faydalanılıyor.

Hem ekonomik hem de  
       zamanında temin

Taş Kırma ve Eleme Tesisi, artan ham 
madde fiyatları ve tedarik zinciri sorunla-
rının önüne geçilmesine de katkı sağlıyor. 
Tesis, asfalt plenti ve yol projelerinde 
ihtiyaç duyulan malzemeleri yüzde 50 

daha ekonomik bir şekilde ve zamanında 
temin edebilme imkânı sunuyor. Bu sayede 
projelerin verimliliği artırılırken, maliyetler 
de önemli ölçüde düşürülüyor. Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi, bu tesis ile sadece 
çevreye duyarlı bir yaklaşım sergilemekle 
kalmıyor, aynı zamanda şehrin altyapı 
ihtiyaçlarını yerli kaynaklarla karşılayarak 
önemli bir ekonomik katkı sağlıyor. Diğer 
yandan tesiste güneş enerji sistemi (GES) 
kurularak, güneş enerjisinden elektrik 
üretilmesi de planlanıyor. GES faaliyete 
geçtiğinde üretimde daha büyük bir tasarruf 
sağlanacak.

Melikgazi Belediyesi, Kayseri’de bir 
ilk olan “Masal Evi ve Oyuncak Kü-
tüphanesi"nin açılışı için gün sayıyor. 
Çocukların sosyalleşmesi ve kişisel 
gelişimine katkı sağlamayı amaçla-
yan bu tesis için açıklamada bulunan 
Melikgazi Belediye Başkanı Doç. Dr. 
Mustafa Palancıoğlu, “Masal Evi ve 
Oyuncak Kütüphanesi ile oyuncak 
alamayan çocuklara oyuncak ve 
çocuk kütüphanesi imkânı sağlana-
cak” dedi. Çocuklar için kütüphane, 
kafeterya, akıl oyunları gibi pek çok 
hizmeti bu tesiste vereceklerini söy-
leyen Başkan Palancıoğlu, “Masal Evi 
ve Oyuncak Kütüphanesi projemizi 
çocuklarımız çok sevecek. Burası 
Kayseri için bir ilk olacak. Belsin 
Anafartalar Mahallesi’nde hayata 
geçirdiğimiz Masal Evi ve Oyuncak 
Kütüphanesi, çocukların sosyalleş-
mesi ve kişisel gelişimine de destek 

olacak. Burada çocuklarımız birçok 
oyuncağı bir arada bulabilecek. Pahalı 
oyuncakları alma imkânı olmayan 
çocuklarımız, istediği oyuncakları bu-
radan alıp oynayacak ve 15 gün sonra 
yeniden iade edecek. Çocuklarımız 
için yapılan atölyelerimizde drama 
ve tiyatro eğitimi alacaklar. Aynı za-
manda da Hacivat-Karagöz, Nasrettin 
Hoca, Keloğlan gibi çocuk oyunları da 
burada sergilenecek. Çocuklarımız 
burada masal dinleyecek, çizgi film 
izleyebilecek. Tesisin üst katı da 
ilkokul ve ortaokul öğrencilerimiz 
için Akıl Küpü Kütüphanesi olacak. 
Burada bir de güzel bir kafeterya var. 
Üye olan öğrencilerimiz ve aileleri 
burada çay, kahve içebilecek. Belki 
de Türkiye’deki en önemli projelerden 
biri bu. İnşallah kısa bir süre içinde 
açılışını yapacağız. Kayseri’mize ve 
Melikgazi ilçemize hayırlı olsun” dedi.

Ordu’da sağlık kuruluşlarında oluşan 
ve bulaşıcı özellik taşıyan tıbbi atıklar, 
Ordu Büyükşehir Belediyesine ait 
Tıbbi Atık Sterilizasyon Tesisi’nde 
bertaraf ediliyor. Ordu’da vahşi atık 
depolama alanlarının kapatılarak 
rehabilite edilmesi, atığı elektrik 
enerjisine dönüştürecek enerji üretim 
tesisi kurulması yatırımlarını hayata 
geçiren Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
il genelindeki sağlık kuruluşların-
da oluşan tıbbi atıkların bertaraf 
edilmesi amacıyla 2021 yılında Tıbbi 
Atık Sterilizasyon Tesisi kurulmasını 
sağlamıştı. Ordu’nun 19 ilçesinde 
bulunan sağlık kuruluşlarında oluşan 
tıbbi atıklar, araçlar ile kuruluşlardan 

alınarak tesise getiriliyor. Tam dona-
nımlı tesiste atıklar yüksek sıcaklık 
ve basınç altında sterilize ediliyor. 
Sterilize işlemi sonrası fiziksel 
olarak daha az alan kaplaması için 
kırıcılarda kırılarak küçük parçalara 
ayrılıyor ve tamamen evsel nitelikli 
atıklara dönüştürülerek düzenli depo 
alanlarına gönderiliyor.  

Tamamen çevreye zarar vermeden 
yapılan sterilizasyon işleminin kontrol 
edilmesi için kimyasal testler yapılı-
yor. Aynı zamanda haftada 2 kez de 
biyolojik testlerle işlemin güvenirliliği 
de test ediliyor. 2021 yılından bu 
yana düzenli olarak çalıştırılan tesiste 
günlük 10 ton tıbbi atık çevreye zarar 
verilmeden bertaraf edilebiliyor.

Başkan Palancıoğlu'ndan 
ÇOCUKLARA MÜJDE!

ORDU'NUN TIBBI ATIKLARI 
BERTARAF EDILIYOR

Harran Belediyesi, dezavan-
tajlı ailelerin yaşam koşullarını 
iyileştirmeye yönelik önemli bir 
sosyal sorumluluk projesine imza 
attı. Proje kapsamında, ilçede 
ekonomik zorluk yaşayan 80 
dezavantajlı ailenin evine ücretsiz 
doğal gaz hattı çekilerek, tüm 
kurulum giderleri belediye tara-
fından ücretsiz karşılandı. Harran 
Belediye Başkanı Mahmut Özya-
vuz’un öncülüğünde başlatılan 
proje, ilçede doğal gaz altyapısının 
ulaşabildiği bölgelerde yaşayan 
ve maddi imkânsızlıklar nedeniyle 
doğal gaz bağlantısı yaptıramayan 
aileleri kapsıyor. Projenin birinci 
etabında 50 haneye doğal gaz 
çeken ekipler, ikinci etabında 30 
haneye daha doğal gazı ulaştıra-
rak toplamda 80 haneye ulaştı.

Projenin temel amacının dezavan-
tajlı grupların yaşam koşullarını 
iyileştirmek olduğunu vurgulayan 
Başkan Özyavuz, “Daha önceden 
maddi durumu yetersiz olan 50 
hanemiz bu imkândan faydalana-
mıyordu. Biz de belediye olarak 
devreye girdik ve bu ailelerimizin 
evlerine doğal gazı ulaştırdık. 
Harran Belediyesi olarak tüm 
masrafları üstlenerek, onların 
sıcak bir yuvada yaşamalarını 
sağlamayı hedefledik. Projemizin 
ikinci etabında ise 30 hanemize 
daha doğal gazı ulaştırmanın mut-
luluğunu yaşıyoruz. Cenabıallah'ın 
izniyle toplamda 80 hanemize 
ulaştık. Hiç yılmadan, yorulma-
dan Harran halkı için her alanda 
çalışmalarımız sürdürmeye devam 
edeceğiz" dedi.

Harran'da dezavantajlı 
80 aileye doğal gaz desteği

TAŞ KIRMA TESİSİ'YLE
6 AYDA 17 MİLYON TL'LİK
TASARRUF SAĞLANDI
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İ
BB’ye yönelik “rüşvet, yol-
suzluk ve terör” operasyo-
nunun ardından sergilenen 
eylem ve söylemler, demok-

rasi ve özgürlük kavramlarını 
en çok istismar eden CHP’nin 
faşist ve dayatmacı yönünü bir 
kez daha gözler önüne serdi. 
Zaten kendilerinden olmayan-
lara nasıl davrandıkları az çok 
biliniyordu; ancak kendi safla-
rında yer alanlara, siyasi yak-
laşımlarına tam uyum göster-
medikleri yahut istedikleri gibi 
yönlendiremedikleri anda nasıl 
bir tavır aldıkları da bu süreçte 
açıkça ortaya çıktı.

Bu dönemde, yalnızca “rüş-
vet, yolsuzluk ve terör” suçla-
malarına muhatap olan Ekrem 
İmamoğlu’na propaganda des-
teği vermedikleri gerekçesiyle 
bazı sanatçılara yönelik sosyal 
medyada linç kampanyalarına 
tanıklık ettik. Bu sanatçılardan 
biri apolitik duruşuyla bilinen 
Gökhan Ünver, diğeri ise CHP’ye 
her zaman açık destek vermiş 
olan Cem Yılmaz’dı. Biri “ken-
dilerinden olmayan”, diğeri 
ise “kendilerinden sayılan” iki 
komedyen…

Her iki isim de CHP’nin 
radikal ve hoşgörüsüz bir ke-
simi tarafından başlatılan linç 
kampanyaları nedeniyle sosyal 
medya (Twitter, X) hesaplarını 
kapatmak zorunda kaldı. 

Cem Yılmaz, CHP’ye destek 
açıklamaları yapmasına rağ-
men söz konusu tahammülsüz 
kitleyi memnun edemediği için; 
gördüğü baskılar, yazılan yo-
rumlardan bunalarak, milyon-
larca takipçisinin bulunduğu 
hesabını kapattı.

Cem Yılmaz’ın bu süreçte ya-
şadıklarını ibretle takip ediyorum. 

16 milyon takipçili sosyal 
medya hesabını kapatması, 
aklıma ATO Congresium’da sah-
ne aldığı son gösterisini getirdi. 
O gösteriyi, ATO Congresium 
Yönetim Kurulu Başkanı Eyyup 
Yıldız’ın davetlisi olarak salonda 
bizzat izlemiştim.

Cem Yılmaz, sahnedeyken 
sık sık hükümetin baskıcı ve 
özgürlükleri kısıtlayıcı bir tutum 
içinde olduğunu vurguluyor; 
ellerini kelepçe pozisyonuna 
getirerek, salonun bulunduğu 
binanın çaprazında yer alan AK 
Parti Genel Merkezi’ne yöne-
lik mimiklerle göndermelerde 
bulunuyordu. Gösteriye katılan 
CHP’li kitle ise bu göndermeleri 
adeta çılgınca alkışlıyordu.

Ancak kaderin cilvesine 
bakın ki; baskıcı olmakla eleş-
tirdiği iktidara taş atan Cem 
Yılmaz, CHP’nin “yolsuzluk, 
rüşvet ve terör” suçlamaları 
karşısında yeterince net tavır 
almadığı gerekçesiyle ken-
di kitlesi tarafından baskıya 
maruz kaldı. Ve sonunda, öz-
gürlükçü olduğunu iddia eden 
kesimin linç kültürü nedeniyle 
sosyal medya hesabını kapattı.

CHP’nin tahammülsüz ve fa-
natik kitlesinden gelen baskılar 
yoğunlaşınca, Cem Yılmaz sos-
yal medya üzerinden şu sözlerle 
kendini savundu:

“Benim menajerim yok, 
hiç olmadı. Canım ne zaman 

isterse paylaşım yaparım. Ser-
seri mayın gibi ağzıma geleni 
söylememi isteyen deliler de 
dahil, hakkını isteyen herkese 
hakkının verilmesini istiyorum. 
Beni boykot etmek istiyorsanız 
küçük bir bilgi: Ben bir şey sat-
mıyorum, sevgili kardeşim.”

Ancak bu açıklamalar da 
CHP’li kitleyi tatmin etmedi. 

Özden Çetin isimli CHP’li bir 
kadın, Cem Yılmaz’ın Ekrem 
İmamoğlu ve ekibinin “rüşvet, 
yolsuzluk ve terör” suçlan-
masına karşı tavrını yetersiz 
bularak sosyal medyada şu 
ifadeleri kullandı:

“Gece 12 sonrası sarhoş yazıl-
mış gevelemeler, kimseyi tanım-
lamıyor ve çok boş beleş laflar. 
Sahnede küfrü komiklik sanan 
ve onu takip edenler için ucuz 
sözler. Sanat da bu değil, sanatçı 
da. Buyur. Gevelemiş gene.”

Cem Yılmaz ise bu sözlere 
kayıtsız kalmadı ve şu yanıtı 
verdi:

“Hanımefendi Allah rızası 
için profilinizde yazdığınız un-
vanları bir tekrar okuyun. İnsan 
bu kadar coşmamalı! ‘Sanat bu 
değil!’ Pes.”

Sosyal medyada CHP’li bazı 
kullanıcıların başlattığı linç 
kampanyası genişledikçe, Cem 
Yılmaz çareyi 16 milyon takipçili 
hesabını kapatmakta buldu. 

“Rüşvet, yolsuzluk ve 
terör” dosyasıyla suçlanan 
Ekrem İmamoğlu’na açık des-
tek vermesini isteyen faşist 
CHP’lilerin baskısına daha 
fazla direnemedi.

Cem Yılmaz 16 milyonluk 
sayfasını kapatınca, Özden Çe-
tin isimli CHP’li kadın arkasın-
dan şu ifadeleri kullandı: 
“Cem Yılmaz hesabını kapatıp 
gitmedi. O tüydü. O haklının 
yanında söyleyecek bir söz 
bulamadı. Haklı ve adil olanın 
yanında olamadı. Gerçek ve dü-
rüst olana saf tutamadı. Bu top-
lumun ortak hafızası onu böyle 
yazacak: ödlek ve zevzek.”

Bu özet bile, CHP’nin iktida-
ra gelmesi durumunda (Allah 
korusun) hem kendinden olma-
yanlara hem de kendinden olup 
da partinin çizgisine ayak uydu-
ramayanlara neler yapacağını 
gözler önüne seriyor. Umarım 
Cem Yılmaz, CHP Genel Merke-
zi’ne yakın bir sahnede gösteri 
yapar, yaşadığı bu deneyimleri 
mizahi bir dille anlatır ve beden 
diliyle de CHP Genel Merkezi’nin 
yarattığı faşist, dayatmacı ve 
baskıcı kitleyi izleyicilerine 
etkili bir şekilde tanıtır.

Bugüne kadar CHP’nin va-
tana ihanetlerine susan ama 
onun Atatürk, Cumhuriyet 
istismarlarına konu mankeni 
olan Cem Yılmaz kendi mahal-
lesinin kalitesizliği ve faşistliğini 
bizzat görmüştür. Hükümet 
yanlılarının tepkilerinde bile 
16 milyonluk sosyal medyasını 
kapatmayan Cem Yılmaz şimdi 
ne gibi haletiruhiye içinde çok 
merak ediyorum.

Kendi mahallelerinin sembol 
ismi olan Cem Yılmaz’a yapı-
lanlar, elbette başlı başına bir 
saplantı hâlidir. Ancak apolitik 
duruşuyla tanınan Gökhan Ün-

ver’e yönelik linç kampanyası, 
CHP kitlesinin ruhsal bunalımı-
nın açık bir dışavurumudur. Her 
kesimden izleyiciye ulaşabilmiş, 
kendi hâlinde kurgularıyla 
oyunculuğunu sürdüren bir 
insan… Ama tamtam çalarak 
kendine düşman arayan bu 
yamyamlar, sırf “Ekrem İma-
moğlu’na destek açıklaması 
yapmıyor” diye Gökhan Ünver’i 
adeta kazana oturtup kaynat-
maya çalışıyorlar.

CHP’li belediyeler, Gökhan 
Ünver’in programlarını iptal 
ediyor; takipçilerine ise baskı 
uygulanarak onu takipten çık-
maları isteniyor.

Emre Kınay isimli sanatçı da 
Gökhan Ünver’e, sırf yolsuz-
luk, rüşvet ve terör soruştur-
masından tutuklanan Ekrem 
İmamoğlu’na destek vermediği 
için tepki göstermiş; “Mayıs 
ayında Gökhan Ünver’in ilan 
edilen oyunları Duru Tiyatro’da 
yer almayacak” açıklamasıyla 
sanatçının gösterilerini iptal 
ettirmiştir.

Peki, bir sanatçının ekme-
ğiyle oynayan bu faşist Emre 
Kınay kimdir?

Bu Emre Kınay, yerel se-
çimlerde İYİ Parti’nin Kadıköy 
Belediye Başkan Adayı olan ve 
zihniyetini şu sözlerle açıkça 
ifade eden kişidir:

“Meral Hanım hatırlaya-
caktır. Ben sosyalistim. Benim 
kapıma sizin aracılığınızla ve 
herhangi bir milliyetçilik kim-
liğiyle gelen hiç kimseyi –siz 
gönderseniz dahi– içeri almam. 
Çok açık söylüyorum, kabul 
ediyorsanız adayınız olayım, 
dedim. O da kabul etti.”

Kendini “sosyalist” olarak 
tanımlayan bu kişi, aslında 
dışlayıcı tavırlarıyla sosyalist 
bir maskenin ardına saklanmış 
bir faşisttir.

CHP ve yandaşlarının ya-
rattığı kitle ve atmosfer işte 
budur. Bu zihniyetin Türkiye’yi 
yönettiğini düşünmek bile, top-
lumsal ayrışmayı, kamplaşmayı, 
çatışmayı, bölünmeyi ve kaosu 
beraberinde getirecektir. 
Herhâlde bunların iktidar dö-
neminde “Kendinden olmayanı 
as, kendinden olup da ayak 
uyduramayanın nefesini kes” 
felsefesi hayata geçirilir.

İstanbul Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı koltuğunda 
iki dönemdir taş üstüne taş 
koymamış, hizmet bekleyen 
İstanbullulara sırtını dönmüş, 
selde, depremde, karda görev 
sorumluluğundan kaçmış; tüm 
mesaisini kişisel ve siyasi he-
defleri doğrultusunda Türkiye 
turuna harcamış ve nihayetinde 
de “rüşvet, yolsuzluk ve terör” 
soruşturmasına muhatap ola-
rak tutuklanmış bir Ekrem İma-
moğlu gerçeği karşımızdadır.

İşte böyle bir ismi savunmak 
uğruna sergilenen her davranış, 
açıkça bir kalite yoksunluğu ve 
bayağılığın bir tezahürüdür.

Gösterilerinde dahi Ekrem 
İmamoğlu güzellemeleri yapan 
Cem Yılmaz’a, 16 milyonluk 
sosyal medya sayfasını kapat-
tıran bu kitle, başkasına neler 
yapmaz, değil mi?

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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CEM YILMAZ'A BİLE 
NELER YAPTILAR 

BAKSANIZA...        39 KIŞI 
TUTUKLANDDI

81 ilde 
sahte içki 

operasyonu

81 ilde düzenlenen sahte içki operasyonlarında, 6 bin 
190 litre etil alkol ile 475 şişe sahte içki ele geçirildi, 

gözaltına alınan 656 şüpheliden 39'u tutuklandı.
andarma Genel 

Komutanlığının 
sosyal medya 
hesabından ya-

pılan paylaşıma göre, kamu 
güvenliğinin sağlanması, 
suç işlenmesinin önlenmesi, 
kaçak ve sahte alkollü içki 
kaçakçılığına engel olunması 
ve genel sağlık ve ahlakın ko-
runması amacıyla ülke gene-
linde kaçak ve sahte alkollü 
içki satışı yapan tekel bayi, 

büfe, bakkal, nargile kafe ve 
umuma açık eğlence yerlerine 
yönelik eş zamanlı "Türkiye 
Kaçak Sahte Alkollü İçki Uygu-
laması" gerçekleştirildi.

15 bin personel 
görev aldı
15 bin 242 personelle, 15 

bin 857 iş yerine eş zamanlı 
gerçekleştirilen operasyonlar-
da 180 bin 332 kişi sorgulandı. 
Ekipler, 2'si çocuk 4 kayıp kişiyi 

bularak ailelerine teslim etti. 
Uygulamalarda, 6 bin 190 litre 
etil alkol, 475 şişe sahte içki, 13 
bin 417 paket kaçak sigara, 6 bin 
937 kilogram tütün, 295 elekt-
ronik sigara, 507 ısıtılmış tütün 
mamulü, 268 bin 90 makaron, 
1112 puro ve 1373 sentetik uyuş-
turucu madde, 44 tarihi eser, 6 
tabanca, 7 av tüfeği ve 219 fişeğe 
el konuldu. Operasyonlarda gö-
zaltına alınan 1'i terör şüphelisi 
656 kişiden 39'u tutuklandı.

J

nkara'nın Bey-
pazarı ilçesinde 

maden ocağında 
meydana gelen 

göçükte 2'si ağır 14 işçi 
yaralandı. İlçenin Hırkate-
pe Mahallesi'ndeki kömür 
madeninde sabaha karşı 
üretim makinelerinin olduğu 
bölümde göçük meydana 
geldi. Bu sırada makinelerin 
yakınında çalışan işçilerden 
14'ü basınç etkisiyle yara-
landı. Yaralılar, Beypazarı 
Devlet Hastanesine kaldı-
rıldı. Yaralanan işçilerden 
2'si Ankara il merkezindeki 
hastaneye sevk edildi.

Ankara Valisi Vasip Şahin, 
Beypazarı ilçesine bağlı Hır-
katepe Mahallesi'ndeki bir 
maden ocağında meydana 
gelen kazada 1'i ağır 13 işçi-
nin yaralandığını bildirdi.

Şahin, olay sırasında 
maden ocağında 29 işçinin 
bulunduğunu, bunlardan 
14'ünün yaralandığını ifade 
ederek, "Yaralılardan 2'si An-
kara'ya sevk edildi, 12'si Bey-
pazarı Devlet Hastanesinde 
tedavi altına alındı" dedi.

Beypazarı Kaymakamı 
Vedat Yılmaz, Hırkatepe Ma-
hallesi'ndeki bir maden oca-
ğında meydana gelen kazada 
ilk etapta 1'i ağır 13 işçinin 
yaralandığını hatırlattı.

Yılmaz, 1 işçinin daha 
Beypazarı Devlet Hastane-
sinde tedavi altına alın-
dığını ifade ederek, "2 işçi 
ağır yaralı. Birinde kırıklar, 
diğerinde de beyin kanaması 
şüphesi olduğundan dola-
yı Etlik Şehir Hastanesine 
sevkleri gerçekleştirildi. 
Diğer 12 işçimizin şu an has-
tanemizde kontrolleri ya-
pılıyor, durumları gayet iyi. 
Gerekli tetkikler yapıldıktan 
sonra inşallah onları taburcu 
edeceğiz" diye konuştu.

Geçen sene de benzer bir 
olay yaşandığını hatırlatan 
Yılmaz, "Bu kömür ocağın-
daki galeride yaşanan bir gaz 
patlaması. Bir metan gazı de-
ğil. Oradaki hava boşluğunda 
oluşan göçme kaynaklı bir 
gaz patlaması şeklinde tabir 
edilmekte. Gerekli tedbirler 
alındı" ifadesini kullandı.

A

ANKARA'DA MADEN FACIASI

14 KIŞI  
YARALANNDI

Gümüşhane’de fırtına 

20 EV 
ZARAR 
GÖRDÜ
Gümüşhane'de etkili olan şiddetli fırtına 
nedeniyle 20 evin çatısında hasar oluş-
tuğu bildirildi. Gümüşhane Valiliğinden 
yapılan açıklamaya göre, dün başlayan ve 
il genelinde etkisini gösteren fırtına nede-
niyle gerçekleşen hasarlara ilişkin ihbarlar 
geldiği belirtildi. Yapılan incelemelerde il 
merkezinde 13, Kelkit'te 5, Köse'de ise 2 
eve ait çatının fırtına nedeniyle uçtuğu, 
herhangi bir can kaybı ve yaralanma 
yaşanmadığı ifade edildi. Açıklamada, İl 
Afet ve Acil Durum (AFAD) Müdürlüğün-
ce başlatılan hasar tespit işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından Afet ve Acil 
Durum Yönetimi Başkanlığından acil 
yardım ödeneği talep edileceği kaydedildi.

Hakkâri-Van kara yolunun Sarıtaş köyü 
yakınlarında sürücüsünün ismi henüz 
öğrenilemeyen Star Diyarbakır firmasına 
ait 34 SD 0721 plakalı yolcu otobüsü ile 
Ramazan Güven idaresindeki 65 ABA 951 
plakalı yakıt tankeri çarpıştı. İhbar üzerine 
bölgeye sağlık, jandarma, itfaiye, Karayol-
ları ve AFAD ekipleri sevk edildi. Kazada 
yaralanan 2'si ağır 9 kişi, ambulanslarla 
Hakkâri'nin Yüksekova ve Van'ın Baş-
kale ilçelerindeki hastanelere kaldırıldı. 
Yüksekova Devlet Hastanesine götürülen 
yakıt tankerinin sürücüsü Güven, yapılan 
müdahaleye rağmen kurtarılamadı.

Otobüs ile yakıt
tankeri çarpıştı



SON 23 YILDA 
290 MILYAR DOLAR 

YATIRIM YAPILDI
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, OECD Yükselen Pazarlar Forumu’nda 
yaptığı konuşmada, ulaştırma altyapısına 
yapılan yatırımların ekonomik büyümeye, 
ticaretin maliyetlerini azaltmaya ve bölgesel 
entegrasyonu artırmaya katkı sağladığını 
vurguladı. Uraloğlu, Türkiye’nin ulaştırma 
ve altyapıya son 23 yılda 290 milyar dolar 
yatırım gerçekleştirdiğini belirterek, 
Marmaray, Yavuz Sultan Selim 
Köprüsü, Bakü-Tiflis-Kars Demir-
yolu gibi projelerin uluslararası 
ticarete büyük katkı sunduğunu 
ifade etti. Ayrıca, Orta Koridor 
ve Kalkınma Yolu projelerinin, 
Türkiye’nin jeopolitik ve 
ekonomik ağırlığını güçlen-
direceğini söyledi.
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TÜRKIYE BÜYÜMEYE 
DEVAM EDIYOR

konomik Kalkınma ve 
İşbirliği Örgütü (OECD), 

Türkiye’ye yönelik son eko-
nomik inceleme raporunu ya-

yımladı.OECD’nin yayımladığı “Türkiye 
İnceleme Raporu”, Türkiye’nin ekonomik 
görünümüne dair kapsamlı değerlendir-
meler içeriyor. Rapora göre, Türkiye eko-
nomisi son on yılda yıllık ortalama yüzde 
4,9 büyüyerek vatandaşların yaşam 
standartlarını yaklaşık dört kat artırdı. 
İş gücüne katılım oranı ve yoksullukta 
önemli iyileşmeler sağlandı.

Büyüme sürecek
OECD, Türkiye’nin 2024’te yüzde 3,1 

ve 2026’da yüzde 3,9 oranında büyü-
mesini öngörüyor. Ancak rapor, sıkı 
para ve maliye politikalarının iç talebi 
kısıtlayacağı, bu nedenle ekonomik 
aktivitenin önümüzdeki iki yıl boyunca 
nispeten zayıflayabileceği uyarısında 
bulunuyor. Raporda ayrıca, Türkiye’nin 
mali disiplinini güçlendirmesi, vergi 
gelirlerini artırması ve yapısal reform-
lara odaklanması gerektiği vurgulandı. 
“Türkiye’nin ekonomik yakınsamayı 
sürdürebilmesi, güvenilir ve istikrarlı bir 
makroekonomik ortamın korunması-
na ve iş gücü hareketliliğini sınırlayan 
engellerin kaldırılmasına bağlı” denildi.

Yeşil dönüşüm ve istihdamı 
OECD, Türkiye’nin 2053 net sıfır 

emisyon hedefi doğrultusunda yeşil 
dönüşümünü hızlandırması gerektiğine 
dikkat çekti. Raporda, enerji üretiminde 
kömürden uzaklaşılması ve emisyonların 
etkili şekilde fiyatlandırılması önerildi. 
Kadınların iş gücüne katılım oranının artı-
rılması gerektiği belirtilen raporda, erken 
çocukluk eğitimi ve bakım hizmetlerinin 
yaygınlaştırılması önerildi. Özellikle 
hizmet sektörlerinde iş gücü verimliliğinin 
artırılmasına ihtiyaç olduğu ifade edildi.

‘Daha iyisi için fırsat var’
OECD Genel Sekreteri Mathias Cor-

mann, İstanbul’da düzenlenen tanıtım 
toplantısında yaptığı açıklamada, 
“Türkiye’de makroekonomik politikalar 
değişim gösterdi, dış finansman pozisyo-
nu ve yatırımcı algısı iyileşti. 
Para ve maliye politikaları-
nın enflasyonda sürdürüle-
bilir bir düşüş için kısıtlayıcı 
kalması gerekiyor” dedi. 
Cormann ayrıca, Türkiye’nin 
OECD ülkeleri arasında en 
hızlı büyüyenlerden biri 
olduğunu belirterek, “Bu 
istisnai ilerlemenin üzerine 
inşa edilmeli. Verimliliğin 
daha da artırılması, politika 
önceliği olmaya devam edi-
yor” ifadelerini kullandı. (AA)

OECD: TEMKİNLİ POLİTİKALAR SÜRMELİ

OECD, TÜRKIYE’NIN SÜRDÜRÜLEBILIR BÜYÜME IÇIN ENFLASYON HEDEF-
LERINE ULAŞANA KADAR TEMKINLI MAKROEKONOMIK POLITIKALARA 
DEVAM ETMESI GEREKTIĞINI VURGULARKEN; TICARET BAKANI ÖMER 
BOLAT, KÜRESEL EKONOMIDEKI DÖNÜŞÜME DIKKAT ÇEKEREK, ADIL  
VE ÇOK TARAFLI BIR EKONOMIK SISTEM IHTIYACININ ALTINI ÇIZDI.

E

OECD Yükselen Pazarlar Forumu, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve OECD Genel 
Sekreteri Mathias Cormann’ın katılımıyla protokol imzalandı.

URALOĞLU:

BOLAT:

OECD Yükselen 
Pazarlar Forumu’nda 

konuşan Ticaret 
Bakanı Ömer Bolat, 

küresel ekonomik 
sistemin mevcut 

hâiyle güncel sorun-
lara yanıt vermekte 

yetersiz kaldığını 
söyledi. Bakan Bolat, 

“Küresel ekonomi 
son yıllarda büyük 

şoklar yaşadı, bu 
durum ayrışmaya 

ve büyümede 
yavaşlamaya neden 

oldu. Artık çok taraflı, 
adil ve sürdürülebilir 

bir sisteme ihtiyaç 
var” dedi. Bakan 

Bolat, yeşil ve dijital 
dönüşüm alanlarında 

iş birliği yapılması 
gerektiğini vurgu-

layarak, tarımda 
sürdürülebilirlik, gıda 

güvenliği ve tedarik 
zincirlerinin dayanık-

lılığı gibi konuların 
önemine dikkat çekti. 

Daha sürdürülebilir 
ve adil bir dünya eko-

nomisi için yükselen 
ekonomiler arasında 
iş birliği artırılmalı” 
diyen Bakan Bolat, 

küresel değer zincir-
lerinde çeşitlendirme 

ve bağlantılılığın 
artırılmasının kritik 

olduğunu söyledi. 

KÜRESEL 
SISTEM 

GÜNCELLENMELI

SANAYI ÜRETIMI ŞUBATTA DARALDISANAYI ÜRETIMI ŞUBATTA DARALDI
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), şubat 
ayına ilişkin sanayi üretim endeksi verilerini 

açıkladı. Verilere göre, sanayi üretimi şubat ayında 
aylık bazda yüzde 1,6 geriledi. Şubat ayında takvim 
etkisinden arındırılmış sanayi üretimi, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 1,9 azaldı. Sektörel 
bazda incelendiğinde, madencilik ve taş ocakçılığı 
sektörü yüzde 5,8, imalat sanayi sektörü ise yüzde 
2,5 oranında düşüş gösterdi. Ancak elektrik, 

gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı 
sektörü yüzde 8,5’lik bir artış kaydetti. Mevsim ve 
takvim etkisinden arındırılmamış sanayi üretim 
endeksinde yıllık bazda ise yüzde 5,2’lik bir azalma 
gözlemlendi. Şubat ayında, bir önceki aya kıyasla 
madencilik ve taş ocakçılığı sektörü yüzde 7,6, 
imalat sanayi sektörü ise yüzde 1,6 daraldı. Elektrik, 
gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı 
sektörü ise yüzde 3,5 oranında artış gösterdi. (AA)

BENZINE BENZINE 
BIRBIR INDIRIM  INDIRIM 

DAHA DAHA 

İNŞAAT MALIYET 
ENDEKSI 

ŞUBATTA ARTTI

YAZILIM 
IHRACATI  

4,8 MILYAR 
DOLARI AŞTI

Benzinin litre fiyatına 1 lira 
36 kuruşluk yeni bir indirim 

yapılacağı açıklandı. İndirim 
kararının resmileşmesiyle birlikte, 
benzinin fiyatı son iki günde 
toplamda 3 lira 60 kuruş düşmüş 
olacak. Petrol fiyatlarındaki 
gerileme, akaryakıt fiyatlarına 
yansıdı. Yarın itibarıyla benzinin 
litre fiyatında 1 lira 36 kuruşluk 
yeni bir indirimin tabelalara yansı-
ması bekleniyor. Önceki gece ben-
zine 2 lira 24 kuruşluk bir indirim 
yapılmıştı. Güncel benzin fiyatları: 
İstanbul: 44,65 TL, Ankara: 45,22 
TL, İzmir: 45,58 TL. Petrol fiyatları, 
ticaret savaşlarıyla ilgili endişeler 
nedeniyle sert bir şekilde düşüş 
gösterdi. Brent petrol fiyatı, 60 
doların altına inerek son 4 yılın en 
düşük seviyesine geriledi.

İnşaat maliyet endeksi, şubat 
ayında aylık bazda yüzde 

1,24, yıllık bazda ise yüzde 23,94 
arttı. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından açıklanan veri-
lere göre, şubat ayında malzeme 
endeksi yüzde 1,99 yükselirken 
işçilik endeksi yüzde 0,02 azaldı. 
Yıllık bazda ise malzeme endeksi 
yüzde 19,49, işçilik endeksi ise 
yüzde 32,38 artış gösterdi. Bina 
inşaatı maliyet endeksi, şubatta 
bir önceki aya göre yüzde 1,13, 
yıllık bazda ise yüzde 24,44 arttı. 
Bina dışı yapılar için inşaat maliyet 
endeksi ise aylık bazda yüzde 
1,59, yıllık bazda ise yüzde 22,34 
yükseldi. Artışlar, malzeme ve 
işçilik maliyetlerinin önemli ölçüde 
arttığını gösteriyor.

2024 yılında Türkiye’nin 
yazılım ve bilişim sektörü, 

4,8 milyar dolarlık ihracat 
gerçekleştirdi. Hizmet İhracatçıları 
Birliği (HİB) Yönetim Kurulu Üyesi 
İlhan Bağören, Türkiye’nin dijital 
dönüşüm gücüne dikkat çekerek, 
“Yazılım sektörü, yüksek katma 
değer üretimiyle öne çıkıyor. Bu 
tür etkinlikler, Türk firmalarının 
küresel pazarda daha görünür hale 
gelmesini sağlıyor” dedi. ExpoHIS 
Genel Müdürü Kenan Onak, 17-19 
Nisan 2025 tarihlerinde İstanbul 
Fuar Merkezi’nde gerçekleştirile-
cek Avrasya Teknoloji Haftası’nın, 
bölgenin en büyük teknoloji et-
kinliği olacağını vurguladı. Onak, 
etkinlik için “Türkiye’nin bilişim 
sektöründeki gücünü uluslararası 
alanda perçinliyoruz. Bu fuar, 
sadece yeni iş fırsatları sunmakla 
kalmayıp, uzun vadeli ortak-
lıkların da temellerini atacak” 
dedi. Avrasya Teknoloji Haftası, 
telekomünikasyon, fintech, yapay 
zekâ ve siber güvenlik gibi öncü 
teknolojilere odaklanacak. 
Etkinlik, 300’den fazla markayı ve 
10 bini aşkın ziyaretçiyi bir araya 
getirerek yeni iş bağlantıları ve 
küresel fırsatlar sunacak.

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, enflasyo-

nu aşağıya çekme konusunda 
kararlı olduklarını belirtti. 
OECD Türkiye İnceleme Raporu 
Tanıtımı’nda konuşan Şim-
şek, enflasyonla mücadeleye 
yönelik reformlara dikkat çe-
kerek, “Bazı reformları hayata 
geçirmek çok önemli, üretimi 
artırmak için reformlara ihti-
yacımız var” dedi. Ekonomik 
büyüme ve iç talep konusunda 
yaşanabilecek yavaşlamanın 
dezenflasyona yol açabilece-
ğini ifade eden Bakan Şimşek, 

“Büyümede yavaşlama, iç 
talepte azalma anlamına ge-
lebilir, bu da büyük ihtimalle 
dezenflasyona yol açar” 
dedi. Petrol fiyatlarının enf-
lasyon üzerindeki etkilerine 
de değinen Şimşek, “Brent 
petrol 65 doların altında 
kalırsa, yıl sonu enflasyonu 
hedefin yaklaşık 1 ile 1,6 

puan altında olabilir” şeklinde 
konuştu. Ayrıca, petrol fiyat-
larının bu seviyelerde devam 
etmesi hâlinde cari açığın 
milli gelire oranla yüzde 1,5’in 
altına düşebileceğini belirtti. 
Bakan Şimşek, Türkiye’nin 
genç nüfusuna dikkat çekerek, 
“Genç nüfusumuzda hız kaybı 
var ama 2025’e kadar pozitif 
kalmasını bekliyoruz” dedi. Ay-
rıca, “İklim değişikliği bizim için 
bir seçenek değil, zorunluluk” 
ifadesini kullandı. (AA)

RePie Yatırım Holding, 
finans, teknoloji, med-

ya ve yazılım alanlarında 
faaliyet gösteren 7 şirkete 
yatırım yaparak yaklaşık 700 
milyon dolar büyüklüğe ulaş-
tı. Holding, stratejik büyüme 
alanlarında enerji, madencilik, 
gayrimenkul gibi sektörlere 
de yatırım yapmayı planlıyor 
ve 3 yıl içinde 5 milyar dolar 
büyüklüğe ulaşmayı hedef-
liyor. RePie Yatırım Holding 
Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
M. Emre Çamlıbel, “Holding 
yapımız sayesinde mevcut 
yatırımlarımızı daha etkin 
yönetmeyi ve yeni büyüme 
alanlarındaki fırsatları en 
iyi şekilde değerlendirme-
yi amaçlıyoruz. Amacımız, 
yatırımlarımızı büyük 
ölçekli dönüşüm projelerine 
dönüştürmek ve sinerjilerle 
büyümeyi sağlamak” dedi. 

RePie Portföy’ün şu anda 2,5 
milyar dolarlık bir portföy 
büyüklüğüne sahip olduğunu 
belirten Çamlıbel, “Alternatif 
yatırımlarla Türkiye’yi küre-
sel finansal sistemde önemli 
bir oyuncu hâline getirmeyi 
hedefliyoruz. Fonmap ile 
alternatif yatırım fonlarını 
dijitalleştirerek, daha geniş 
kitlelere ulaşmayı başardık” 
şeklinde konuştu.

‘Enflasyonu düşürme 
konusunda kararlıyız’

RePie Yatırım’dan  
büyük yatırım atılımı

MEHMET ŞIMŞEK

DR. M. EMRE ÇAMLIBEL

OLTU’DA ÇIFTÇILERE HIBE 
PATATES TOHUMU DESTEĞI  

Erzurum’un Oltu ilçesinde, çiftçilerin 
üretimini artırmak amacıyla yüzde 70 hibe 

desteğiyle 103 ton sarı ve beyaz sertifikalı patates 
tohumu dağıtıldı. Oltu İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü tarafından yürütülen “Oltu Patates 
Üretiminin Desteklenmesi Projesi” kapsamında 
yapılan tohum dağıtımının finansmanı, DAP 
Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı tarafından 
sağlandı. Oltu ilçesindeki 343 çiftçiye yapılan bu 
destekle, yaklaşık bin 225 ton patates üretimi 
hedefleniyor. Projenin toplam maliyeti 3 milyon 
TL olarak belirlenirken, çiftçiler bu tohumları 
yüzde 70 hibe ile, sadece 9 liraya alabilecekler. 
Oltu Belediye Başkanı Adem Çelebi, projeyle 
ilgili olarak, “Üreticilerimizin patateslerini alıp 

paketleyip, Ankara’da tanıtmak üzere bürokrasiye 
hediye edeceğiz. Böylece hem ürünün tanıtımını 
yapacak hem de üreticilerimize destek olacağız” 
ifadelerini kullandı. DAP Başkan Yardımcısı Melih 
Kirişçi, bu dağıtımın 343 çiftçi için büyük bir fırsat 
olduğunu vurgulayarak, “Çiftçilerimiz en iyi 
ürünü elde edip ailelerine kazanç sağlarlar” dedi. 
Oltu İlçe Tarım ve Orman Müdürü Temel Aslan, bu 
projeyle çiftçilerin daha kaliteli ve verimli ürünler 
elde edeceğini belirtti. İl Tarım ve Orman Müdürü 
Alpaslan Kenger ise, bu projeyle 150 dekar alanda 
patates ekimi yapılacağı bilgisini vererek, “Proje 
ile birlikte bin 225 ton patates üretmeyi hedefli-
yoruz. Bu destek, çiftçilerimizin daha iyi bir ürün 
elde etmelerini sağlayacak” dedi. (İHA)

Oltu İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü 

deposunda 
gerçekleşen törene 

Oltu Kaymakamı 
Mustafa Çelik, Oltu 

Belediye Başkanı 
Adem Çelebi, İl 

Tarım ve Orman 
Müdürü Alpaslan 

Kenger, DAP Başkan 
Yardımcısı Melih 

Kirişçi, Oltu İlçe 
Tarım ve Orman 

Müdürü Temel Aslan 
ve MHP İlçe Başkanı 

Vedat Sağlam 
katıldı.



TÜRK PETROLLERI, SOMALI’DE
PETROL ARAMAYA BAŞLIYOR

 Enerjide 
büyük hamle

KKM BAKIYELERINDE 
DÜŞÜŞ SÜRÜYOR

BMW’NIN ÇIN’DEKI 
SATIŞLARI DÜŞTÜ

Kur Korumalı Mevduat (KKM) hesapları, 
geçtiğimiz hafta 14 milyar 154 milyon lira 

azalarak 744 milyar 293 milyon liraya düştü. 
Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kuru-

mu’nun (BDDK) verilerine göre, KKM bakiyesi 
toplam mevduatın %3,55’ini oluşturuyor. 

Bankacılık sektöründe toplam kredi hacmi, 
4 Nisan haftasında 151 milyar 845 milyon 

lira artarak 17 trilyon 716 milyar liraya ulaştı. 
Bankacılık sektörünün toplam mevduatı ise 

145 milyar 506 milyon lira azalarak 20 trilyon 
978 milyar liraya indi. Tüketici kredileri 2 
trilyon 186 milyar liraya çıkarken, banka-

ların bireysel kredi kartı alacakları ise %1,2 
artışla 1 trilyon 972 milyar lira seviyesinde 

gerçekleşti. Takipteki alacaklar 9 milyar 198 
milyon lira artarak 358 milyar 295 milyon 

liraya yükseldi. Bankacılık sektöründe yurt 
içi yerleşiklerin tüketici kredileri geçen hafta 

%1,1 artarak 4 trilyon 154 milyar liraya çıktı. 
Öteyandan  Merkez Bankası toplam rezervle-
ri, 4 Nisan haftasında bir önceki haftaya göre 
2 milyar 250 milyon dolar azalışla 154 milyar 

261 milyon dolara geriledi. (AA)

BMW Group, 2025’in ilk çeyreğinde 
satışlarının geçen yılın aynı dönemine 

göre %1,4 düştüğünü açıkladı. Ocak-
mart döneminde 586 bin 149 araç 

satan Alman üretici, Çin’deki rekabet 
ve ekonomik yavaşlama nedeniyle 

zorluklarla karşılaştı. Elektrikli araç sa-
tışlarında ise BMW, %28,5’lik bir artışla 

157 bin 495 araca ulaştı. Ancak, BMW 
markasının araç satışları %2 düşerek 
520 bin 142’ye geriledi. Almanya’da-

ki satışlar %1,3 oranında azalış 
gösterirken, Amerika kıtasında %5,4 
büyüme kaydedildi. En büyük pazar 

olan Çin’de, araç teslimatları %17,2 
azalarak 155 bin 195’e düştü. Çin’deki 

ekonomik endişeler, BMW’nin yanı sıra 
Mercedes-Benz ve Volkswagen’in de 

satışlarını olumsuz etkiliyor.  (AA)

ürkiye ile Somali ara-
sında, karada petrol ve 

gaz arama faaliyetleri 
için anlaşma imzalandı. 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar ve Somali 
Petrol ve Maden Kaynakları Bakanı 
Dahir Shire Mohamed’in katılımıyla 
Bakanlıkta düzenlenen imza töreni, 
iki ülke arasındaki enerji iş birliği-
ni güçlendirecek önemli bir adım 
olarak değerlendirildi. Anlaşmaya 
göre, Türkiye Petrolleri Anonim 
Ortaklığı (TPAO) Somali’deki 16 bin 
kilometrekarelik üç kara sahasında 
petrol ve gaz arama faaliyetlerine 
başlayacak. İlk etapta sismik çalış-

malarla başlayacak olan arama fa-
aliyetleri, ilerleyen dönemde sondaj 
işlemleriyle devam edecek. Bay-
raktar, bu iş birliğinin Somali’nin 
kalkınmasına katkı sağlayacağını 
belirterek, “İki ülke arasındaki bu 
örnek iş birliği güçlenerek devam 
edecek” dedi.

Uluslararası zirve
Bakan Bayraktar, Cumhur-

başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
himayesinde 2 Mayıs’ta İstanbul’da 
düzenlenecek olan Uluslararası 
Tabii Kaynaklar Zirvesi hakkında 
da bilgi verdi. Bu zirvede, dünya 
çapında enerji ve maden sektörün-

deki iş birlikleri ele alınacak.

Güçlü iş  birliği
Somali Petrol ve Maden Kaynak-

ları Bakanı Dahir Shire Mohamed 
ise, anlaşmanın iki ülke ilişkilerini 
yeni bir seviyeye taşıyacağını be-
lirterek, “Türkiye’nin desteğiyle en 
kısa zamanda Somali’nin yerel kay-
naklarını geliştireceğiz” dedi. Bakan 
Dahir, madencilik alanında da Türk 
şirketlerinin Somali’ye yatırım 
yapmasını beklediklerini sözlerine 
ekledi. Bu anlaşma, Türkiye’nin 
gelişen enerji stratejisi ve Somali 
ile olan güçlü iş birliğinin önemli bir 
göstergesi olarak öne çıkıyor.
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EKONOMİ

T.C. SİNOP
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2022/997 Esas
Duruşma Tarihi ve saati : 

12/05/2025 saat: 10:00
Davacı Kemalettin Çetin ile davalı 

Sebahattin Gökaydın ve diğer davalılar 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan ortaklığın giderilmesi davası 
nedeniyle;

Davacı vekili dava dilekçesi ile; 
Sinop İli Merkez İlçesi Osmaniye Mh. 
125 Ada 10 Parsel sayılı mal üzerindeki 
ortaklığın umuma açık olmak suretiyle 
satış yoluyla giderilmesine karar 
verilmesini talep ve dava etmiştir.

Dava dilekçesi ve duruşma gününün 
tebliği amacıyla, davalı 37241103528 
T.C. Kimlik numaralı SEBAHATTİN 
GÖKAYDIN adına tebligat 
çıkartılamadığı, yapılan araştırmalar 
sonucunda da tebligat adresi tespit 
edilemediğinden, davanın adı geçene 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Dava dilekçesine tebliğinden itibaren 
2 hafta içinde cevap vermeniz ve 
varsa ilk itirazlarınızı sunmanız, cevap 
vermeniz çok zor yahut imkansız olduğu 
takdirde yine 2 hafta içinde mahkemeye 
başvurmanız halinde bir defaya 
mahsus olmak ve 2 haftayı geçmemek 
üzere ek bir süre verilebileceği, cevap 
vermediğiniz takdirde ilk itirazları ileri 
süremeyeceğiniz ve dava dilekçesinde 
ileri sürülen vakıaları inkar etmiş 
sayılacağınız hususlarının ihtarı ile,

İşbu ilanın yayınlandığı tarihten 
itibaren 7 gün sonra dahili davalı 
SEBAHATTİN GÖKAYDIN’a tebliğ 
edilmiş sayılacağı, ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203207

T.C. BURSA  
İFLAS DAİRESİ

09/04/2025
2023/57 İFLAS
3. EK SIRA CETVELİ İLANIDIR
Müflisin Adı ve Adresi : Elemeği 

İnşaat İç Mimarlık Mobilya Sanayi Ve 
Ticaret Anonim Şirketi

Ticaret Sicil No : 55419 Vergi No : 
3310522127

Organize San. Bölgesi 75. Yıl Bulvarı 
2. Sk. No:4 Nilüfer / BURSA

Yukarıda bilgileri yazılı müflis şirket 
hakkında Bursa 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 16/02/2022 tarih ve 
2021/894 E. - 2022/148 sayılı kararları 
ile iflasına, iflasın aynı tarih ve saat 
17:15’da açılmasına karar verilmiştir. 
İflas dosyası ile ilgili alacak kayıt 
talepleri incelenmiş olup alacakları 
ile ilgili karar verilmiştir. İcra ve İflas 
Kanunu hükümlerine göre düzenlenen 
sıra cetveli dosyada incelemeye hazır 
tutulmuştur. Alacağın esasına ve 
miktarına ilişkin itirazların (15) gün 
içinde iflas dairesinin olduğu yerdeki 
Ticaret Mahkemesi’nde, sıraya ilişkin 
itirazların ise (7 ) gün içinde şikayet yolu 
ile İcra Mahkemesi’ne dava konusu 
edilebileceği lüzumu İcra ve İflas 
Kanunu ilgili maddeleri gereğince sıra 
cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203807

BAKIRKÖY 1. SULH  
HUKUK MAHKEMESİNDEN

BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI 
2. DAVET İLANI

DOSYA NO : 2018/17 Tereke
MURİS : Halil CESUR (T.C: 

40726452370)
Tekirdağ İli, Süleymanpaşa İlçesi, 

Avşar Mahallesi/Köyü, 35 Cilt, 2 Hane 
numara sırasında nüfusa kayıtlı, Mehmet 
ve Ayşe’den olma, son ikamet adresi 
Yenigün Mahallesi, 591. Sokak, No:2 
İç Kapı No:1 Bağcılar / İSTANBUL olan, 
20.02.2013 tarihinde vefat eden Halil 
CESUR’un (T.C: 40726452370) terekesi 
en yakın yasal mirasçıları tarafından 
reddedilmiş olduğundan tereke tasfiye 
memuru Av. Utku Keleşoğlu tarafından 
defteri tutulan malların bedellerinin 
tasfiye giderlerini ancak karşılayacağı 
anlaşıldığından basit tasfiye usulünün 
uygulanmasına karar verilmiştir. Bu 
nedenle alacaklıların bu ilanın askı 
tarihinden itibaren bir ay içinde tasfiyenin 
açılış tarihi olan 11.06.2019 tarihi 
itibari ile muristen olan alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde 
alacaklılardan birinin giderleri (15.000,00 
TL) peşin vermek sureti ile tasfiyenin 
adi şekilde yapılmasını isteyebileceği 
İİK.’nun 218 - 220. Maddeleri gereğince 
tebliğ ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203675

T.C. ANKARA 
BATI 5. AİLE 
MAHKEMESİ

ESAS NO : 2023/173 Esas
DAVALILAR : COŞKUN CANDAN - 

Karapınar Mah. 1172 Sk. No:6 İç Kapı 
No:17 Çankaya/ ANKARA

Davacı SEVİLAY ULUSOY ile dahili 
davalı COŞKUN CANDAN tarafından 
aleyhinize açılan Boşanmadan Sonra 
Açılan (Çocuğun Annesinin Soyadını 
Kullanmaya İzin) davasının yapılan 
yargılamasında;

Davalı Coşkun CANDAN’a HMK147.
maddesi uyarınca 27/06/2025 
günsaatte 09:50’de mahkemede hazır 
bulunmanız, geçerli bir özrünüz olmadan 
mahkemede hazır bulunmadığınız 
takdirde, duruşmaya yokluğunuzda 
devam edileceği ve yapılan işlemlere 
itiraz edemeyeceğiniz hususu ve 
tahkikatin sona erdiği duruşmada 
sözlü yargılamaya geçileceği, 
sözlü yargılama için duruşmanın 
ertelenmesi halinde taraflara ayrıca 
davetiye gönderilmeyeceği ve 150.
madde hükmü saklı kalmak kaydı ile 
yokluklarında hüküm verileceğinin, 
çocuğun annesinin soyadını 
kullanmaya izin için açılan davaya 
karşıiş bu ilamın yayınlandığı tarihten 
itibaren 7 gün sonra dahili davalıya 
davetiye yerine ilanen tebliği olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202774

T.C. SAFRANBOLU 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/2 Tereke
Mahkememizde görülmekte 

bulunan müteveffa Mehmet Murat 
Bozkır (T.C:40016167724)’a ait tereke 
davasının yapılan açık yargılamasında 
verilen tensip ara karar gereğince; 
Terekenin aktif ve pasifinin tespiti, 
açısından TMK’nın 621 ve Tüzük’ün 
41. Maddeleri gereğince miras 
bırakan Mehmet Murat Bozkır’ın 
alacaklı ve borçlularının belirlenmesi 
amacıyla kefalet sebebiyle alacaklı 
ve borçlu olanların da dahil olmak 
üzere müteveffadan alacaklı ve borçlu 
olanların borç ve alacak durumlarını 
ilandan itibaren 45 günlük süre içinde 
alacaklarını ve borçlarını mahkememize 
bildirmeleri, bildirmedikleri takdirde 
aleyhlerine bir sonuç çıkabileceği, 
Türk Medeni Kanununun 621.maddesi 
gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne 
şahsen ne de terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri hususlarında 
alacaklıların dikkatleri çekilerek ilan 
olunur.26/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202730
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TENERJI VE TABII KAYNAKLAR 

BAKANI ALPARSLAN BAYRAKTAR, 
TÜRKIYE ILE SOMALI ARASINDAKI 
KARADA PETROL VE GAZ ARAMA 

ANLAŞMASININ, TÜRKIYE’NIN ENER-
JI SEKTÖRÜNDEKI KABILIYETLERINI 

FARKLI COĞRAFYALARDA HAYATA 
GEÇIRME NOKTASINDA ÖNEMLI  
BIR ADIM OLDUĞUNU SÖYLEDI.

Türk Eğitim-Sen Genel Başka-
nı Talip Geylan, kamu çalışan-

larının hakları ve eğitimdeki so-
runlara dair önemli açıklamalarda 
bulundu. Geylan, önümüzdeki 8. 
Dönem Toplu Sözleşme Görüşme-
leri’nde Türkiye Kamu-Sen’in en 
önemli taleplerinin refah payı uy-
gulamasının kalıcı hâle getirilmesi 
ve enflasyon farklarının maaşlara 
aylık olarak yansıtılması olacağını 
söyledi. Geylan, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın kamu çalışanlarının 
ek göstergelerinin 3600’e yüksel-
tilmesi sözüne rağmen bu adımın 
hala atılmadığını vurguladı. 
Ayrıca, mevcut sendikal yapıları 
eleştirerek, kamu çalışanlarının 

haklarını savunmak yerine işve-
renin çıkarlarını koruyan “fason 
sendikacılık” yapıldığını ifade 
etti. Geylan, öğretmen açığının 
giderilmesi ve ücretli öğretmenlik 
uygulamasının sonlandırılması 
gerektiğini belirtti. Üniversitelerde 
idari personel için yer değiştirme 
hakkının daha kapsamlı hâle 
getirilmesini isteyen Geylan, aile 
birliğinin korunmasının önemli ol-
duğunu söyledi. Proje okullarında 
yaşanan keyfi atamaları eleştiren 
Geylan, “Proje okulları kimsenin 
babasının çiftliği değildir” diyerek 
bu okulların düzenlemelerinin 
daha şeffaf ve liyakat esasına 
dayalı olması gerektiğini belirtti.

Kamu çalışanlarına zam 
ve refah payı talebi

Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip Geylan, kamuyu 
dışarıdan yönetme çabalarına karşı çıkarak, 
“Kamuyu kamu yöneticisi yönetmelidir” dedi.

RAMAZAN AYINDA GIDA 
FIYATLARI YÜKSELDI

KOMŞULARA IHRACAT 
YÜZDE 5,6 ARTTI

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), rama-
zan ayının gıda fiyatları üzerindeki etkilerini analiz 
etti. 2025 yılı için yapılan değerlendirmede, Rama-

zan’ın gıda ve alkolsüz içecek fiyatları üzerindeki 
baskısının, özellikle işlenmemiş gıda ürünlerinden 
kaynaklandığı belirtildi. Analize göre, ramazan ayı 
gıda fiyatlarını yaklaşık 0,5 puan artırarak manşet 

enflasyona doğrudan etkide bulundu. TCMB’nin 
yaptığı incelemede, özellikle kırmızı et, tavuk 
ve bakliyat fiyatlarının ramazan boyunca artış 

gösterdiği, yumurta fiyatlarının ise ay sonrasında 
düşüş gösterdiği ifade edildi. 2025’te Ramazan’ın 

şubat ve mart aylarında, işlenmemiş gıda enflasyo-
nunda sırasıyla 1,16 ve 3,53 puan, gıda ve alkolsüz 

içecek enflasyonunda ise 0,75 ve 1,09 puan artış 
beklendiği belirtildi. Analiz, Ramazan ayının gıda 
fiyatları üzerindeki etkilerinin kalıcı olabileceğine 

işaret etti. TCMB, ramazan’ın gıda fiyatlarındaki bu 
etkilere yönelik daha derinlemesine incelemeler 

yapmak için Tarım ve Orman Bakanlığının fiyat 
izleme verilerini de kullandı. (AA)

Türkiye, 2025 yılının ocak-mart döneminde 
komşu ülkelerine 6 milyar 243 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştirdi. Bu rakam, geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 5,6 artış gösterdi.
Ticaret Bakanlığı ve Türkiye İhracatçılar Meclisi 
verilerine göre, Türkiye’nin toplam dış satımı 
ise 65,3 milyar dolar oldu. İlk çeyrekte en fazla 
ihracat, 2,56 milyar dolar ile Irak’a yapılırken, 
Bulgaristan (1,18 milyar dolar) ve Yunanistan (910 
milyon dolar) izledi. Suriye’ye yapılan ihracat 
da dikkat çekici bir artış gösterdi. 2025’in ilk 
çeyreğinde Türkiye, Suriye’ye 507 milyon dolarlık 
ihracat yaparak, geçen yıla göre yüzde 31,2 
oranında bir artış sağladı. Yunanistan’a ihracat 
ise yüzde 37,9 artarak 910 milyon dolara ulaştı. 
Türkiye’nin komşularıyla ticaretinde önemli bir 
ivme kazandığı görülüyor. (AA)

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, geçtiğimiz yıl Somali’nin deniz üstü sa-

halarında başlatılan petrol arama projesinin ilerleyişini 
duyurdu. Bayraktar, Oruç Reis Sismik Arama gemisinin 
Somali’deki faaliyetlerine devam ettiğini ve sismik 
çalışmaların yüzde 78’inin tamamlandığını açıkladı. 
Bayraktar, 15 bin kilometrekarelik alanda sürdürülen 3 
boyutlu sismik faaliyetlerin mayıs ayında tamamlan-
masının planlandığını belirtti. Verilerin toplanmasının 
ardından ise, sondaj aşamasına geçilecek. Bu adım, 
Türkiye ve Somali arasındaki enerji alanındaki iş birliği-
ni pekiştiren önemli bir gelişme olarak kaydediliyor.

ORUÇ REIS SOMALI’DE 
ÇALIŞMALARINI HIZLANDIRDI
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BOYNU BÜKÜKLER

2 8 Şubat 2025 tarihinde 
Ukrayna Devlet Başka-
nı Volodimir Zelenskiy 
ABD’ye bir ziyaret ger-

çekleştirmiş, Beyaz Saray’da 
içerisine düştüğü durum ve 
yaşananlar kamuoyunda 
büyük yankı uyandırmıştı. 
Üzücüdür ki Devlet Başkanı 
olarak gittiği yerde Zelenskiy, 
ABD Başkanı Trump ve Baş-
kan Yardımcısı James David 
Vance tarafından yakışıksız, 
üslupsuz, nezaketsiz bir yak-
laşıma maruz bırakılmıştı. 
Yaşananlara rağmen ABD 
tarafı Zelenskiy’den özür 
beklemiş Zelenskiy ise özür 
dilemeyeceğini beyan etmişti. 
Görüşmede yaşananlarla be-
raber Trump’ın Ukrayna’ya ait 
değerli madenleri istemesi de 
dikkat çekici konulardan birisi 
olmuştu. Takip eden süreçte 
ise Zelenskiy Trump’a adeta 
boyun eğerek madenleri ver-
meyi kabul etti.

Geride bıraktığımız günlerde 
İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu da Türkiye’yi 
şikâyete gittiği Beyaz Sa-
ray’da Trump’tan ayarı yedi. 
Trump, Türkiye ile harika 
ilişkileri olduğunu belirte-
rek “sorununu çözerim ama 
makul olman lazım” diyerek 
Netanyahu’ya soğuk duş al-
dırdı. Tabi bu durum Trump’ın 
Türkiye ile ilgili samimi bir 
yaklaşım sergilediğini tek 
başına ifade etmemektedir. 
Zira aynı konuşmanın 
devamında Türkiye’de 
casusluktan tutuklanan 
Rahip Brunson’ı kast ederek 
“rahibimizi Türkiye’den geri 
aldık” ifadelerini kullanmıştır. 
Bu noktada Rahip Brunson 
ile ilgili olarak “Türkiye’de 
hukuksal bir sürecin işlediğini 
ve Brunson’a TCK’nın 220/7 
maddesi gereğinde 3 yıl 1 ay 15 
gün hapis cezası verildiğini ve 
22 ay Türkiye’de cezaevinde 
tutulduğunu” hatırlatmakta 
fayda vardır. 

HHH
İsrail’in Orta Doğu’da 

izlediği yayılmacı ve 
saldırgan politikalar bölgenin 
güvenliğini doğrudan tehdit 
etmektedir. Türkiye’nin 
bölgede herhangi bir ülke ile 
çatışma niyeti yoktur. Ancak 
Türkiye’nin milli güvenliğini 
tehdit edecek operasyonlar 
ve provokasyonlar karşısında 
da sessiz kalması beklenme-
melidir. 

8 Aralık 2024’te Esad reji-
minin yıkılmasının ardından 
İsrail, Suriye’ye yönelik sal-
dırılarını sistemli bir şekilde 
artırmaya devam etmektedir. 
Suriye’de bir ordunun kulla-
nacağı uçak, helikopter, gemi, 
hava savunma üstü, radar 
üssü ne varsa İsrail tarafından 
tahrip edilmektedir. Bura-
lara yapılan nokta saldırılar 
koordinatların yıkılan rejim 
tarafından İsrail’e verilmiş 
olabileceği hususunu da akıl-
lara getirmektedir.

İsrail’in yayılmacı bir 
anlayışla ve karanlık emellerle 
yürüttüğü politikalar bölgesel 
güvenlik ve istikrarla beraber 
kendi güvenliğiyle ilgili riski 
de artırmaktadır. İsrail’in bu 
tutumdan vazgeçmekten 
başka çaresi yoktur. ABD’nin 
ise bu konuda mutlak suretle 
İsrail’e bir çerçeve çizmesi ge-
rekmektedir. Tarihten bugüne 
İsrail’in bu saldırgan tutumu-
nu ilerletmesinin temelinde 
ABD’nin koşulsuz destek ver-
mesinin etkisi göz önünde bu-
lundurulduğunda sorumluluğu 
almaları lazım gelmektedir.

21. yüzyılda gelinen aşamada 
bölgesel ve küresel barışın 
merkezinin Türkiye olduğu 
gerçeği açık bir şekilde görül-
mektedir. Bu kapsamda barış 
ve istikrar arayan çevrelerin 
Türkiye’nin hassasiyetlerini 
de göz önünde bulundu-
rarak uluslararası hukuka 
uygun davranması, vasat 
bulan gelişmeler karşısında 
Türkiye’nin ortaya koyduğu 
yaklaşımlarla uyumlu dav-
ranması kendileri açısından 
da doğru olandır. Zira bölgeyi 
tanımayan, coğrafyaya, tarihe 
ve kültüre yabancı çevrelerde 
çare aramak kendilerinin si-
yasi tarihte “boynu bükükler” 
olarak anılmalarına zemin 
hazırlayacaktır.  

27 ilde 237 siber suç şüphelisi yakalandı
 İçişleri Bakanı Ali Yerli-
kaya, yaptığı açıklamada, 

Emniyet Genel Müdürlüğü ve 
Jandarma Genel Komutanlığı 
Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlıkları koordinesinde, 
il emniyet müdürlükleri ve il 
jandarma komutanlıklarınca 
yapılan çalışmalar sonucunda, 
19-27 Mart tarihleri arasında 
27 ilde "siber suç ve suçlulara" 
yönelik operasyon düzenlen-
diğini belirtti. Operasyonlarda 
yakalanan şüphelilerin, bilişim 
sistemlerinin kullanılması 
suretiyle nitelikli dolandırıcılık, 
yasa dışı bahis, çevrim içi çocuk 
müstehcenliği, nitelikli hırsızlık 
suçlarından savcılıklarca hak-
larında soruşturma başlatıldığı 
bilgisini paylaşan Yerlikaya, 
237 şüphelinin yakalandığını, 
şüphelilerden 118'inin tutuklan-

dığını, 34'ü hakkında adli kontrol 
kararı verildiği, diğerlerinin 
işlemlerinin ise devam ettiğini 
aktardı. Yerlikaya, operasyon-
larda çok sayıda cep telefonu, 
bilgisayar ve dijital materyale de 
el konulduğunu kaydetti.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, “Ülkemiz 
üzerinde karanlık planlar yapanlar, bu 
milleti yıldırmak isteyenler bilsinler 
ki bugün şehit savcımız Mehmet 
Selim Kiraz'ın izinden giden, onun gibi 
vatanına aşkla bağlı, görevini layıkıyla 
yapan binlerce hâkim-savcımız var" 
dedi. Tunç, Çağlayan'daki İstanbul 
Adalet Sarayı'nda düzenlenen “Şehit 
Cumhuriyet Savcısı Mehmet Selim 
Kiraz"ı anma programında yaptığı 
konuşmada, şehadetinin 10. yıl 
dönümünde Kiraz'ın aziz hatırasını 
yâd etmek üzere bir arada olduklarını 
söyledi. Ülkenin adaletine ve istikbaline 
kasteden terör örgütü mensuplarınca 
31 Mart 2015'te kalleşçe şehit edilen 
Cumhuriyet Savcısı Kiraz'ın adaleti 
temsil eden, görevini hakkıyla yerine 
getiren, milletin vicdanı olan bir 
vatan evladı olduğunu dile getiren 
Tunç, “Görevini her daim ciddiyet 
ve sorumluluk içinde yerine getirdi; 
hukuka ve adalete bağlılığıyla örnek 
oldu. Kendisi bir ömür adaletle, adalet 
için yaşadı ve adalet uğruna şehadete 
yürüdü. Biz onu, hukukun üstünlüğüne 
olan inancıyla hatırlıyoruz" diye 
konuştu. Bakan Tunç, şehit savcının 
babası Hakkı Kiraz'ın “Bir Mehmet 
gider, bin Mehmet gelir. Bu vatanın 
kahramanları asla tükenmez" 
şeklindeki ifadesinin milletin dirayetini, 
vatan sevgisini, adalet sevdasını ve 
terör karşısındaki eğilmeyen duruşunu 
gösterdiğini anlattı.

Bakan Tunç: 
Kiraz'ın izinden 
giden binlerce 
hâkim savcımız var

İ

Terör örgütü DHKP-C üyelerince 10 yıl önce şehit edilen İstanbul Cum-
huriyet Savcısı Mehmet Selim Kiraz, törenle anıldı. Şehit savcının babası 
Hakkı Kiraz, “Bu millet uğruna bir can değil, bin canımız feda olsun’’ dedi.

ŞEHİT SAVCI KİRAZ
TÖRENLE ANILDI  

T.C. VAN İCRA DAİRESİ
2023/759 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/759 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, 
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Van İl, İpekyolu İlçe, HAFİZİYE Mahalle/
Köy, 2674 Ada, 3 Parsel, 14 Nolu Bağımsız Bölüm Van İli İpekyolu İlçesi Hafıziye 
Mah 2674/3 (Eski ada parseli; 2111 ada 8 parsel) 4.184,95 m2A blok 6..Kat: 14 b.b. 
Bağımsız Bölüm Niteliği : Mesken, arsa Payı ve Miktarı: (200/12000) x 4.184,95 m2 
= 69,75 m2, malik. Deniz Çobanoğlu. Ana gayrimenkul, 4.184,95 m2 alanlı 2674 ada 
3 parsel (eski ada parsel no: 2111 ada 8 parsel) üzerine, ayrık nizamda betonarme 
yapı tarzında, 3/B yapı sınıfında 4 adet blok (A, B, C ve D Bloklar) şeklinde inşa 
edilmiştir. A Blok Bina girişi zemin kattan, batı cepheden verilmiştir.Taşınmaz site 
içinde kalmakta olup, etrafı çevre duvarı ile örülüdür. İpekyolu Tapu Müdürlüğünden 
alınıp incelenen kat irtifakına esas mimari projesine göre A Blok Bina; 1 bodrum + 
zemin + 6 normal kattan oluşmaktadır. Binanın bodrum katında; sığınak ve kapıcı 
dairesi bulunmaktadır. Zemin katında; bina girişi ve 2 adet mesken, 1. normal 
kattan 6.normal kata kadar, her katta 2’şer adet mesken olmak üzere A Blok binada 
toplam 14 adet bağımsız bölüm mesken bulunmaktadır. Binanın dışı mantolama 
üzeri dış cephe boyalı olup, binanın üzeri ahşap çatı üzeri sac örtü ile kaplıdır. Bina 
giriş kapısı camlı demir kapı olup, bina girişi zeminleri ile kat hollerinin zeminleri 
ile merdiven basamakları mermer kaplıdır. Merdiven korkulukları alüminyum-krom 
doğramadan yapılmıştır. Binada 1 adet asansör, yangın merdiveni ve doğalgaz 
tesisatı bulunmaktadır. Genel anlamda iyi sınıf inşaat malzemesi ve işçilikle yapılmış 
olup, bölgenin tüm imkanlarından faydalanabilmektedir.

Kıymet takdirine konu Van ili, İpekyolu İlçesi, Hafıziye Mahallesi, Gölbaşı Caddesi 
üzerinde konumlu Emir Sitesi, A Blok, 6.kat 14 nolu meskendir. Gayrimenkulün 
bulunduğu binanın incelenen onaylı projesinde taşınmazın yüzölçümünün NET: 147 
m2, BRÜT: 173 m2 olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın bulunduğu bina 21/02/2014 
tarih ve 20 belge numaralı Yapı Kullanma İzin Belgesi almıştır. 06/03/2009 tarih ve 
16 numaralı Yapı Ruhsatı bulunmaktadır. 14 Bağımsız bölüm numaralı mesken, 
bina ana girişinden binaya baktığımızda 6.katta (en üst katta) binanın sol tarafında 
yer almaktadır. Mesken projesinde antre&hol, salon, 4 oda, mutfak, biri ebeveyn 
banyosu olmak üzere 2 adet banyo, wc-lavabo ve 2 adet balkon hacimlerinden 
meydana gelmektedir. Meskenin giriş kapısı çelik, iç kapıları Amerikan panel kapı 
olup Pencereleri PVC doğramadan yapılmıştır. Taşınmazın zeminlari; antre, salon, 
mutfak ve odalar laminant parke, geri kalan mekanlarda ise seramik kaplamadır. 
Taşınmazın duvarları; banyo ve lv-wc tavana kadar fayans kaplama geri kalan 
mekanlar alçı sıva üzeri saten boyadır. Mutfak dolapları ahşap tezgahı mermerdir. 
Banyo mahallinde lavabo, duş kabini ve klozet bulunmaktadır. Taşınmazda elektrik, 
su ve haberleşme tesisatları ile doğalgaz tesisatı mevcuttur. Gayrimenkulün 
ısıtılması doğalgaz yakıtlı kombi kalorifer ile yapılmaktadır. Taşınmaz imar sınırları 
içinde ve altyapı hizmetlerinin tamamından (yol, su, elektrik vb.) faydalanmaktadır. 
Kıymet takdirine itiraz davası icra tetkik mercii tarfından kesin olmak üzere 
reddedilmiştir. Taşınmazın bulunduğu mahal, şehir merkezine yakınlığı, çevredeki 
yapılaşma ve imar durumu, konumu ve kullanım amacı dikkate alındığında, 
yapmış olduğumuz piyasa emlak araştırmaları neticesinde 14 nolu bağımsız bölüm 
taşınmaz 4.750.000 TL civarında olduğu tespit edilmiştir.14 BAĞIMSIZ BÖLÜM 
NOLU MESKENİN DEĞERİ =4.750.000,00TL eder.Adresi : Hafıziye Mahallesi, 
2674 Ada, 3 Nolu Parsel Üzerinde İnşaa Edilmiş A Blok Binanın 6.Kat 14 Nolu 
Bağımsız Bölüm İpekyolu / VAN

Yüzölçümü : 4.184,95 m2
Arsa Payı : 200/12000 ( 69,75 m2)
İmar Durumu: İpekyolu Belediyesi imar müdürlüğünden alınan bilgiye göre 

kıymet takdirine konu taşınmaz 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içinde, bitişik 
nizam 7 kata müsaadeli, yollardan 5 mt çekmeli kısmi ticari konut sahası içinde 
kalmaktadır.

Kıymeti : 4.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

09/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203497

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/05/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 23/05/2025 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 10:13

UFUK AKAY 

stanbul Adalet 
Sarayı'ndaki makam 

odasında terör örgütü 
DHKP-C üyelerince 

10 yıl önce şehit edilen İstanbul 
Cumhuriyet Savcısı Mehmet Se-
lim Kiraz, törenle anıldı. İstanbul 
Adalet Sarayı atrium alanındaki 
"Şehit Cumhuriyet Savcısı Meh-
met Selim Kiraz'ı Anma Töreni” 
saygı duruşunda bulunulması ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasıyla 
başladı. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı Akın Gürlek, törende 
yaptığı konuşmasında, Mehmet 
Selim Kiraz'ın 10 yıl önce görevi 
başında şehit edilmesiyle ada-
letin ve hukukun üstünlüğünün 
hedef alındığını dile getirdi. Şehit 
savcının babası Hakkı Kiraz 
ise "31 Mart gününün bizim 
hayatımızda çok önemli bir yeri 
vardır. Birincisi, ben hüznü asla 
kullanmayacağım. Hiç de hüzünlü 
değilim. O sadece olsa olsa bir 
özlemim olacak. İkincisi de benim 
onur günüm, gurur duyduğum bir 
gün. Böyle bir milletin uğruna ev-
ladımı feda ettim. Tabii ki bu biraz 

acı verse bile asla acı kelimesini 
kullanmıyorum. Çünkü bu millet 
uğruna bir can değil, bin canımız 
feda olsun. Biliyorsunuz ki o gün 
çok zor bir gündü ama gururlu bir 
günümüzdü. O gün beraberdik. 
Hep böyle toplu hâlde bir, bera-
berdik. Bugün yine beraberiz. 
Allah bu birlik ve beraberliğimizi 
bozmasın" ifadelerini kullandı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç'un da 
katıldığı törende, konuşmaların 
ardından Mehmet Selim Kiraz'ın 
terör örgütü DHKP-C üyelerince 
şehit edildiği adliyenin 6'ncı 
katındaki makam odasına geçildi. 

Adalet Bakanı Tunç, Başsavcı 
Gürlek, şehit savcının babası 
Hakkı Kiraz ve beraberindekiler, 
Mehmet Selim Kiraz'ın fotoğrafı 
ile isminin yer aldığı odadaki 
çalışma masasına karanfil bıraktı. 
Odada Kur'an-ı Kerim okundu ve 
dua edildi.AA)

ÖLDÜRÜLEN 
MİNGUZZİ'NİN 

DAVASI 8 MAYIS'A 
ERTELENDİ

Murat Ağırel ve Timur 
Soykan gözaltına alındı

Kadıköy'de, İtalyan restoran şefinin 15 
yaşındaki oğlu Mattia Ahmet Minguzzi'nin 

bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin tutukla-
nan 2 çocuk şüphelinin 24'er yıla kadar hapis 

cezası istemiyle yargılandığı dava 8 Mayıs'a 
ertelendi. İstanbul Anadolu 2. Çocuk Ağır 

Ceza Mahkemesindeki duruşmaya tutuklu 
suça sürüklenen çocuklar U.B. ve B.B. katıldı. 

Maktul çocuğun annesi Yasemin Akıncılar 
Minguzzi ve babası Andrea Minguzzi ile 

tarafların avukatlarının da hazır bulunduğu 
duruşmaya, kapalılık ve gizlilik kararı oldu-
ğu için basın mensupları ile izleyiciler alın-
madı. Duruşmada sanıkların savunmala-
rını yaptıktan sonra bir tanığın dinlenildiği 
öğrenildi. Ara kararını açıklayan mahkeme 

heyeti, bir tanığın daha dinlenilmesi için 
duruşmayı 8 Mayıs'a erteledi. Öte yandan, 
duruşma salonunun önünde ve koridorda 
geniş güvenlik önlemleri alınırken, mak-
tulün yakınları zaman zaman sinir krizi 

geçirdi. Bazı ünlü kişiler de ölen çocuğun 
ailesine destek olmak için adliyeye geldi.

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığı, gazeteciler Murat 

Ağırel ve Timur Soykan'ın 
"tehdit" ve "şantaj" suçlarından 
başlatılan soruşturma kap-
samında gözaltına alındığını 
bildirdi. İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan açık-
lamada, "Futbol ve Diğer Spor 
Müsabakalarında Bahis ve 
Şans Oyunları Düzenlenmesi 
Hakkında Kanun'a muhalefet" 
ve "suçtan kaynaklanan mal 

varlığı değerlerini aklama" 
suçlarından yürütülen soruş-
turmada yer alan şüphelilerin, 
"Flash Haber TV" isimli kanalın 
devri ve satın alınması konu-
sunda kendilerine tehdit ve 
şantajda bulundukları iddiasıy-
la Ağırel ile Soykan'dan davacı 
ve şikâyetçi oldukları ifade 
edildi. İki şüpheli, sağlık kont-
rollerinin ardından İstanbul 
Emniyet Müdürlüğünün Vatan 
yerleşkesine götürüldü.

15 yaşındaki Mattia Ahmet Minguzzi'nin  
Bakırköy'deki mezarı tahrip edilip, çevresine zarar 

verildi. Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığı, Mattia 
Ahmet Minguzzi'nin Bakırköy'deki mezarının  tahrip 
edilmesine ilişkin soruşturma  başlatıldığını bildirdi.

ALI YERLIKAYA 
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KADİR YILDIZ

M HP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin tarihi 
inisiyatifiyle başla-
yan terörsüz Tür-

kiye hedefi 192 gün sonra yeni 
bir aşamaya geçti. Cumhur-
başkanı Erdoğan, Sırrı Süreyya 
Önder ve Pervin Buldan’dan 
oluşan DEM İmralı heyetini 
Cumhurbaşkanlığı külliye-
sinde kabul etti. Görüşmede 
AK Parti Genel Başkanvekili 
Efkan Ala ve MİT Başkanı İb-
rahim Kalın da yer aldı. 

1 Ekim’de Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın TBMM Genel ku-
rulunda yaptığı konuşmasının 
ardından Sayın Devlet Bahçeli 
DEM parti sıralarına giderken 
yanında Efkan Ala vardı. 

Terörsüz Türkiye hedefiyle 
birlikte terörsüz bölge hede-
finin önemli aşmalarından 
birisi de Suriye’de oluşan yeni 
gerçekliğin miladı olan 8 Aralık 
tarihidir. Suriye’deki gelişme-
leri dünyanın merakla takip 
ettiği bir dönemde Suriye 
geçici Devlet Başkanı Şara ile 
ilk görüntü veren kişi de MİT 
Başkanı İbrahim Kalın’dı.

1 Ekim’den günümüze kadar 
sahadaki ve siyasetteki geliş-
meleri yakından takip eden, 
sürecin bizzat içinde yer alan 
bu iki ismin görüşmede yer 
alması terörsüz Türkiye he-
definin ne kadar ciddiyetle ve 
titizlikle ilerlediğini gösterdi. 

27 Şubat’ta İmralı’nın Or-
tadoğu yaşanan gelişmeler, 
terörün çözüm olmadığı ve 
PKK’nın kongresini toplayıp 
kendini feshetmesi gerektiği 
yönündeki çağrısıyla birlikte 
hedefe giden yolun en önemli 
kısmı geride bırakıldı. Geriye 
sadece çağrının yerine getiril-
mesiyle alakalı olarak Kandil 
ve Suriye’nin kuzeyindeki te-
rör yapıları başta olmak üzere 
tüm silahlı grupların silahlarını 
bırakması için etkin ve aktif bir 
takip süreci başladı. 10 Mart’ta 
YPG/SDG’nin Suriye yöneti-
miyle imzaladığı 8 maddelik 
anlaşma bu sürecin önemli 
parçalarından birini oluşturdu.

Kimileri terörsüz Türkiye 
hedefinin donduğu, durduğu, 
sonuçsuz kaldığı yorumla-
rında bulunsa da MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin her fırsatta 
DEM İmralı heyetini terörsüz 
Türkiye hedefi için cesaret-
lendirmesi ve Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın yani devletin başı-
nın DEM İmralı heyetini kabul 
etmesi sürecin planlanılan şe-
kilde ilerlediğini ispatladı.

Terörsüz Türkiye hedefine 
gidilen süreçte hiçbir zaman 
donma, durma veya aksama 
söz konusu olmadı. Sadece 

kamuoyunda spekülasyona 
yol açacak tartışmalar azaldı. 
Çünkü sürece olan kamuoyu 
desteği ve güven her geçen 
gün artarak ilerledi. Zaman 
zaman debisi azaldı, zaman 
zaman da bölgesel gelişme-
lere göre arttı ama hiçbir za-
man durmadı. Artık durması 
da mümkün değil. Çünkü 
terörsüz Türkiye hedefinin 
öyle ya da böyle gerçekleşme-
sinin önünde hiçbir engel kal-
madı. Bu hedefin akış yönünü 
değiştirme ya da tali yollar 
açma çabası da sonuç ver-
medi. Çünkü ortaya konulan 
irade önünde duran herkesi/
her şeyi/her gücü de sürük-
leyecek kadar yüksek bir 
debiye ulaştı. 

Öyle ki geçmiş yıllarda so-
kak olaylarında bulduğu her 
fırsatı değerlendiren PKK terör 
örgütü CHP’nin tüm provo-
kasyonlarına rağmen DEM’i 
sokağa çekemedi. DEM, meşru 
kanallar yoluyla belirlenen 
alanlarda Nevruz Bayramını 
kutladı. CHP’nin tahriklerine 
kapılmadı. 

22 Ekim, 8 Aralık ve 27 Şubat 
tarihli gelişmelerle birlikte böl-
gede çıkış yolu kalmayan PKK 
terör örgütünü yeni güçlerin 
sahiplenme girişimi sonuçsuz 
kaldı. Çünkü sahada ve ma-
sada Türkiye’nin gösterdiği 
iradenin önünde durulmasının 
mümkün olamayacağı görüldü.

Irak merkezi hüküme-
ti ve bölgesel yönetim de 
Türkiye’nin bölgesel gücünü 
teyit edercesine terörsüz 
Türkiye hedefinin karşısında 
değil yanında yer aldı.

Küresel emperyalizm, 
Türkiye’nin öncülük ettiği 
bölgesel huzur ve barış 
ortamının başarıya ulaşması 
halinde Ortadoğu’da etnik ve 
mezhepsel gerekçeler bula-
mayacağını gördü. 

Terörü besleyen ve terörden 
beslenen ortamın son bulma-
sıyla birlikte artık Türkiye’de 
ve bölgede yeni bir dönemin 
kapısı aralanacak. Terörün 
ve terörün tezlerinin redde-
dilmesiyle birlikte huzur ve 
istikrar yaşam bulacak. Bu 
tarihin miladı ise MHP Lideri 
Bahçeli’nin işaret ettiği Hıdı-
rellez Bayramının arifesi olan 
4 Mayıs 2025’tir. Bu sayede 
terörün ve terörün gölgesin-
de yapılan siyasetin kirlettiği 
demokrasi, demokratikleşme, 
barış, özgürlük, insan hakları 
gibi kavramlar yeniden gerçek 
değerini bulacak.

Terörsüz Türkiye hedefini 
sakatlamak isteyenlerin, her 
fırsatta şehitlerimizi, gazile-
rimizi ve onların yakınlarını 
tahrik etmeye çalışanların 
bugün dahi boş durmadığı ger-
çeğinden hareketle her zaman 
hatırlanması gereken bir ger-
çeği de tekrarlamak gerekir: 
Terörsüz Türkiye hedefinin mi-
marı Cumhur İttifakı, teminatı 
Devlet Bahçeli, kahramanı da 
şehit ve gazilerimizdir. 

ERDOĞAN-DEM 
HEYETİ GÖRÜŞMESİ
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Türk Polis Teşkilatının 180. kuru-
luş yıl dönümü tüm yurtta kutla-
nıyor. Ankara’da  Emniyet Genel 
Müdürü Mahmut Demirtaş ve 
beraberindeki heyet, Türk Polis 
Teşkilatının yıl dönümü dolayı-
sıyla Anıtkabir'i ziyaret etti.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 13 

üniversiteye rektör atama-
sı yaptı. Resmi Gazete'de 
yayımlanan atama karar-
larına göre, Ağrı İbrahim 
Çeçen Üniversitesi Rek-
törlüğüne Prof. Dr. İlhami 
Gülçin, Ardahan Üniversitesi 
Rektörlüğüne Prof. Dr. Öztürk 
Emiroğlu, Artvin Çoruh Üni-
versitesi Rektörlüğüne Prof. 
Dr. İbrahim Aydın, Batman 
Üniversitesi Rektörlüğüne 
Prof. Dr. İdris Demir, Beykoz 

Üniversitesi Rektörlüğüne 
Prof. Dr. İsmail Burak Küntay, 
Bitlis Eren Üniversitesi Rek-
törlüğüne Prof. Dr. Necmettin 
Elmastaş, Çağ Üniversitesi 
Rektörlüğüne Prof. Dr. Murat 
Koç, Gümüşhane Üniversitesi 
Rektörlüğüne Prof. Dr. Oktay 
Yıldız, Hakkari Üniversitesi 
Rektörlüğüne Prof. Dr. Musa 
Gençcelep, Kırklareli Üniver-
sitesi Rektörlüğüne Prof. Dr. 
Rengin Ak, Kilis 7 Aralık Üni-
versitesi Rektörlüğüne Prof. 
Dr. Zekeriya Akman, Osma-
niye Korkut Ata Üniversitesi 
Rektörlüğüne Prof. Dr. Turgay 
Uzun, Pamukkale Üniver-
sitesi Rektörlüğüne Prof. Dr. 
Mahmud Güngör atandı.

YÖK üyeliğine ise Strateji 
ve Bütçe Başkanı İbrahim 
Şenel atandı. (AA)

13 üniversiteye rektör 
ataması yapıldı 

2 BİN 545 ZARARLI İÇERİĞE 
MÜDAHALE EDİLDİ

emelleri 1845'te "Polis Nizam-
namesi" ile atılan ve bünyesinde 

349 bin 61 personeli barındıran 
Türk Polis Teşkilatı, suç ve suçluyla 

mücadelesini 180 yıldır kararlılıkla sürdürüyor. 
Türk Polis Teşkilatının 180. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla tüm yurtta törenler düzenlendi. 
Ankara’daki törenler dolayısıyla Emniyet Genel 
Müdürü Mahmut Demirtaş ve beraberindeki 
heyet, Türk Polis Teşkilatının 180. kuruluş yıl 
dönümü dolayısıyla Anıtkabir'i ziyaret etti. 
Aslanlı Yol'dan yürüyerek Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk'ün mozolesine gelen heyet, Demirtaş'ın 
çelenk bırakmasının ardından saygı duruşunda 
bulundu. Heyetle çekilen hatıra fotoğrafının 
ardından Misak-ı Milli Kulesi'ne geçen Demirtaş, 
burada Anıtkabir Özel Defteri'ne şunları yazdı: 
"İstiklal mücadelemizin önderi, Cumhuriyeti-
mizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
bugün geçmişi şanla, şerefle, kahramanlıklarla 
dolu olan Türk Polis Teşkilatımızın 180. kuruluş 
yıl dönümünü kutlarken, manevi huzurunuzda 
bulunmanın derin heyecanını yaşıyoruz. 1845 
yılında kurulan ve 180 yıllık kadim tarihiyle bu-
gün ulu bir çınara dönüşen Emniyet Teşkilatımız, 
sizin 'Herkesin polisi kendi vicdanıdır, fakat polis 
vicdanı olmayanların karşısındadır' sözünü ilke 
edinerek, hukukun üstünlüğü, insan hakları ve 
demokratik değerler çerçevesinde görevini en 
iyi şekilde yerine getirme kararlılığıyla hareket 
etmektedir. Bu anlayışla, devletimizin bekası 
ve milletimizin huzuru için fedakârca çalışan 
Emniyet Teşkilatımız, güvenlik hizmetlerini her 
geçen gün daha yüksek standartlara taşıyarak, 
dünya çapında örnek gösterilen bir teşkilat hü-
viyeti kazanmıştır. Emniyet Teşkilatımız, asırlık 
birikimi ve halkımızın güveniyle, geçmişte oldu-
ğu gibi bugün ve gelecekte de huzur ve güvenin 
teminatı olmaya devam edecektir. Bu vesileyle, 
hukukun üstünlüğünün, insan haklarına 
saygının, demokrasinin, kamu düzeninin, 
güven ve emniyetin teminatı olan Türk Polis 
Teşkilatımızın 180. kuruluş yıl dönümünü 
kutluyor, başta zatıaliniz olmak üzere İstiklal 
Mücadelemizin tüm kahramanlarını ve aziz 
şehitlerimizi rahmet, minnet ve şükranla yad 
ediyoruz. Ruhunuz şad olsun."(AA)

MERSİN SU VE KANALİZASYON İDARESİ 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

MERSİN, ERDEMLİ İLÇESİ TÖMÜK-ARPAÇBAHŞİŞ MAHALLELERİ 
KANALİZASYON ŞEBEKESİ İŞİ (AFD2-MESKİ W5) YAPTIRILACAKTIR

İhale Kayıt Numarası :2025/504534
İşin Adı: Mersin, Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri Kanalizasyon 

Şebekesi Yapım İşi (Afd2-Meski W5)
İhale Türü - Usulü: Yapım İşi - Açık İhale Usulü
1 - İdarenin  
a) Adresi: Çankaya Mahallesi Silifke Caddesi No:55
b) Telefon ve faks numarası: 3243370841 - 3243360277
c) Elektronik posta adresi: ihaleislerisubemudurlugu@meski.gov.tr
ç) İhale / Ön Yeterlik dokümanının
görülebileceği internet adresi: www.meski.gov.tr
2 - İhale konusu yapım işinin  
a) Niteliği, türü ve miktarı: 1 Adet Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri 

Kanalizasyon Şebekesi Yapım İşleri
b) Yapılacağı Yer: Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri
c) İşe başlama tarihi: 01.10.2025
ç) İşin süresi: 24 Ay
3- İhalenin / Ön Yeterlik /
Yeterlik Değerlendirmesinin:  
a) Yapılacağı yer: Mersin/Merkez
b) Tarihi ve saati: 13.06.2025 - 14:30
 4-İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 

uygulanacak kriterler :
MERSİN MESKİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
Ülke: TÜRKİYE
Projenin Adı: Belediye Hizmetleri Projesi-I
İşin Adı: Mersin Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri Kanalizasyon 

Şebekesi Yapım İşi
Borçlanma No./Kredi No./ Hibe No: CTR 1075
Teklif Talebi Referans No: AFD2-MESKİ W5
Belediye Hizmetleri Projesi-I Avrupa Birliği’nin Türkiye’deki Mülteciler için Mali 

Yardım Programı (FRIT) kapsamında, Avrupa Birliği’nin FRIT 2 bütçesinden Fransız 
Kalkınma Ajansı’na (AFD) devredilen bir hibe ve AFD’den alınan tamamlayıcı 
bir kredi ile finanse edilmektedir. Finansal aracı olarak İLBANK, AFD kredisinin 
bir kısmını Mersin Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri Kanalizasyon 
Şebekesi Yapım İşi için kullanmayı planlamaktadır.

 Bu doğrultuda, Mersin Büyükşehir Belediyesi, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi 
Genel Müdürlüğü (MESKİ) uygun şartlara sahip İsteklileri inşaat sözleşmesi süresi 
24 ay ve Kusur Sorumluluk Süresi 12 ay olacak şekilde aşağıdaki iş kalemlerini 
içeren Mersin Erdemli İlçesi Tömük-Arpaçbahşiş Mahalleleri Kanalizasyon Şebekesi 
Yapım İşi için kapalı zarf içinde Teklif vermeye davet etmektedir.

Bu Sözleşmenin kapsamındaki iş ve işlemler aşağıdaki gibidir: 
Ø 300- Ø1000 çaplarında ve yaklaşık otuzaltı (36) kilometre uzunluğunda muflu 

contalı koruge boru döşenmesi
Yaklaşık yediyüzaltmışüç (763) adet muayene bacası
1 adet terfi merkezi ve beşyüzyirmiüç (523) metre terfi hattı
Yaklaşık dokuzyüzseksendokuz (989) adet parsel bacası
Ø150 çaplı, yaklaşık on (10) kilometre muflu contalı HDPE koruge parsel bağlantı 

hatlarının yapılması
4 adet dere, yol ve geçişi imalatları
1 adet askıda köprü geçişi
Ve kanalizasyon şebeke inşaatı için diğer muhtelif işler
İş ve İşlemlerin tanım ve tarifleri sözleşme eki olan Şartnameler, Tasarım 

Dosyaları, Mahal Listeleri ve Birim Fiyat Pozları Tariflerinde belirtilmektedir.
İmalata esas metrajlar Birim Fiyat Teklif Cetvelinde belirtilmiştir. Yüklenici Birim 

Fiyat Teklif cetvelindeki metrajları dikkate alacaktır.
Bütün dokümanlarda verilen bilgiler doğrultusunda iş kapsamında yer alan bütün 

tesislerin tam ve eksiksiz olarak yapılarak işletmeye hazır hale getirilmesi esastır. 
İhale süreci AFD’ nin Ekim 2019 tarihli “Yabancı Ülkelerdeki AFD Finansmanlı 

Sözleşmelere İlişkin Satın Alma Kılavuzu’nda” (“Satın Alma Yönetmelikleri”) 
belirtildiği şekilde Teklif Talebi kullanılarak uluslararası rekabete açık Satın alma 
yöntemiyle gerçekleştirilecek olup, Satın alma Yönetmeliklerinde tanımlandığı 
şekilde tüm İsteklilere açıktır.

Uygun şartlara sahip olup konuya ilgi duyan İstekliler Mersin Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı, Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi (MESKİ) Genel Müdürlüğünden, 
(erkanozcan@meski.gov.tr) adresinden bilgi alabilecek ve aşağıda belirtilen 
adreste 09.00 ila 17.00 arası mesai saatlerinde ihale dokümanını inceleyebilecektir.

Uygun şartlara sahip olup, konuya ilgi duyan İstekliler Türkçe hazırlanmış 
olan ihale dokümanını aşağıdaki adrese yazılı başvuruda bulunmak ve 2.500 
TL tutarındaki ücreti ödemek suretiyle satın alabilecek olup, söz konusu ücret 
iade edilmeyecektir. Söz konusu ödeme Ziraat Bankası Girişimci Şube TR 
170001002180351138135072 veya Vakıflar Bankası Mersin Metropol Şubesi TR 
540001500158007292286504 numaralı banka hesabına Sözleşme No: AFD2-
MESKİ-W5 için olduğu yazılarak doğrudan yatırılmak suretiyle yapılacaktır. İhale 
Dokümanı posta/kurye servisi yoluyla, elden veya eposta ile gönderilecektir.

Teklifler en geç 13/06/2025 tarihinde saat 14.00’da veya öncesinde aşağıdaki 
adrese teslim edilmelidir. Elektronik olarak gönderilen teklifler kabul edilmeyecektir. 
Geç teslim edilen teklifler reddedilecektir. Teklifler İsteklilerin tayin ettiği temsilcileri 
ve katılmak isteyen herkesin huzurunda 13/06/2025 tarihinde saat 14.30’da 
aşağıdaki adreste alenen açılacaktır.

Her Teklifin ekinde 300.000 (üçyüzbin) Avro veya eşdeğeri[1] tutarında birer 
“Geçici Teminat” bulunacaktır.

Yukarıda bahsi geçen adres şöyledir:
İhale dosyası hakkında bilgi alma, açıklama talebinde bulunma ve teklif  

teslim yeri:
Dikkatine: Sn. Erkan Özcan
Adres: Portakal Mah. Akbelen Cad. Mezarlık Karşısı, MESKİ Teknik Hizmetler 

Yerleşkesi Toplantı Salonu, Toroslar                                                                   
Şehir: Mersin
Posta Kodu: 33090
Ülke: Türkiye
Telefon: +90 324 337 08 41/45
Elektronik posta adresi: erkanozcan@meski.gov.tr
 Tekliflerin açılacağı yer:
Adres: Portakal Mah. Akbelen Cad. Mezarlık Karşısı, Toroslar
Oda/Kat Numarası: MESKİ Teknik Hizmetler Yerleşkesi Toplantı Salonu      
Şehir: Mersin
Ülke: Türkiye
[1] Teklif isteme dokümanı, Bolum II Teklif Bilgi Formu (TBF) , TST 19.1 e bakınız.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202787

TÜRK POLİS TEŞKİLATININ 
KURULUŞ YIL DÖNÜMÜ KUTLANIYOR

ANITKABİR'E 
‘180. YIL’ 
ZİYARETİ

POLIS HAFTASI 
törenleri düzenlendi 

Ankara ve İstanbul başta olmak üzere, Adana, Mersin, Hatay ve Os-
maniye, Van Muş ve Samsun’da, Türk Polis Teşkilatının 180. kuruluş 

yıl dönümü ve Polis Haftası dolayısıyla törenler düzenlendi. İstanbul’da 
Emniyet Müdürü Selami Yıldız ve polis müdürlerinin katılımıyla Taksim 
Cumhuriyet Anıtı'nda tören düzenlendi. Tören, Selami Yıldız'ın polislerin 
hazırladığı sergiyi gezmesinin ardından sona erdi. Yıldız, polis üniformalı 
çocuklarla da fotoğraf çektirdi. Adana'da Atatürk Parkı'nda düzenlenen 
törende, İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, Atatürk Anıtı'na çelenk 
sundu. Mersin'deki Cumhuriyet Alanı'nda düzenlenen törende İl Emniyet 
Müdürü Kamil Karabörk ve Şehit Altuğ Verdi Polis Meslek Eğitim Merkezi 
Müdürü Mustafa Erdal Cılasın, Atatürk Anıtı'na çelenk sundu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca, internet 
ortamında çocukların gelişimini olumsuz 

etkileyebileceği değerlendirilen 2 bin 545 zararlı 
içeriğin engellenmesi veya kaldırılması konusunda 
kurumlarla iletişime geçildi. Bakanlık bünyesindeki 
Sosyal Medya Çalışma Grubu tarafından çocukların 
dijital dünyada karşılaşabileceği veya karşılaştığı 
olumsuz içerikler ve riskler yakından takip ediliyor. 
Takibin ardından internet ortamında ve sosyal 
medyada yazılı veya görsel olarak çocukların geli-
şimlerini olumsuz etkileyebilecek, ihmal, istismar 
ve suç unsurları bulunan içerikler engelleniyor 
veya kaldırılıyor. Riske maruz kaldığı tespit edilen 
çocuklara yönelik de psikososyal destek sağlanıyor.

Hacı adaylarının kafile ve uçuş bilgileri belli oldu
Bu yıl hac farizasını yerine getirmek üzere kutsal topraklara gidecek hacı adaylarının kafile ve uçuş 

bilgileri erişime açıldı. Diyanet İşleri Başkanlığının internet sayfasında yer alan bilgiye göre,  “Diyanet 
İşleri Başkanlığı 2025 Yılı Hac Organizasyonu" kapsamında hacı adaylarının kafile ve uçuş bilgileri 
belli oldu. Hacı adayları, kafile ve uçuş bilgilerini "www.hac.gov.tr" adresinden öğrenebilecek. AA
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AK Parti Genel Başkanvekili Efkan 
Ala, NTV’de katıldığı programda 

soruları yanıtladı, gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu. “Terörsüz 
Türkiye” süreci kapsamında Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın DEM Parti ile bugün 
yapacağı görüşmeye ilişkin soru üzerine 
Ala, “Sayın Cumhurbaşkanımızın da 
başından beri ortaya koyduğu sorunun 
çözümüne ilişkin iradenin bir teyidi 
olacak. O iradeyi de zaten biliyorlar ama 
kendileri de bu iradeyi de orada görmüş 
olacaklar. Türkiye inşallah bu sorundan 
kurtulacaktır” ifadelerini kullandı.

Görüşmelerin takvimine ilişkin de 
açıklamada bulunan Ala, “Uzattıkça 
provokasyon ihtimalleri ve imkânları 
artar. Biz, Türkiye’nin demokratik 
standartlarının yükseltilmesi konusunu 
hiçbir zaman terör örgütleriyle ki bir 
tane terör örgütü yok, terör örgütleriyle 
iltisaklamadık. Bu büyük haksızlık olur 
AK Parti’ye de vatandaşlarımıza da. 
AK Parti kurulduğundan beri sessiz 
devrimlere imza attık ve o zamanlar 
terör vardı ama biz, terör var diye 
demokratik adımları, milletin temel 
hak ve özgürlüklerine ilişkin adımları 
atmaktan geri durmadık.”

EFKAN ALA

umhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ndeki 

kabul, saat 13.30’da 
başladı. Basına 

kapalı gerçekleştirilen gö-
rüşmede, AK Parti Genel 
Başkanvekili Efkan Ala ile 
MİT Başkanı İbrahim Kalın 
da yer aldı.

DEM Parti Van Milletvekili 
Pervin Buldan ve DEM Parti 
İstanbul Milletvekili Önder, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan 
tarafından Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’nde kabul edil-
melerinden önce Mecliste 
açıklama yaptı, gazetecilerin 
sorularını yanıtladı.

Daha hızlı adımlarla 
devam edecek
Önder, gelinen noktayı 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 
arz edeceklerini belirterek, 
“Hem kendi görüş ve öne-
rilerini hem de biz kendi 
önerilerimizi paylaşacağız. 
İnanıyoruz ki hem demokra-
tik siyaset alanı hem barış ve 
buna dair faaliyetler bundan 
sonra çok daha hızlı ve nite-
likli adımlarla devam ede-
cektir” diye konuştu.

“Görüşme için tarihi bir 
görüşme diyebilir miyiz?” 
sorusu üzerine Önder, “Biz, 

öyle büyük, iddialı kavram-
ları kullanmıyoruz. O halkın, 
ülkenin takdiri. Biz, süreci 
bugüne kadar büyük bir irade 
ve kararlılıkla bu noktaya 
getirdik. Gayet korunaklı 
davrandık, herkes de böyle 
davrandı. Bunun için de bütün 
ülkeye minnettarız” değer-
lendirmesinde bulundu.

Şimdiye kadar yaptıkları 
ziyaretlere ilişkin bilgi veren, 

bugünkü kabulün de önemi-
ne değinen Buldan ise, “Çün-
kü Sayın Cumhurbaşkanı 
belki de ilk defa bu konuda bi-
zimle bir görüş alışverişinde 
bulunacak. Nelerin yapılması 
gerektiğine dair bize görüşle-
rini ifade edecek. Biz de yap-
tığımız bütün görüşmelerle 
ilgili kendisini bilgilendirece-
ğiz. Türkiye’ye hayırlı olsun” 
ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Sadir Durmaz, MHP 

Grubu adına İklim Kanunu 
hakkında konuşma yaptı… 
Durmaz konuşmasında iklim 
değişikliğinin nasıl felaketle-
re yol açabileceği konularına 
değindi.

Dünyamızın nasıl bir teh-
dit altında olduğunu belirten 
MHP’li Sadir, “Durmaz, Sanayi 
Devrimi’yle birlikte üretim ve 
tüketim çılgınlığı görülmemiş 
bir noktaya ulaşırken, yine 
üretmek ve tüketmek adına, 
tabiat âdeta sömürülmüş ve 
çevre fütursuzca kirletilmiştir. 
Bugün karşı karşıya oldu-
ğumuz sorun, ortak evimiz 
dünyamızın geleceğini teh-
dit etmektedir. Bu krizle çok 
boyutlu ve kararlı bir mücadele 
şarttır, çünkü; iklim değişikliği, 
yalnızca çevresel bir mesele 
değil, aynı zamanda ekonomik, 
sosyal ve politik boyutları olan 
küresel bir krizdir.  Birleş-
miş Milletler (BM) ve Dünya 
Bankası gibi kuruluşlar, iklim 
değişikliğinin etkilerini bilim-
sel verilerle ortaya koyarak, 
insanlığın bu soruna karşı 
harekete geçmesi gerektiğini 
defalarca vurgulamışlardır” 
ifadelerini kullandı.

İklim Kanunu 
pusula olacak
“Bu konuda bazı kritik 

verileri sizlerle paylaşmak 
isterim. BM Hükümetler arası 
İklim Değişikliği Paneli’nin 
(IPCC) raporlarına göre; küre-
sel sıcaklıklar sanayi öncesi 
döneme kıyasla yaklaşık 1,1°C 
artmıştır.  Eğer küresel sıcaklık 
artışı 1,5°C’yi aşarsa, aşırı hava 
olaylarının sıklığı ve şiddeti 
katlanarak artacaktır.  Yani 

gezegenimiz yaşanması çok 
zor bir yer hâline gelecektir” 
açıklamasında bulundu.

“Türkiye’de iklim değişik-
liğinin ağır etkileriyle karşı 
karşıyadır ve artık harekete 
geçmenin zamanı gelmiştir” 
ifadesini kaydeden Durmaz, 
iklim kanununun önemine 
şu sözlerle dikkat çekti: Bu 
sorunun etkilerini azaltmak 
ve sürdürülebilir bir gelecek 
sağlamak amacıyla birçok 
ülkenin, iklim politikalarını 
güncelleyen ve güçlendiren 
yasalar çıkardığını biliyoruz. 
Aynı doğrultuda, ilgili kurum-
larımızın uzun araştırma ve 
çalışmaları sonucu, büyük 
emek harcanarak hazırlanan 
İklim Kanunu, çevresel, ekono-
mik ve toplumsal açıdan birçok 
olumlu yönü bulunan önemli 
bir düzenlemedir. Bu düzenle-
me sayesinde, iklim değişikli-
ğiyle çok daha güçlü ve kararlı 
bir şekilde mücadele edilmesi 
mümkün olabilecektir. Bunun-
la birlikte sektörler arasındaki 
görev taksimatı ve yaşanan 
karmaşalar da netliğe kavuş-
muş olacaktır. Bu anlamda 
İklim Kanunu,  İklim Krizi ile 
mücadelemizin âdeta pusulası 
olacaktır diyebiliriz.

MHP Kayseri Milletve-
kili Mustafa Baki Ersoy, 

Lider Devlet Bahçeli’yi ma-
kamında ziyaret ederek 
“Geçmiş olsun” dileklerini 
iletti.  “Kendisini sağlığına 
kavuşmuş, zinde ve sıhhatli 
bir şekilde görmek biz evlat-
larını derinden mutlu etmiş-
tir” diyen Ersoy, duygu ve 
düşüncelerini şu ifadelerle 
paylaştı:

“Aylardır Liderimizin 
sağlığı üzerinden yalanlara, 
iftiralara ve kirli senaryolara 
sarılanları rezil rüsva eden 
Yüce Allah’a hamdolsun. 
Türkiye’de, Sayın Devlet Bah-

çeli’nin sağlık sorunlarından 
medet umanların kimler 
olduğunu, hangi Türk düş-
manlarının bu temennilerle 
sıraya girdiğini aziz milleti-
miz açıkça görmüştür. Türk 
milletinin, Liderimizin millî 
duruşuna ve stratejik ön-
görüsüne her zamankinden 
daha fazla ihtiyaç duyduğu 
bu süreçte, kendisine Yüce 
Allah’tan sağlıklı ve uzun bir 
ömür diliyorum. Allah onu 
başımızdan eksik etmesin. 
Bu vesileyle, liderimizin Kay-
seri halkına ve tüm teşkilat-
larımıza olan selamlarını da 
iletmek istiyorum.”

Külliye’de ‘Terörsüz
Türkiye’ zirvesi
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, DEM Parti Millet-
vekilleri Pervin Buldan ile Sırrı Süreyya Önder’i kabul etti. 
1,5 saat süren görüşmenin ardından DEM Heyeti, “Çok 
olumlu görüşme oldu, süreç iyi gidiyor”  açıklaması yaptı.

C

Bir tutuklama 
daha

Ekrem İma-
moğlu’nun 

Beylikdüzü’nde 
bir çok projede 
ortağı olan Be-
yaz İnşaat’ın ortaklarından Seyfi 
Beyaz tutuklandı. TGRT haberde 
yer alan habere göre, Eski İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun 
Beylikdüzü’nde bir çok projede 
ortağı olan Beyaz İnşaat’ın 
ortaklarından Seyfi Beyaz’ın, 
sevk edildiği Sulh Ceza Hâkimliği 
tarafından tutuklandığı bildirildi. 
Seyfi Beyaz, Ekrem İmamoğlu 
ve babası Hasan İmamoğlu’nun 
Beylikdüzü’nde yaptıkları bir 
çok projede ortağı olan Beyaz 
İnşaat’ta faaliyet yürütüyordu.

Görüşmenin ardından açıklama yapan DEM Parti’li Pervin Buldan, 
“Çok olumlu görüşme oldu, süreç iyi gidiyor” dedi.

MHP Grup Başkanvekili 
Filiz Kılıç, “Türk dünyası 

sadece geçmiş değil; birlikte 
yazacağımız bir gelecek. Biz 
birbirimizin sınır komşu-
su değiliz. Biz birbirimizin 
gönül yoldaşıyız’’ ifadelerini 
kullandı.

“Türk Dünyası Sivil Top-
lum Çalıştayı”nda konuşan 
MHP’li Kılıç, “Kâğıt üzerin-
de bu dünya, farklı ülkeler, 
farklı bayraklar, farklı yö-
netimler olarak görünebilir. 
Ama kalbimizde bu dünya, 
tek bir milletin, binlerce yıl-
lık bir hikâyesidir. Göktürk 
Yazıtları’ndan Karahanlı 
şiirlerine, Dede Korkut’tan 
Bilge Kağan’a, Mahtumku-
lu’dan Yunus Emre’ye uza-
nan bir ortak hafıza, ortak 
ses, ortak kader... Peki bu 
dünyayı bir araya getiren 
şey ne? Sadece dil, soy, kül-
tür ya da coğrafya da değil. 
Bu dünyayı birleştiren şey; 
“biz” olma iradesidir. Birbi-
rinden uzak gibi görünen 
şehirlerimiz aslında aynı 

şarkıyı söylüyor, aynı düşü 
kuruyor: Birlikte daha güç-
lüyüz diyor. Kültürümüzü, 
sanatımızı, sesimizi, sokağı-
mızı, gençlerimizi bir araya 
getirme zamanı. Bu çalıştay-
dan çıktığımızda elimizde 
sadece alınmış kararlar 
değil, yenilenmiş bir inanç 
da olmalı: “Biz birlikte güçlü-
yüz. Biz birlikte iyileşiriz. Biz 
birlikte büyürüz. Kuracağı-
mız her bağ, atacağımız her 
imza, vereceğimiz her fikir, 
geleceğin bir tuğlası olacak” 
diye konuştu.

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 

İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesine(İBB) yönelik olarak 
yürütülen soruşturmalar 
kapsamında İBB Başkanı Ek-
rem İmamoğlu’nun gözaltına 
alınması ve tutuklanmasının 
ardından başlayan izinsiz 
gösteri yürüyüşlerine katılan-
lardan 139 kişi gözaltına alındı. 
Şüphelilerden 104’ü çıkarıldık-
ları adli makamlarca tutukla-

narak haklarında 3 yıla kadar 
hapis cezası talebiyle dava 
açıldı. Tutukluluk durumları 
yeniden değerlendirilen şüp-
helilerden, aralarında Ekrem 
İmamoğlu’nun kampanyala-
rında kullandığı ‘Her şey çok 
güzel olacak’ sloganının sa-
hibi olan Berkay Gezgin’in de 
bulunduğu 102 kişi, haklarında 
‘Yurt dışına çıkış yasağı’ şek-
linde adli kontrol uygulanarak 
tahliye edildi.

FILIZ KILIÇ

SADIR DURMAZ

'BIZ BIRBIRIMIZIN
GÖNÜL YOLDAŞIYIZ'

MHP'LI ERSOY: 
LIDERIMIZIN MILLİ 

DURUŞU YETER

iKLiM KRiZi 
KÜRESEL 

BiR KRiZDiR
MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, 
“İklim değişikliği, yalnızca çevresel bir mesele 
değil, aynı zamanda ekonomik, sosyal ve poli-
tik boyutları olan küresel bir krizdir” dedi.

Utanmadı, Batı'ya
şikâyetini savundu

Şişli Belediyesi önünde 
miting yapan CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel, Ekrem 
İmamoğlu’nun yolsuzluktan 
tutuklanmasından sonra 
röportaj vererek Türkiye’yi 
şikâyet ettiği Batılı medya 
kuruluşlarını tek tek saya-
rak yaptığıyla övündü.

Özel şöyle konuştu: 20’den 
fazla yabancı kuruluşa, bir-
kaçını söyleyeyim: Reuters’a, 
Fransız Le Monde’a, Deutsche 
Welle’ye, İngiliz The Times’a, 

CNN Türkiye’de vermiyor, 
CNN International’la bütün 
dünyaya, Japon Asahi’ye, 
onun gibi aynı zamanda 
dünyanın en çok okunan 
gazetelerinden, finans gaze-
telerinden Financial Times’a, 
onun sahibi Japon Nikkei’ye, 
Der Speigel’e, Agence Fran-
ce Presse’e, The Guardian’a, 
bugün son dört tanesi bugün 
olmak üzere sayfa sayfa rö-
portaj verdim. Anlatıyorum, 
anlatacağım.”

İMAMOĞLU IÇIN IZINSIZ GÖSTERİLERDE GÖZALTINA ALINAN

102 KİŞİ TAHLİYE EDİLDİ
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığının İBB’ye yönelik düzenlediği 
soruşturmalar kapsamında Ekrem İmamoğlu’nun gözaltına 
alınmasının ardından başlayan izinsiz gösteri yürüyüşlerine ka-
tıldıkları iddiasıyla tutuklanan 104 kişiden 102’si tahliye edildi.

Süreç uzadıkça 
provokasyon 
ihtimali artar



ışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, CNN 

Türk canlı yayının-
da gündeme ilişkin 

değerlendirmelerde bulundu 
ve soruları yanıtladı. “Türki-
ye olarak, Suriye’de sadece 
İsrail ile değil herhangi bir ül-
keyle çatışma niyetimiz yok” 
diyen Fidan, Suriye’nin ba-
ğımsız bir ülke olduğunu söy-
ledi. Suriye’nin de dâhil oldu-
ğu bölge ülkeleriyle bir araya 
gelerek, terör örgütü DEAŞ 
ile mücadele başta olmak 
üzere güvenlik sorunlarına 
odaklanan platformun “çok 
işe yaradığını” aktaran Fidan, 
“İsrail’in bölgedeki yayılmacı 
birtakım emellerini kullana-
rak, Suriye’de provokasyon 
çıkarmaya çalışması kabul 
edilebilir bir konu değil” dedi.

Fidan, Türkiye’nin, bölge-
de hiçbir ülkeyle çatışmak 
istemediğini belirterek, “Su-
riye’nin tekrar, Türkiye’nin 
milli güvenliğini tehdit edecek 
bir iç karışıklığa, operasyona, 
provokasyona maruz kalma-
sını da izleyemeyiz. Sadece 
bakmakla yetinmeyiz” değer-
lendirmesinde bulundu.

Bakan Fidan, “Türkiye, Su-
riye sahasında daha fazla bir 
askeri angajmana mı hazır-
lanıyor?” sorusuna, “Suriye 
gerçekten Türkiye’nin deste-
ğiyle birçok sorununun üste-
sinden gelebilecek durumda” 
şeklinde yanıt verdi.

Fidan, “Bize saldırmayan 
hiçbir ülkeye açıktan sal-
dırmayız. Başka bir ülkeyle 
ilgili konuya geldiğimiz za-
man da orada istikrarsızlık 
çıkmaması önemli. Komşu 
bir ülkede, bize de zararı 
dokunacak bir istikrarsızlık 
alanı çıkıyorsa ortaya, buna 
seyirci kalamayız. Bununla 
ilgili başta diplomatik adım-
lar olmak üzere adımlarımızı 
atarız” diye konuştu.

'Amerika’nın, Netanyahu’ya 
ayar vermesi gerekiyor'
“İsrail Başbakanı Binya-

min Netanyahu’nun tedirgin-
lik nedeniyle ABD’ye gittiği” 
yönündeki yorumlara ilişkin 
Fidan, “Şu anda özellikle 
Gazze ve Filistin sorununu 
esas alan bir Orta Doğu pers-
pektifine baktığımız zaman 

Amerika’nın, Netanyahu’ya 
tabiri caizse bir ayar vermesi, 
bir çerçeve çizmesi gereki-
yor” ifadelerini kullandı.

Fidan, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, hem Filistin hem de 
Ukrayna’da savaşı sonlan-
dırmak ve küresel manada 
yeni bir savaş başlatmamak 
vaadiyle iktidara geldiğini 
hatırlatarak, “Şimdi Ame-
rika’nın yeni yönetiminin 
dünyaya vermek istediği bir 
mesaj varken, dünyada başka 
bir aktörün çıkıp Amerika’ya, 

Amerika’nın imkânlarıyla 
ve Amerika’nın desteğiyle 
meydan okuması, Amerika 
ona ayar vereceği yerde onun 
Amerika’ya ayar vermesi. 
Şimdi bu tabii bir iktidar sa-
vaşı kendi aralarında. Bu bir 
bölgesel savaşın da ötesinde. 
Yani patron kim savaşı” de-
ğerlendirmesini yaptı.

ABD Başkanı Trump’ın, 
“başkasının vesayetini, iş 
birliği kılıfları adı altına gizle-
me yöntemini takip eden bir 
insan olmadığını” kaydeden 

Fidan, “Burada, siyonizme 
sempatisi vardır, İsrail’i des-
tekler, etraftaki insanlar da 
gerçekten o yönde seçilmiş, 
atanmış insanlardır, vesaire-
dir ama günün sonunda şunu 
da duymak istemez, ‘Ya bu 
da İsrail’in adamı çıktı. Yani 
o ne derse onu yapıyor.’ Bunu 
duymak istemez herhâlde. 
Bu kadar dünyayı karşısına 
alan bir insan, Netanyahu ile 
hesaplaşmaktan kaçınma-
yacaktır diye düşünüyorum” 
ifadelerini kullandı.
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Saldırmayana
saldırmayız

CEVDET YILMAZ

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, “Bize saldırmayan hiçbir ülkeye açık-
tan saldırmayız. Komşu bir ülkede, bize de zararı dokunacak bir 
istikrarsızlık alanı çıkıyorsa ortaya, buna seyirci kalamayız. Bununla 
ilgili başta diplomatik adımlar olmak üzere adımlarımızı atarız” dedi.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in partisinin 21. Olağanüstü 

Kurultayı’nda yaptığı konuşmada, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ve hükümete yönelik sözlerine X 
sosyal medya hesabından verdiği tepki 
hakkındaki soruya ilişkin Fidan, çok ağır 
eleştirilerin yapıldığını ve bunun bir sınırı 
olduğunu belirtti.

Fidan, şunları kaydetti: “Bazı şeyler 
var ki bu artık ağır şekilde gayretimize 
dokunuyor. Yani ‘mandacı’ demek. Ben 
bunu duyduğum zaman birdenbire benim 
bu vatanın bağımsızlığı ve güvenliği için 
kendi ellerimle seçip, göreve gönderip 
bir daha geri dönmeyen çocuklar geldi 
aklıma. Ben bunu taşıyamam. Bu ülke 
yıllardır askeriyle, istihbaratçısıyla, 
polisiyle, siviliyle, örgütlerin içerisindeki 
elemanlarıyla kimsenin görmediği, bilme-
diği muazzam bir savaş veriyor, bu ülkeyi 
bağımsız tutmak için, ayakta tutmak için. 
Bir ‘manda’ peşinde olsaydı Cumhurbaş-
kanımız, ne bu kadar ekonomi krizimiz 
olurdu, ne siyasi krizimiz olurdu. Her şey 
tıkır tıkır giderdi. Biz bağımsızlık peşinde 
olduğumuz için, kafamızı dik tuttuğumuz 
için birtakım sorunlarla karşılaşıyoruz. 
Elhamdülillah üstesinden de geliyoruz, 
kendi kendimize bunları yürütüyoruz.”

Manda peşinde 
olsaydık her şey 
tıkır tıkır ilerlerdi

Her yıl milyonlarca tu-
risti ağırlayan Antalya’da 

bu hafta sonu diplomasi 
trafiği yaşanacak. Daha 
önce G20, NATO zirveleri gibi 
önemli organizasyonlarla 
dünya liderlerini ağırlayan 
kent, Diplomasi Forumu’na 
dördüncü kez ev sahipliği 
yapacak. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
himayelerinde ve Dışişleri 
Bakanlığının ev sahipliğinde 
11-13 Nisan’da yapılacak 4. 
Antalya Diplomasi Forumu 
için Antalya’da hazırlıklar 
tamamlandı.

Erdoğan’ın da katılacağı 
forum, Belek Turizm Bölge-
si’ndeki NEST Kongre ve Fuar 
Merkezi’nde yapılacak. Bu yıl 
“Ayrışan Dünyada Diploma-
siyi Sahiplenmek” ana tema-
sıyla düzenlenecek forumun 

yapılacağı Belek’teki oteller-
de konaklayacak üst düzey 
konuklar için kent genelinde 
gerekli hazırlıklar yapıldı. 
Bu kapsamda havalimanı ve 
Belek Turizm Merkezi ile fo-
rumun gerçekleşeceği NEST 
Kongre ve Fuar Merkezi’nin 
çevresinde güvenlik önlem-
leri artırıldı.

Hazırlıklar hakkında bilgi 
veren Antalya Valisi Hulusi 
Şahin şunları söyledi: “Tüm 
otellerimiz hazır. Türkiye’nin 
değil, dünyanın en büyük 
otel kapasitelerine sahip 
şehirlerinden bir tanesiyiz. 
5 yıldızlı otel sayımız İspan-
ya’nın toplamından fazla. 
Dolayısıyla hiçbir sorunu-
muz yok. Belek bölgesindeki 
otellerimiz bu konuda hazır-
landı. Her türlü hazırlığımız 
tamam.” 

ÇATIŞMASIZLIK IÇIN ILK TEKNIK GÖRÜŞME

ANTALYA, DÜNYA 
LIDERLERINI 

AĞIRLAMAYA HAZIR

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, bugün hiz-

mete açılacak Gölbaşı Yiğit 
Gençbay Sağlıklı Hayat Mer-
kezi’nin ilk hizmet gününde 
“Sağlıklı Hayat Akademisi” 
eğitimlerinin ilk dersinin 
yapılacağını belirtti. Hizmete 
girecek Gölbaşı Yiğit Gençbay 
Sağlıklı Hayat Merkezi’ne 
ilişkin sosyal medya hesa-
bından paylaşımda bulunan 
Memişoğlu, “Sağlıklı hayat 
için SAHA’dayız. Bugün hiz-
mete açacağımız Gölbaşı Yiğit 
Gençbay Sağlıklı Hayat Mer-
kezimiz'in ilk hizmet günün-
de ‘Sağlıklı Hayat Akademisi’ 
eğitimlerimizin ilk dersini 
yapacağız. 81 ilde 543 kurum 
ve merkezde oluşturulan 567 
sınıfta yaklaşık 7 bin vatan-
daşımızla çevrim içi olarak 
bir araya geleceğim” ifadele-
rini kullandı.

Bakan Memişoğlu, şunları 
kaydetti:

“Koruyan sağlık mode-
limiz kapsamında hayata 
geçireceğimiz SAHA eğitim-
leri, toplam 13 oturumdan 

oluşacak ve her derste farklı 
konu başlıklarına temas 
edilecek. Sağlıklı hayat mer-
kezlerimizde görevli hekim, 
diş hekimi, hemşire, ebe, 
diyetisyen, fizyoterapist ve 
psikologlar tarafından veri-
lecek. 81 ilimizde yürütece-
ğimiz Sağlıklı Hayat Akade-
misi Projemizin ülkemize ve 
milletimize hayırlı olmasını 
temenni ediyorum. ‘Koruyu-
cu Sağlık Önceliğimiz’ ilke-
siyle, büyük sağlık ailemizin 
özverisiyle Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı hedeflerimize emin 
adımlarla yürümeye devam 
edeceğiz.”

KEMAL MEMIŞOĞLU

Memişoğlu: Sağlıklı 
hayat için SAHA'dayız

İsrail ile çatışmasızlık için Azerbaycan’da ilk teknik görüşmenin yapıldığını bildiren Milli Savunma Bakanlığı, “Temel-
siz gerekçelerle Suriye’nin egemenlik ve toprak bütünlüğüne zarar vermeye, güvenlik ve istikrarını bozmaya yönelik 
provokasyon amaçlı saldırılarını sürdüren İsrail’in bu saldırıları bir an önce sonlandırılmalıdır” açıklaması yaptı.

HAKAN FİDAN

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, “Kıbrıs Türk halkının huzuru, 

refahı ve güvenliğini Türk halkınınkinden ayrı 
görmüyoruz, elimizden gelen her türlü desteği 
bugüne kadar verdik, bundan sonra da ver-
meye devam edeceğiz” dedi. Lefkoşa’ya gelen 
Yılmaz ve beraberindeki Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’u, Ercan 
Havalimanı’nda, KKTC Başbakanı Ünal Üstel, 
Türkiye’nin Lefkoşa Büyükelçisi Ali Murat 
Başçeri ve diğer ilgililer karşıladı. Yılmaz, iş 
dünyası temsilcileriyle KKTC özel sektörünün 
gündemi üzerinde duracaklarını da belirterek, 
şunları kaydetti: “Kıbrıs Türk halkının huzuru, 
refahı ve güvenliğini Türk halkınınkinden 
ayrı görmüyoruz, elimizden gelen her türlü 
desteği bugüne kadar verdik, bundan sonra 
da vermeye devam edeceğiz."

Kıbrıs Türk halkına 
her türlü desteği 
vereceğiz

D
Rusya-Ukrayna savaşının sonlandırılması müzakere-
lerini değerlendiren Fidan, ateşkes çağrısının politika 

düzeyinde kabul edildiğini ve hayata geçirmede birtakım 
zorluklar bulunduğunu belirterek, bu konuda irade devam 
ettikçe olumlu gelişmeler olacağını ifade etti. Türkiye’nin 
sürece olası katkısından bahseden Fidan, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın yaklaşımına değinerek, “Her 
iki tarafın da mutabık kaldığı, Ukraynalıların ve Rusların 
mutabık kaldığı bir ateşkesin gözlemlenmesi için bize bir rol 
düşecekse biz burada rol oynarız ama her iki  
taraf da mutabık kalmalı” dedi.

Rusya-Ukrayna 
savaşında olumlu 
gelişmeler olacak

'Avrupa çevrelerinde gidip anlattılar'
İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
(İBB) yönelik yolsuzluk soruşturması 

kapsamında tutuklanan Ekrem İmamoğlu, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel ve protestolar 
hakkında yabancı meslektaşlarının kendisine 
“nasıl mesajlar” verdiğinin sorulması üzerine 

Fidan, her ülkeyle görüşmelerde gelişmelere 
dair karşılıklı sorular sorulmasının normal 
olduğunu ve bu soruların endişeden kaynak-
lanmadığını söyledi. “Bu konuların ardından 
(Avrupa’dan) hiç izolasyon var mı?” sorusunu 
da yanıtlayan Fidan, “sol siyasetin olduğu 

belli çevrelerdeki yönetimler üzerinde” baskı 
olduğunu belirterek, “Son 3-4 aydır CHP’nin 
bu yolsuzluk davasının aslında yolsuzluk 
davası olduğunu maskelemek için bunun bir 
siyasi dava olduğu propagandasına Avrupa 
çevrelerinde gidip anlattılar uzun uzun” dedi.

MSB Basın ve Halk-
la İlişkiler Müşaviri ve 

Bakanlık Sözcüsü Tuğamiral 
Zeki Aktürk, Bakanlıkta 
düzenlenen haftalık basın 
bilgilendirme toplantısında 
konuştu.

Türk Silahlı Kuvvetleri-
nin beka ve güvenlik için 
terörle mücadelesini ve 
hudut güvenliğinde etkin 
tedbirler almayı kararlılıkla 
sürdürdüğüne vurgu yapan 
Aktürk, “Son iki haftada Irak 
ve Suriye’nin kuzeyinde 
icra edilen terörle mücadele 
operasyonları ile 18 terörist 
etkisiz hâle getirilmiş, Pen-
çe-Kilit Operasyonu bölge-
sinde 1 PKK’lı terörist teslim 
olmuş, bölgede yapılan 
arama tarama faaliyetlerin-
de tespit edilen mağaralarda 
teröristlere ait çok sayıda 
silah, mühimmat ve yaşam 
malzemesi ele geçirilmiştir” 
ifadelerini kullandı.

Aktürk, hudutlarda ise 8’i 
terör örgütü mensubu ol-

mak üzere yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 209 kişinin 
yakalandığını, 4 bin 43 kişi-
nin ise hududu geçemeden 
engellendiğini belirtti. 

İsrail, Türkiye’yi haksız
ithamlarla hedef gösteriyor
Suriye’deki son durum ve 

İsrail’in Suriye’ye ait üsleri 
vurmasına yönelik sorular 
üzerine açıklamalarda bulu-
nan kaynaklar, Türkiye’nin, 
Suriye’deki yeni hükümetin 
talepleri doğrultusunda, 
savunma kapasitelerinin 

artırılması ve başta DEAŞ te-
rör örgütü olmak üzere tüm 
terör örgütleriyle mücade-
lelerine destek sağlandığını 
aktardı.

Bu kapsamda, eğitim 
maksatlı üs kurulmasına 
yönelik değerlendir-
melerin devam ettiği 
bilgisini paylaşan 
kaynaklar, şu bilgi-
leri verdi:

“Türkiye’nin 
yegâne amacı Su-
riye’nin toprak 
bütünlü-

ğünün, istikrar ve güvenliği-
nin sağlanması ile terörden 
temizlenmesine yardımcı 
olmaktır. Türkiye’nin bunu 
yapmaya niyeti, kapasitesi 
ve vizyonu vardır. Bu amaçla 
yapılan ve yapılacak tüm 

faaliyetler iki devlet ara-
sında varılan mutabakat 

kapsamında, uluslara-
rası hukuka uygun ve 
üçüncü ülkeleri hedef 
almadan icra edilmek-
te ve edilecektir. Türk 

Silahlı Kuvvetleri gittiği 
her yere istikrar 

ve barış gö-
türmektedir 
ve kendi-
sine tehdit 
olmayan 

kimse için 
tehdit 

değil-
dir. 
Buna 
kar-

şın İsrail, çatışmacı dış politi-
ka anlayışı ile hareket ederek 
Türkiye’yi haksız ithamlarla 
hedef göstermektedir. Pro-
vokatif açıklamalarla da 
iki ülke arasında sözde bir 
tansiyon/gerilim varmış gibi 
uluslararası kamuoyunda 
algı oluşturmaya, kafa ka-
rışıklığı yaratmaya çalış-
maktadır. İsrail’in hukuksuz 
eylemlerini örtbas etmek 
amacıyla seçtiği bu yolu daha 
fazla sürdürebilmesi müm-
kün değildir.”

Bakanlık kaynakları, Tür-
kiye ve İsrail arasında, “Su-
riye’de çatışmasızlık” için bir 
temas olup olmadığına dair 
sorular üzerine, “Suriye’de 
istenmeyen olayların yaşan-
maması için bir çatışmasızlık 
mekanizması kurulması 
konusunda dün Azerbay-
can’da ilk teknik görüşme 
yapılmıştır. Çatışmasızlık 
mekanizmasının kurulması 
için çalışmalara devam edile-
cektir” ifadelerini kullandı.

ZEKI AKTÜRK
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Barbar İsrail rejimi, Gazze’deki sistematik soykırımında 
bebekler ve hamile kadınları öncelikli olarak hedef 

alıp, anne karnında ve kuvözde bile bebekleri katlediyor. 
Çadırlardan hastanelere kadar her yere bomba yağdıran, 
yardımları engelleyerek yaklaşık 2 milyon sivili aç bırakan, 
su kuyruğundaki çocukları hedef alan İsrail barbarlığının 
sonu gelmiyor. Terör devleti İsrail’in bu vahşetinden en çok 
etkilenenlerin başında ise bebekler ve hamile kadınlar geliyor. 
İsrail ordusu, 7 Ekim’den bu yana anne karnında ve kuvözdeki 
bebekleri dâhil katletti. Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Sözcüsü 

Margaret Harris, Gazze’de hamile ve emziren kadınların yüzde 
90’ının yetersiz beslendiğini ve tıbbi malzeme eksikliğinin 
tedavi olmalarını engellediğini belirtti. Harris, “Şu anda 
Gazze’ye hiçbir tıbbi malzeme ve yiyecek girmiyor. Anneler 
ve bebekler acı çekiyor ve durum her gün daha da kötüye 
gidiyor” dedi. Harris, “Gazze’de 20 hastane var ancak tıbbi 
malzemeler olmadan işlerini yapamıyorlar. Korkunç yaralarla 
gelen, kanamaları olan ancak tedavi yapacak ekipmanları 
olmadığı için kan bile veremedikleri çok sayıda hastayla 
uğraşıyorlar” ifadelerini kullandı.
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İNFAZ HATTINI 
ITIRAF ETTILER

İsrail askerleri, Gazze’deki vahşetin 
boyutunu gözler önüne serdi. As-

kerlerinin ifadelerine göre İsrail ordusu, 
Gazze’nin çevresindeki geniş arazileri 
“Giren herkesin öldürülmesi emrinin 
verildiği ‘infaz hattı’ oluşturmaları” için 
yerle bir etti. Askerler, “infaz hattı” için 
evleri ve tarım arazilerini yok etme 
emri aldıklarını ve buranın Hiroşima’ya 
benzediğini söyledi.

Camiler ve mezarlıklar yok edildi
The Guardian’a konuşan 4 asker, “Bu 

alanda hiçbir tarım ürünü, yapı ya da 
insan bulunmayacak. Çeper içindeki 
neredeyse her bina, altyapı tesisi ve 
yapı yıkıldı” ifadelerini kullandı. İsrail 
askerlerine, “Tüm yerleşim yerleri, 
kamu binaları, eğitim kurumları, camiler 
ve mezarlıklar da dâhil olmak üzere ne 
varsa kasıtlı ve sistemli bir biçimde yok 
etme” emri verildi.

Askerler, Akdeniz kıyısından Mısır’ın 
güneydoğu köşesine kadar bir alanı 
kapsayan bölgede “Devasa büyüklükte 
bir ölüm bölgesi” yaratılmak istendiğini 
ifade etti. İsrail ordusunda görevli bir 
çavuş, “Gazze’de boşalan her evi pat-
latmamız için emir aldık. Sabah kalkıp 
beş, altı ya da yedi evi her gün yok ettik. 
Bunu neden yaptığımız hakkında bilgi-
lendirilmedik” dedi. Çavuş, bölgeye giren 
her erkek için “öldürmek için ateş et” 
emri verildiğini, kadınlar ile çocuklar için 
“uzaklaştırmak için ateş et” komutunu 
aldıklarını söyledi. Bir yüzbaşı ise, “Bu 
bölgeye girenler ya öldü ya da yaralandı “ 
açıklaması yaptı.

ABD-Çin gerilimi, tica-
ret savaşında piyasaları 

sarsmaya devam ediyor. ABD 
Başkanı Trump, Çin’e uygula-
nan gümrük vergisi oranının 
yüzde 125’e yükseltileceğini 
açıklayarak, yeni gümrük 
vergisi oranın derhâl yürürlüğe 
gireceğini duyurdu. Trump flaş 
bir açıklama ile “Diğer ülkelerin 
vergilerini durdurdum” dedi.

Çin’in dünya piyasaları-
na gösterdiği “saygısızlık” 
nedeniyle ABD’nin tarifeyi 
yüzde 125’e çıkardığını belir-
ten Trump, “Umarım yakın 
gelecekte Çin, ABD’yi ve diğer 
ülkeleri sömürme devrinin 
artık sürdürülemez ve kabul 
edilemez olduğunu fark eder” 
ifadelerini kullandı.

75’ten fazla ülkenin ken-
dileriyle iletişime geçtiğini 

belirten Trump, bu ülkelerin 
ABD’ye karşı hiçbir şekilde 
misillemede bulunmadığını 
vurgularken, ek tarifelerin 90 
gün süreyle durdurulmasını, 
bu sürede yüzde 10’luk temel 
tarife oranının uygulanmasını 
onayladığını kaydetti. Trump’ın 
gümrük vergilerine 90 günlük 
ara haberi sonrası ABD piyasa-
ları uçuşa geçti.

‘İnsanlar korkmuşlardı’
Trump, neden 75 ülkeye 

gümrük vergisi uygula-
masının 90 gün askıya 
alındığıyla ilgili soruya, 
“İnsanlar biraz çizginin 
dışına çıkıyordu, biraz 
heyecanlanmış ve kork-
muşlardı çünkü yapmamız 
gereken büyük bir iş var” 
karşılığını verdi.

Trump’tan tarihi geri adım
ÇIN HARIÇ 75 ÜLKE IÇIN VERGILERI DURDURDU

B-2'ler Trump'ın 
'çıldırmasını' bekliyor!

REFAH’I ‘YOK ETME’ PLANI
teşkesi bozarak 

Gazze'ye yeniden 
saldırılarına baş-
layan İsrail ordusu, 

çok sayıda kent ve mahal-
lede Filistinlilere "tahliye 
emirleri" uygulayarak tekrar 
zorunlu göçe tabi tuttu. 

Gazze çevresinde tam-
pon bölge olarak açıkladığı 
alanda hâkimiyetini geniş-
leten İsrail ordusu, Gazze'yi 
ortadan ikiye ayıran Net-
zarim Koridoru'nu yeniden 
işgal etti, Refah ve Han 

Yunus kentlerini birbirinden 
ayıran "Morag" isimli yeni bir 
koridor inşa etti.

‘Tampon Bölge’ planı
Katiller ordusu,  Refah ve 

Han Yunus kentlerini birbirin-
den ayıran Morag Koridoru ile 
Mısır sınırındaki Philadelphi 
Koridoru arasında 75 kilomet-
rekarelik bir alanda "tampon 
bölge" kurmayı planlıyor. 
Böylece "tampon bölgeyle" 
Refah kentinin tamamı İsrail 
işgali altında kalmış oluyor. 

Söz konusu bölgeyle yüz 
ölçümü ortalama 360 kilo-
metrekare olan Gazze'nin 5'te 
biri ve daha önce yardımların 
ulaştırıldığı Mısır sınırının 
Gazze tarafı İsrail ordusunun 
kontrolüne girmiş oluyor.

Kanlı işgalin detayları
Gazze'de İsrail'in "tampon 

bölge" olarak isimlendirdiği 
alanlara Filistinlilerin girişine 
izin verilmiyor. İsrail ordusu 
söz konusu bölgeyi işgal ede-
rek "Refah'tan zorla göç etti-

rilen Filistinlilerin kente geri 
dönüşüne izin vermemeyi ve 
bölgedeki binaları yıkmayı" 
planlıyor. Söz konusu planın 
"Refah kentinin yok edilmesi 
anlamına geldiği" belirtiliyor.

Refah'ın tamamının Filis-

tinlilerin girmesinin engellen-
diği bir yer mi olacağı yoksa 
tüm binaların yıkılarak kentin 
"fiilen ortadan kaldırılması-
nın" planlandığı bir yer hâline 
mi getirileceğinin henüz ka-
rarlaştırılmadığı ileri sürüldü.

İsrail, Gazze’yi bölmek ve parçalamak için yeniden hare-
kete geçti. Netanyahu’nun emriyle bölgede yeni bir “güven-
lik koridoru” kuran siyonist ordu, bu kez de Gazze’yi dış 
dünyadan koparacak yeni bir işgal planını devreye soktu.

‘ÖLÜM KORIDORU’ ILE GAZZE’NIN SON KAPISI DA KAPANDI

Çin’in gösterdiği 
“saygısızlık” ne-
deniyle ABD’nin 
Çin’e uyguladığı 

tarifeyi yüzde 
125’e çıkardığını 
belirten Trump, 
“Umarım yakın 

gelecekte Çin, 
ABD’yi ve diğer 

ülkeleri sömürme 
devrinin artık 

sürdürülemez ve 
kabul edilemez 

olduğunu fark 
eder” dedi.

A

Pentagon, ülke tarihindeki 
en büyük gizli bombardı-

man uçağı B-2 Spirit’leri Hint 
Okyanusu'ndaki Diego Garcia 
üssüne gönderdi. Uzun menzilli 
bu bombardıman uçakları, İran 
hava savunma sistemlerin-
den kaçmak için özel olarak 
tasarlanmış olup, ABD'nin en 
güçlü sığınak delici bombala-
rını taşıyabiliyor. ABD Başkanı, 
nükleer anlaşma sağlanama-
ması hâlinde İran'a karşı askeri 
operasyon düzenlenebileceğini 
belirtmiş, "Eğer durum askeri 
müdahaleyi gerektirirse bunu 
yapacağız. Tabii, İsrail de çok 
aktif bir şekilde bu işin içinde 
olur" demişti.

Emekli general Hans 
Kristensen, Hint Okyanusu'n-
daki Diego Garcia adasındaki 
ABD-İngiliz ortak üssüne giden 
uçaklar için " B-2 bombardıman 
uçakları sadece bomba değil, 
aynı zamanda İran'a bir mesaj 
da taşıyor, çünkü hangarda değil 
açık alanda görüldüler, 
bu mesaj da 
'Kılıcı-

mız kuşandık, görüyor musu-
nuz?' dedi. İran kaynakları da 
ABD'nin "İran halkına yönelik 
düşmanlık eylemlerinde bulun-
ması hâlinde Chagos adalarında 
bulunan Diego Garcia üssünü 
füzeler ve intihar drone’larıyla 
vuracağını" söyledi. İran yöneti-
mi devlet medyasına "İran, böyle 
bir saldırıyı ana vatanından ya-
pabilecek yeterli silahlara sahip, 
en iyi örneği orta menzilli daha 
yeni versiyonları olan Khorram-
shahr füzeleri ve 4 bin km men-
zile sahip Şahid-136B kamikaze 
drone’ları" açıklaması yaptı.  

Savaş bu kadar  
yakın olmamıştı

Öte yandan Birleşik Kral-
lık'ın eski Tahran büyükelçisi 
Sir Richard Dalton, ABD ile 
İran arasındaki savaşın hiç 
bu kadar yakın olmadığını 
belirtirken, Tahran'ın geri adım 
atmayacağını söyledi. Bu ür-
kütücü uyarı, iki ülke arasın-

daki gerilimin zirveye ulaştığı 
bir dönemde geldi.
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Kırgızistan yönetimi, kitle-
sel isyanları örgütleme ve 

etnik çatışmayı kışkırtma girişimi 
planları yaptığı iddia edilen bir 
grubun engellendiğini duyurdu.  
Açıklamada, ismi belirtilmeyen 
grubun ülkedeki tüm üyelerinin 
gözaltına alındığı ve kitlesel 
isyan girişiminin engellendiği 
ifade edildi. Birleşik Arap Emir-
likleri’nde (BAE) firarda bulunan 
bir kişinin yönetimindeki grup 
hakkında soruşturma yürü-
tüldüğü belirtilen açıklamada, 
gözaltındakilerin “darbe yapmak 
amacıyla kitlesel isyanları örgüt-
leme ve etnik çatışmayı kışkırt-
ma” hazırlıkları içinde olduğu 
bilgisi verildi. Açıklamada, “Bu 
grup, dövülmüş ve yarı çıplak 
bir bayanın yardım çığlıklarını 
içerecek sahte bir video çekmeyi 
planlıyordu. Böylece yerel halkı 
yabancı uyruklu vatandaşlara 
karşı kışkırtmak suretiyle kitlesel 
isyanlar çıkarmayı istiyordu. 
Daha sonra özel eğitimli ve 
silahlarla donatılmış gruplar da 
Bişkek’in çeşitli noktalarındaki 
yabancıların iş yerlerinde ve 
ikamet ettikleri yerlerde çatış-
malar ve saldırılar düzenlemeyi 
planlıyordu” ifadesi yer aldı.

Santo Domingo’daki “Jet 
Set” eğlence mekânında 

parti sırasında çöken çatının altın-
da kalan yaralılardan bazılarının 
da hastanede yaşamını yitirmesi 
sonucu ölü sayısının 184’e yüksel-
diği bildirildi. 8 Nisan’da başkent 
Santo Domingo’da bulunan eğ-
lence mekânında, parti sırasında 
mekânın çatısı aniden çöktü. İçe-
ride bulunan 300 müşterinin çoğu 
olay yerinde hayatını kaybederken 
onlarcası da yaralandı. Olay 
sonrası ambulanslarla hastaneye 
kaldırılan ağır yaralılardan bir 
çoğu hayatını kaybetti. Yetkililer, 
arama kurtarma çalışmalarının 
henüz tamamlanmadığını 
belirtirken, kazanın nedenine dair 
soruşturmanın da devam ettiğini 
ifade etti. Hayatını kaybedenler 
arasında, olay anında sahnede 
performans sergileyen sanatçı 
Rubby Perez ile Amerikan Beyzbol 
Ligi (MLB) eski oyuncusu Octavio 
Dotel’in de olduğu açıklandı. 

Yunanistan’da işçiler, artan 
yaşam maliyetleriyle müca-

dele için yüksek maaş talep ederek 
greve gitti. İşçilerin 24 saatlik greve 
gitmesi sonucu ülkede ulaşım 
durdu. Bir günlük grev nedeniyle 
feribot seferlerinin iptal edildiği 
ülkede uçak ve tren seferleri de 
yapılamadı. Ülke genelinde tren se-
ferleri dururken, başkent Atina’daki 
otobüs ve metro çalışanları da iş 
bırakma eylemi yaptı. Yunanistan 
Hava Trafik Kontrolörleri Birliği 
tarafından yapılan açıklamada, 24 
saatlik grev nedeniyle ülkede askeri 
uçuşların yanı sıra yalnızca sağlık, 
arama-kurtarma ve insani yardım 
hizmetlerinin verildiği duyuruldu. 
En az 290 milyar euroluk kurtarma 
paketleri karşılığında maaş ve 
emekli aylıklarında sık sık kesintile-
rin yaşanmasına neden olan 2009-
2018 ekonomik krizinden çıkan 
Yunanistan’da işçi sendikaları artan 
gıda, elektrik ve konut maliyetleri 
nedeniyle pek çok hanenin geçim 
sıkıntısı çektiğini savunuyor.

Kardeş ülke
Kazakistan'da 
darbe girişimi

Dominik'te 
gece kulübü 
faciası: 184 
can kaybı

Komşuda 
işçiler
greve gitti:
Ulaşım durdu

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	03/06/2025	-	11:10
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	10/06/2025	-	11:10
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	30/06/2025	-	11:10
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	07/07/2025	-	11:10

T.C. KARŞIYAKA 4. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1213 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	 mallar	 satışa	

çıkarılmış	olup	mahcuzun	ayrıntılı	görsellerine,	artırmaya	ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	
açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden 2024/1213 TLMT. sayılı	 dosya	
numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Taşınmazın Tapu Kaydı ve Niteliği:İzmir	 İli,	Karşıyaka	 İlçesi,	Şemikler	mah.,	

261	Cilt,	25729	Sayfa	no,	25292	Ada,	1	Parsel	Nolu,	36/1280	Arsa	Pay/Paydalı,	
Ana	taşınmaz	niteliği	ARSA	olan,	1.906,85	m2	ana	taşınmaz	yüzölçümlü,	B	Blok,	
3.Kat,	103	Nolu	giriş,	5	Nolu	Bağımsız	Bölüm,	Mesken	nitelikli	tam	hisseli	taşınmaz.	
Adresi:	Yalı	Mahallesi	6436	sokak,	no.103,	B	blok	d.	no.	-	Karşıyaka	/	İzmir

Bilirkişi Raporuna göre;	Yukarıda	adresi,	tapu	kaydı	ve	imar	durumu	belirtilen	
konu	taşınmaz,	tapu	kaydında	belirtildiği	gibi	parsel	üzerindeki	binanın	6306	sayılı	
yasa	kapsamında	olması	nedeniyle,	yıkımı	yapıldığı	ve	yerine	yapılacak	bina	için	
20.10.2023	tarihinde	yapı	ruhsatı	alındığı,	keşif	tarihinde	bina	inşaatının	yapımına	
devam	edildiği	ve	natamam	durumda	olduğu	görülmüş	ve	tapu	sicilinde	kat	irtifakı	
kurulmadığından,	 taşınmazın	 kıymet	 değeri	 arsa	 payı	 üzerinden	 yapılmıştır.	
Taşınmazın	bulunduğu	yer	 itibariyle	gelişmiş	 ve	 konut	&	 ticari	 olarak	 yapılaşmış	
bölgede	olduğu,	bölgenin	de	büyük	hizmet	aldığı	Özel	Hastaneler,	Bilim	Müzesi,	
İzban	ve	Tramvay	İst.	Kapalı	Spor	Salonu,	AVM,	Eğitim	Kurumları	yakın	mesafede	ve	
ulaşımı	kolaydır.	Konu	gayrimenkulün	değer	tespitinde;	mevkisi,	çevre	yapılaşması	
ve	çevredeki	donatılar,	ana	arterlere,	çevre	yollarına	ve	önemli	kurumlara	mesafesi,	
imar	durumu,	ulaşım,	paranın	satın	alma	gücü	ve	enflasyon	durumu,	bölgede	daire	
ve	dükkanların	satış	bedelleri,	arsaların	kat	karşılığı	inşaat	oranı	gibi	faktörler	esas	
alınmıştır.	Konu	taşınmaz	üzerinde	bulunan	binanın	tapu	kaydında	belirtildiği	gibi	
6306	sayılı	yasa	kapsamında	olması	nedeniyle,	yıkımı	yapıldığı	ve	yerine	yapılacak	
bina	 için	20.10.2023	 tarihinde	yapı	 ruhsatı	alındığı	ancak	bina	 inşaatının	devam	
ettiği	ve	tapuda	kat	irtifakı	kurulmadığı	tespit	edilmiş	olması	nedeniyle	taşınmazda	
borçlu adına kayıtlı arsa payının değerlemesi yapılmıştır.

Yüzölçümü :	1.906,85	m2(ana	taşınmaz	yüzölçümü)
Arsa Payı :	36/1280
İmar Durumu :	Karşıyaka	Belediyesinin	dava	dosyasına	sunulu	yazısı	ekinde	

bulunan	 İmar	Durumu	belgesine	göre	konu	 taşınmaz,	Bitişik	Nizam	4	kat	 “TM1”	
“T”	TAKS:	0.70,	KAKS:	2	koşullu	ve	yapı	yüksekliğinin	plan	notuna	göre	yapılacağı	
belirtilmiştir.

Kıymeti :	4.290.412,50	TL
KDV Oranı :	%10
Kaydındaki Şerhler:	 İrtifak:	 A.	 M:	 1323	 Parsel	 lehine11/06/1958	 ve	 1415	

yevmiye	numara	ile	su	alma	hakkı	mevcuttur.	Beyan:	6306	sayılı	Kanun	Gereğince	
Riskli	Yapıdır.	17.02.2021	tarih	ve	3947-3969-3944	yev.

Artırma Bilgileri

08/04/2025	(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203562

T.C. SÖKE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	 mallar	 satışa	

çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	 ve	
ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	2023/15 SATIŞ	 sayılı	
dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri	:	Aydın	İli,	Söke	İlçesi,	Sarıkemer	Mah,	158	Ada,	414	Parsel,
Adresi	:	Sarıkemer	Mahallesi	Söke	/	AYDIN
Yüzölçümü	:	14.520,57	m2
İmar	 Durumu	 :İnşaat	 tarzı	 1/5000	 ölçekli	 Nazım	 İmar	 Planı,	 1/1000	 ölçekli	

Uygulama	 İmar	 Planı	 sınırları	 dışında	 kalmakta	 olup,	 1/100000	 ölçekli	 Çevre	
Düzeni	Planında	Tarım	Arazisi	ve	Sulama	Alanı	tanımlı	alanlarda	kalmaktadır.
Kıymeti	:	4.491.938,33	TL
KDV	Oranı	:	%10
Kaydındaki	Şerhler:	Aydın	Ovası	Koruma	Alanı	 içerisindeki	 onaylanmış	 imar	

planları	ile	onaylı	köy	yerleşik	alanları	içinde	kalmaması	halinde	5403	sayılı	Kanun	
kapsamında	izin	alınmadan	tarımsal	üretim	amacı	dışında	kullanılamaz.

Artırma Bilgileri

09/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203682

T.C. ADALAR SULH HUKUK MAHKEMESİ’NDEN
TASFİYE MEMURLUĞU BASİ TASFİYEDE ALACAKLILARIN DAVET İLANI
ESAS	NO:	2025/6	Tereke
TEREKE	 TASFİYESİ	 OLUNAN	 ADI	 ve	 SOYADI	 :	 42637318868	 T.C.	 Kimlik	

numaralı	muris	SEDAT	TURNA
Adalar	 Sulh	 Hukuk	 Mahkemesi’nin	 2025/40	 esas	 sayılı	 kararı	 ile	 en	 yakın	

mirasçıları	tarafından	mirası	reddedilen	murisin	terekesinin	TMK	612,İİK	180,	218	
ve	220.	Maddeleri	gereğince	basit	usulde	tasfiyesine	bağlanmış	olup,
1-İlandan	itibaren	30	gün	içerisinde	murisin	alacaklı	olanların,	murisin	24/01/2025	

vefat	tarihi	itibariyle	hesaplanmış	alacaklarını	kaybettirerek	delillerini	(senet,	defter	
vs.	delillerini)	 ve	onaylı	örneklerini	 tevdi	etmeleri	 taşınır	ve	 taşınmazlar	üzerinde	
istihkak	 iddiasında	 bulunanların	 da	 aynı	 süre	 içerisinde	 istihkak	 iddialarını	
bildirmeleri,
2-Murise	 borçlu	 olanların	 yine	 aynı	 süre	 içerisinde	 kendilerini	 ve	 borçlularını	

bildirmeleri	aksi	davranışın	İİK	336.	Maddesi	uyarınca	cezai	sorumluluk	gerektireceği,
3-Murisin	mallarını	her	ne	suretle	olursa	olsun	ellerinde	bulunduranlar	o	mallar	

üzerindeki	kanunu	hakları	saklı	kalmak	şartıyla	bunları	aynı	süre	 içerisinde	Sulh	
Hukuk	 Mahkemesi	 emrine	 tevdii	 etmeleri	 ve	 etmezlerse	 geçerli	 mazeretleri	
bulunmadıkça	 cezai	 sorumluluğa	 uğrayacakları	 ve	 rüçhan	 haklardan	 mahrum	
kalacakları,	İİK	166,	180,	218	ve	220.	Maddeleri	ilanen	tebliğ	olunur.	04.04.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2201919

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	10/09/2025	-	10:45
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	17/09/2025	-	10:45
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	08/10/2025	-	10:45
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	15/10/2025	-	10:45

KÖRFEZ 1. AİLE MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2014/400	Esas
KARAR NO :	2022/399
DAVACI :	ERDAL	BULUT	-	25*****752
DAVALI :	AINUR	AMIROVA
DAVA TARİHİ : 23/07/2014
KARAR TARİHİ :	20/05/2022
Mahkememizde	 görülmekte	 bulunan	 Boşanma	 (Evlilik	 Birliğinin	 Temelinden	

Sarsılması	Nedeni	İle	Boşanma	(Çekişmeli))	davasının	yapılan	açık	yargılamasının	
sonunda,
“HÜKÜM: Yukarıda açıklanan gerekçelerle;
1-Davanın	KABULÜ	 İLE;	Muş	 İli,	Muş/Merkezİlçesi,	Serinova	Mahallesi/Köyü,	

Cilt	 No:119	 Hane	 No:94	 BSN:21	 nüfusunakayıtlı	 10/12/1971	 Muş	 doğumlu,	
Maksut	ve	Şehrinaz	oğlu,	25055409752	T.C	Kimlik	Nolu	davacı	Erdal	BULUT	ile	
Kazakistanuyruklu,	 25/02/1980	 Mangıstauskaya/Kazakistan	 doğumlu,	 Habıbulla	
ve	 Bıbatpa	 kızı,	 davalı	 Aınur	 AMIROVA’nın	 TMK’nın166/1	 maddesi	 uyarınca	
BOŞANMALARINA,	 Dair;	 davacının	 yüzüne	 karşı,	 davalının	 yokluğunda	 karşı	
gerekçeli	kararın	tebliğ	tarihinden	itibareniki	hafta	içerisinde	Sakarya	Bölge	Adliye	
Mahkemesi	nezdinde	istinaf	yasa	yolu	açık	olmak	üzere	verilen	karar	açıkça	okunup	
usulen	anlatıldı.20/05/2022”	şeklinde	hüküm	tesis	edilmiş	olup,	 işbu	hüküm	özeti	
karar	tebliği	yerine	geçmek	üzere	tarafınıza	ilanen	tebliğ	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203272

T.C. KASTAMONU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/9954 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	 mallar	 satışa	

çıkarılmış	olup	mahcuzun	ayrıntılı	görsellerine,	artırmaya	ilişkin	şartlara	ve	ayrıntılı	
açıklamalara	 esatis.uyap.gov.tr	 adresi	 üzerinden	2022/9954 ESAS	 sayılı	 dosya	
numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Taşınmazın Özellikleri : Kastamonu	İl,	Merkez	İlçe,	KUZEYKENT	Mahalle/Köy,	
1142	Ada,	3	Parsel,	3	Nolu	Bağımsız	Bölümde	kayıtlı	Ana	Taşınmazın	özellikleri:	
Değerleme	konusu	taşınmazın	bulunduğu	ana	taşınmaz	betonarme	karkas	bina	
tekniğinde	bodrum+zemin+1	normal	kat	+Çatı	katlı	olarak	Kastamonu	Belediyesi	
imar	planı	içerisinde	ve	Kastamonu	Belediyesi	izin	ve	ruhsatı	ile	yapılmıştır.	Bina	
girişi	Site	içerisinden	Özen	Sokak	üzerinden	zemin	kattan	yapılmaktadır.	Binanın	
zemin	katı	ters	dubleks,	1.	Katıait	2	oda,	zemin	katta	ters	dubleks	1	nolu	bağımsız	
bölüm,	1.katta	2	nolu	bağımsız	ve	2.katta	dubleks	3	nolu	bölüm	bulunmaktadır.	
Taşınmazın	 dış	 cephesi	 sıva+mantolama	 ve	 boyalı,	 ahşap	 iskeletli	 çatı	 örtüsü	
kiremitle	kaplı,	bina	giriş	kapısı	demir	doğrama,	asansörsüz	ve	doğalgaz	kombili	
kaloriferli,	 çatısında	 güneş	 enerji	 sistemi	 mevcuttur.	 Binanın	 dış	 cephesinde	
bahçe	duvarları	ve	bahçe	düzenlemesi	yapılmıştır.	Bağımsız	bölümün	özellikleri:	
Kıymet	takdirine	konu	olan	1.	kat	3	nolu	bağımsız	bölüm	binanın	zemin	katından	
bina	giriş	cephesine	bakıldığında	sağ	tarafta	1.	Kattaki	dubleks	dairedir.	Dairenin	
alanı	(brüt):100,00	m2,	net:	80,00	m2’dir.Daire	antre	normal	katta	2	oda,	mutfak,	
banyo,	WC-lavabo	ve	1	adet	balkon,	çatı	katta	(dubleks	bölüm)	2	oda,	wc-banyo	
bölümlerinden	 oluşmuştur.	 Daire	 giriş	 kapısı,	 iç	 kapılar	 ahşap	 kapı,	 pencereler	
mermer	denizlikli	ısıcamlı	pvc	doğrama	ve	duvarlar	alçı	sıvalı	ve	saten	boyalıdır.	
Salon	 ve	 odalar	 parke,	 ıslak	 hacimlerin	 zemini	 seramik	 kaplı,	mutfak	 dolabı	 ve	
tezgâhı	 yapılıdır.	 Daire	 doğalgaz	 kombili	 ve	 kaloriferlidir.	 Bina	 asansörsüzdür.	
Balkonu	odaya	ilave	edilerek	kapatılmıştır.
Adresi	:	Kuzeykent	Mah.	Akarsu	Sokak	No:4E	Özen	Sitesi	(8.Blok)	Daire:3Merkez/

Kastamonu
Yüz	 ölçümü	 :	 80	m2	 Kıymeti	 :	 3.750.000,00	TLKDV	Oranı	 :	%1	 Kaydındaki	

Şerhler:	Tapu	Kaydı	Gibi.
İmar	Durumu	:	İnşaat	tarzı	A-3	Ayrık	Nizam	Üç	Katlı	Konut	Alanıdır.	TAKS:0,35	

KAKS:1,05’dir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203760

T.C. ARTVİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/105 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir	 borçtan	 dolayı	 aşağıda	 cins,	 miktar	 ve	 değerleri	 yazılı	 mallar	 satışa	

çıkarılmış	 olup	 mahcuzun	 ayrıntılı	 görsellerine,	 artırmaya	 ilişkin	 şartlara	 ve	
ayrıntılı	açıklamalara	esatis.uyap.gov.tr	adresi	üzerinden 2024/105 TLMT.	sayılı	
dosya	numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Artvin	 İl,	 Merkez	 İlçe,	 ORTA	 Mahalle/Köy,	 224	Ada,	 23	 Parsel,	

Taşınmazın	 İl	 merkezine	 göre	 konumu	 gereği	 tüm	 belediye	 hizmetlerinden	
faydalanmakta	olup,	mevcut	durum	 itibari	 ile	okul,	belediye,	hastane	gibi	kamu	
kurumlarına	 olan	mesafesi	 ve	 genel	 özellikleri	 dikkate	 alındığında	 icraya	 konu	
taşınmazın	bulunduğu	bölgedeki	arsa	m2	maliyetinin	20.000,00	TL/m2	civarında	
olduğu	kanaatine	varılmıştır.	Ancak;	taşınmaz	her	ne	kadar	imar	planında	Ayrık	
Nizam	(5	kat)	konut	alanında	kalsa	da	taşınmazın	topoğrafik	durumu	ve	geometrisi	
göz	 önüne	 alındığında,	 üzerinde	 yapılacak	 herhangi	 bir	 konut	 inşaatı	 için	 ilk	
yatırım	 kabiliyeti	 (kazı,	 istinat	 duvarı,	 forekazık	 vb.)	 yönünden	 negatif	 özelliğe	
sahip	olduğu	dikkate	alındığında	arsa	m2	maliyetinin	15.000,00	TL/m2	civarında	
kanaatine	varılmıştır.	Taşınmazın	değeri	hesaplanırken	parsel	üzerinde	bulunan	
ağaçların	da	değerleri	katırlarak	hesaplama	yapılmıştır..
Adresi	:	Orta	Mahalle,	Armağan	Sokak	Artvin	Merkez	/	ARTVİN
Yüzölçümü	:	387,50	m2
Arsa	Payı	:	TAM
İmar	Durumu	:	AYRIK	NİZAM	5	KAT
Kıymeti	:	5.829.573,25	TL
KDV	Oranı	:	%10
Kaydındaki	Şerhler:
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203378

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	20/05/2025	-	10:56
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	27/05/2025	-	10:56
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	19/06/2025	-	10:56
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	26/06/2025	-	10:56

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	19/05/2025	-	13:51
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	26/05/2025	-	13:51
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	19/06/2025	-	13:51
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	26/06/2025	-	13:51
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CUMABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Özel kıyafetli gece eğlencesi - Sa-
paklık, aykırılık - Metal su kabı - Çevre. 2. Ermenistan’ın 
başkenti - Tür, çeşit - Kurum - Bir nota. 3. Sofra örtüsü - 
Kilis ilçesi - Tiksinme, tiksinti. 4. Sır - Muhtar, otonom - İranlı 
- Eski dilde yüzyıl - O yer. 5. Şöhret, şan - İlgi - Arapça’da 
ben - Yedirip içirme - Tarz. 6. Kuyumcu tartısı - Çeşitlilik 
- Yeniden canlandırma - Ukrayna’nın plaka işareti - Nikel 
simgesi. 7. Asker - Menteşe - Düzen, kural - Çizgilerle 
gösterme. 8. Tesadüf - Filmde fon seslendirmesi - Vücuda 
konulan eczalı bez - Dine sonradan girmiş boş inanç. 9. 
Çocuğu olan kadın - İşçi - Yabancı - İçten çürümüş ağaç 
- Baryum simgesi. 10. Yöneltme - Öyle kabul edilen - Müs-
tahkem mevki - Yavru, çocuk. 11. Türk Standartları Enstitü-
sü - Kuvvet, iktidar - Tantal’ın simgesi - Kedi köpek yavrusu 
- Monist. 12. Irak’ta kent - Tahta ayakkabı - Yeşil ve pembe 
dalgalı sedef - İsim. 13. Yayla evi - Çok esnek bir kumaş 
cinsi - Mesaj - Aynı işi yapan esnaf çarşısı. 14. Baş örtüsü 
- Yumuşaklık, naziklik - Koyu mavi renk - Şimşirden boru 
açma takozu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sonsuz, ölümsüz, ebedi - Er-
ler - Yaşlı, kart. 2. Utanma duygusu - İç internet - Kırgızis-
tan’da bir kent. 3. Avusturya’da bir kent - İhmal. 4. Çukurda 
kalmış düzlük - Büyük atardamar - Toplama, toplanma. 5. 
İşlik - Uluslararası Af Örgütü - Yiğit, kahraman. 6. En kısa 
zaman - Güney Afrika plakası - Kışın en soğuk günleri. 7. 
Kondansatör - Bir tür dans. 8. Arkalıksız küçük iskemle - Dağ 
keçisi - Rutenyum’un simgesi. 9. Güzel kokulu bir madde 
- Sormaca - Doğrudur işareti. 10. Konya’da göl - Seçkin - 
Verme, ödeme. 11. Uşak ilçesi - Dağ kırlangıcı, keçisağan. 
12. Elbirliğiyle iş bitirme - Ay ağılı, hale - İspanyol narası. 13. 
Aza - Dolaylı anlatım - Bir nota - Bir besin maddesi. 14. İmalı 
olarak belli etme - Evren. 15. İsyan eden - Damızlık erkek 
at - Gözün renkli bölümü. 16. Nazi polis örgütü - Ondalık - 
Hücreler bütünü. 17. Boynun arkası - Hattat cilası - Uyanık, 
gözü açık. 18. Yapıt - Göz erimi - Bir şeyin aksi, karşıtı. 19. 
Vurmalı bir çalgı - Başka, öteki, diğer - Kalıcılık. 20. Tekerlek 
bağlantı çubuğu - Ham, tatsız kavun - Antimon simgesi. 21. 
Bravo - Eğri kunduracı bıçağı. 22. Alın yazısı - Kesenek.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 183  244  320  433  550  583  649  751  832  843

4 RAKAMLILAR
 2671  3532  5050  5387  6260  6416  6603  7160  7206  

8402  9020  9025  9270  9329  9417
5 RAKAMLILAR

 16808  19404  30522  31727  40626  40969  41324  47378  
48583  51415  53017  60625  65371  78387  81928  83930  

90230  92349
6 RAKAMLILAR

 527703  593785  619528  707069  827313
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:54	 06:24	 13:10	 16:50	 19:46	 21:10
ANKARA		  04:42	 06:10	 12:55	 16:34	 19:29	 20:52
İZMİR		  05:09	 06:35	 13:18	 16:57	 19:51	 21:11
BURSA		  04:56	 06:25	 13:10	 16:50	 19:45	 21:08
TRABZON	 	 04:11	 05:42	 12:27	 16:08	 19:03	 20:27

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

VEDALAŞIRKEN 
llah’a ısmarladık 

sözü, ayrılıklarda, 
giden tarafından 
kalana söylenen veda 

sözüdür. Seni Allah’a emanet 
ediyorum manasındadır. Arapça 
kökenli Allah kelimesiyle, Farsça 
kökenli ısmarlamak kelimeleri-
nin birleşmesinden oluşmuştur 
ve bu birleşim, vedalarımıza 
hatta birleşmelerimize bile “şiir” 
katmaktadır. Askerlik ve sefer 
gibi uzun süreli ayrılıklar, hem 
gidenler hem de kalanlar için 
birçok bakımdan bazı endişe ve 
sorumlulukları gündeme geti-
rir. Peygamber Efendimiz ise bu 
endişe ve sorumluluk noktalarını 
dile getirerek tümünü Allah’a 
havale ve emanet etmekte, böy-
lece olayı tam bir iman, ikaz, dua, 
teslimiyet ve güven havasına 
büründürmekteydi.

Kültürümüze sahip çıkmak
Vedasında bile edebiyat olan 

bir medeniyetin insanları olarak 
bugün artık, “AEO”, “BYE”, “KİB”, 
“SLM” gibi kısaltmaları dilimiz-
den soymamız gerekiyor. Bu tip 
kısaltmalar her ne kadar sosyal 
medyada yahut mesajlaşırken 
kullanılsa da, bu hâlleriyle bile 
gündelik hayatın alışılmış, artık 
yadırganmayan kelimeleri olarak 
tehlike arz ediyorlar. İslam me-
deniyetinde tüm insani ilişkiler, 
birer ibadet niteliği içinde ele alın-
maktadır. Günlük hayatın bütün 
sahnelerinin, İslam’ın getirdiği 
inanç esaslarının İslam dünya 
görüşünün birer yansıması ola-
rak yaşanması temel ilke olarak 
benimsenmektedir. Bunun böyle 
olduğunu Sevgili Peygamberimi-
zin (sav) sünnet-i seniyyelerinde, 
temiz yaşayışlarında görmek-
teyiz. Bir medeniyeti öldürmek 
için önce onun kültürüne ve 
gençliğine saldırmak gerekir. 
Bugün kelimelerle başlayan 
direniş, kültürün korunması ve 
devamlılığı için insanların önüne 
birer mevzi açacaktır.

Allah’a şükredilmeli
Şimdi bir düşünelim. Giden-

ler, geride bıraktıklarını "Allah'a 
ısmarlardı da, kalanlar gidenlere 
ne söylerlerdi?" Helallik istenirdi. 
Bugün artık nostaljik bir öge gibi 
gelen helallik istemek, zikreder-
ken bile insanı hüzünlendirmeli 
oysa ki. O hüzün de insanı tefek-
küre sevk etmeli. Yüce Allah’a 
şükredilmeli. Abdullah (İbni 
Yezîd) el-Hatmî radıyallahu anh 
şöyle demektedir: “Resulullah 
sallallahu aleyhi ve sellem asker 
uğurlarken, onlarla vedalaşmak 
istediği zaman şöyle buyurur-
du: “Estevdiullahe dîneküm ve 
emâneteküm ve havâtime a’mâ-
liküm”, “Sizin dininizi, emanetle-
rinizi ve amellerinizin sonuçlarını 
Allah’a emanet ediyorum.” Hadis 
kitaplarımızda, veda anında söy-
lenecek söz veya yapılacak dua 
gibi başlıklar altında yer verilen 
hadisimizin Abdullah İbn Ömer ve 
Ebû Hüreyre radıyallahu anhü-
madan da rivayetleri bulunmak-
tadır. Aşağıda yerlerine işaret 
ettiğimiz rivayetlerde sadece 
asker uğurlarken değil, normal 
zamanlarda özellikle yolculuğa 
çıkacak kimselerle vedalaşırken 
de Hz. Peygamber›in veda etmek 
istediği Müslüman’ın elini tuttuğu 
ve karşısındaki bırakmadan mü-
barek elini çekmediği ve “Estev-
diu’llahe dîneke ve emâneteke ve 
havâtîme amelike”, “Senin dinini, 
emanetlerini ve amelinin sonuç-
larını Allah’a havale ederim” diye 
dua buyurduğu kaydedilmektedir.

Selamlaşmanın önemi
Selam, Müslümanların paro-

lasıdır. Müslümanlar birbirine 
selam verirler, selam alırlar. Se-
lam vermekte yarışırlar. Çünkü 
bilirler ki selama önce başlamak 
daha güzel ve daha sevaptır. 

A

GÜNÜN   HADİSİ
“Siz, iman etmedikçe 
cennete giremezsiniz; 

birbirinizi sevmedikçe de iman 
etmiş olmazsınız. Yaptığınız zaman 

birbirinizi seveceğiniz bir şey 
söyleyeyim mi? Aranızda 
selamı yaygınlaştırınız.” 

(Müslim, İman)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam'a açar; kimi saptırmak 

isterse, onun göğsünü, sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve 
sıkıntılı kılar. Allah, iman 

etmeyenlerin üstüne işte böyle 
pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ORUÇLUYA IFTAR 
ETTIRMENIN SEVABI

Hadis-i şerifte, “Kim bu ayda 
bir oruçluya iftar verirse, bu 

onun günahlarının bağışlan-
masına, cehennem azabından 
kurtulmasına ve kendi mükâfa-
tından hiçbir şey eksilmeden bir 
oruç tutma sevabına daha nail 
olmasına vesile olur” buyrulur. 
Abdülkadir Geylani Hazretleri 
buyurur: “Ey oğul! Oruç tut. Ak-
şamleyin iftar ederken, iftarlık 
yiyeceğine fakirleri de ortak et; 
onlara da yedir, içir. Tek başına 
yiyip içme! Zira tek başına yiyip 
içerek başkalarına ikramda 
bulunmayan kişinin, fakir olup 
dilenciliğe düşmesinden korku-
lur…” Bunu işiten sahabiler, “Ey 
Allah’ın elçisi! Hepimiz bir oruç-
luyu doyuracak kadar yiyeceğe 
sahip değiliz” dediler. Rasulul-
lah sallallahu aleyhi ve sellem 
Efendimiz bunun üzerine, “Kim 
bir oruçluyu bir hurma ile veya 
içecek su ile veya tadımlık bir 
süt ile iftar ettirirse, Allah ona 
bu sevabı verir” buyurdu. (Ali 

el-Müttakî, VIII, 477/23714)
Günümüzde verilen bazı iftar 

ikramları ise maalesef bu mak-
sadın dışına taşan birtakım 
manzaralara sahne olmaktadır. 
Lüks lokantalarda, -hatta daha 
ötesi- diğer zamanlarda içkili 
olan mekânlarda, israf ve güç 
gösterisine dönüşen ziyafetler 
verilmektedir. Fakir fukaranın 
değil, sadece kendi seviyesin-
de olanların davet edildiği bu 
nevi sofraların, hadis-i şerif-
lerde faziletinden bahsedilen 
iftarlara ne kadar benzediği 
ise meçhuldür!.. Bir iftar verir-
ken eş-dostun yanında, duası 
alınacak salih kimseleri, fakir-
leri ve garipleri davet etmeyi 
de ihmal etmemek gerekir. 
Şeyh Sâdî’nin buyurduğu; “Hak 
dostları, kimsenin uğramadığı 
dükkânlardan alışveriş eder-
ler” düsturunca; asıl hüner, 
garip ve kimsesizlere ulaşabil-
mek, onlara hanesini, sofrasını 
ve gönlünü açabilmektir.

“İKI GÖZE CEHENNEM ATEŞI DOKUNMAZ: 
ALLAH KORKUSUNDAN AĞLAYAN GÖZ VE ALLAH YOLUNDA NÖBET 

BEKLEYEREK GECELEYEN GÖZ.” (TIRMIZÎ, FEZÂILÜ’L-CIHÂD)

Her şeye nurundan 
ve ilminden bir parça 

vuran ve edepten ibaret 
olan İslam dini, sözün de 

edepli olmasını, edep dairesin-
de söylenmesini, maddi, ma-
nevi, dünyevi ve uhrevi her 

çeşit şaibeden beri durması-
nı önemsemiştir ve veda-

larını da buna uygun 
gerçekleştirmiş-

tir.

HELALLIK 
ISTEYIN!

Muhammed suresi, 7. ayet: “Ey iman edenler, eğer siz 
Allah’a (Allah adına İslam’a ve Müslümanlara) yardım ederseniz,

o da size yardım eder ve sizin ayaklarınızı sağlamlaştırır.”

Selam yaklaş-
tırır, kaynaş-
tırır, birleş-
tirir. Selam 
vermek en 
güzel du-
adır. Barış, 
rahatlık, 
esenlik 
demek 
olan 
selam, 
bir terim 
olarak Müs-
lümanların 
karşılaştıkları 
zaman kullan-
dıkları esenlik 
dileğini ifade eden 
özel sözlerdir. Selam, 
müminin parolasıdır. 
Selam vermek sünnet, selamı 
almak ise farzdır. Peki doğru se-
lam nasıl verilir? Başka ifadeler 
selam yerine geçer mi? Cenabı-
hak şöyle buyuruyor: “Bir selam 
ile selamlandığınız zaman siz de 
ondan daha güzeli ile selamlayın 
yahut aynı ile karşılık verin. Şüp-
hesiz Allah, her şeyin hesabını 
arayandır.” (Nisa, 86) Peygamber 
Efendimiz (sav), “Sizden biri-
niz din kardeşine rastladığında 
ona selam versin. Eğer ikisinin 
arasına ağaç, duvar ve taş girer 
de tekrar karşılaşırlarsa, tek-
rar selam versin” (Ebû Dâvûd, 
Edeb) buyurmuştur. Es-selamu 
aleyküm ve rahmetullahi ve 
berekâtuhû. (Allah’ın selamı, 
rahmeti ve bereketleri üzerinize 
olsun.) Selam, cennet kelamıdır. 
Cennetin görevli melekleri mü-
minlere selam verecek, mümin-
ler birbirlerine selam verecek ve 
bunlardan daha da önemlisi, bir 
adı da “es-Selam” olan Yüce Al-
lah, müminlere selam verecektir. 
Demek ki selam hem dünyada 
hem ahirette müminlere sunulan 
çok önemli ikramlardan biridir. 

Selamı doğru vermek
Selamın birçok veriliş tarzı 

vardır. Mesela “selamün aley-
küm”, “es-selamü aleyküm” ve 
en başta yazdığımız gibi “es-se-
lamu aleyküm ve rahmetullahi 
ve berekatuhû” şeklinde veri-
lebilir. Bunlardan en sonuncu-
su daha makbuldür. Hepsinin 
manası da müminin esenlik, 
barış ve güven içinde olması-
nı dilemektir. Selam alınırken 
de “ve aleyküm selam” denir. 
Dileyen buna “ve rahmetullahi ve 
berekatühû” ifadesini de ekler ki 
böylesi daha makbuldür. Bugün 
toplumumuzda selam verilmeyip 
onun yerine bazen farklı ifadeler 
kullanılabiliyor. Mesela “günay-
dın”, “iyi günler”, “tünaydın”, “iyi 
akşamlar”, “iyi geceler” veya bu 
cümlelerdeki iyi kelimelerinin 
yerine “hayırlı” kelimesi konula-
rak buna benzer ifadeler kullanı-
lıyor. Daha da ilginci baş hafifçe 
öne eğilerek veya sallanarak 
sembolik bir selamlama yapı-
lıyor. Bunlar, bir yönüyle güzel 
ifadeler olarak kabul edilse bile 
selamın yerine geçebileceklerini 
iddia etmek mümkün değildir. 
Allah Resulü nasıl selam verile-
ceğini göstermiş ve ümmetine 
öğretmiştir. İşte tarih boyunca 
Müslümanlar birbirlerine Allah 
Resulü’nün öğrettiği şekliyle 
selam alıp vermişlerdir.

ORUÇ TUTAN 
MÜMININ IKI ÖNEMLI 

SEVINCI
Sevgili Peygamber Efendimiz sallallahu aleyhi ve se-

lem, oruçlunun iki sevincini açıklıyor. Birisi iftar vaktindeki 
(oruç bozmak) sevinci… Bunun hadisini Kelabazi şöyle yorum-

lamaktadır: İftar vaktinde, orucunu Allah’a halis kılması dolayısıyla 
kendisine verilecek sevap hastalık, ölüm veya afet vaki olsa dahi verilir. 

Oruçlu buna sevinir. Halis olarak Allah için bir şey yaptığından dolayı 
kişi mutlu olur. Oruç tuttuğu için Rabb’inin kendisini mükâfatlandıracağını 

düşünen kul buna sevinir. Çünkü hiçbir amel oruç gibi olmayacaktır. Oruçlu, 
orucu kazasız belasız tamamladığı için sevinçlidir. Çünkü o tüm gün bütün 
lezzetlerden imsak etmiştir. Kulun ikinci sevinci dünyadan ayrılıp Rabb’ine 

kavuştuğu zamanki sevincidir. Çünkü mümin, dünyanın tüm yasaklanmış lez-
zetlerinden ve şehvetlerinden uzak durup oruç tutar. Oruç tutan kişi iftar edin-
ceye kadar yemez. Dünyadaki hayatında güneş batınca, dünyadaki lezzetlere 

karşı tuttuğu orucundan iftar eder. Böylece sevinç yaşar. Mümin ölünce bu 
korunma süresi bitecek ve mümin bir ferahlama yaşayacaktır. Yani mümin 

dünya hayatının güneşi battığında iftar etmiştir. Zira Nebi sallallahu 
aleyhi ve sellem şöyle buyuruyor: “Ölüm mümin için bayramdır.”
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Trendyol Süper Lig’de 31. hafta heyecanı bugün, yarın, pazar ve pazartesi günü oy-
nanacak maçlarla yaşanacak. Ligde 31. haftada bugün Samsunspor–Galatasaray 
maçını Ozan Ergün yönetirken, yarın Konyaspor–Göztepe maçında Ümit Öztürk, 

Bodrum FK–Antalyaspor maçında Direnç Tonusluoğlu ve Beşiktaş–Başakşe-
hir maçında Cihan Aydın görev alacak. Pazar günü Kayserispor–Kasımpaşa 

maçında Abdullah Buğra Taşkınsoy, Gaziantep FK–Hatayspor maçında Ali 
Şansalan, Sivasspor–Fenerbahçe maçında 

Yasin Kol ve Trabzonspor-Çaykur Rizespor 
maçında Çağdaş Altay düdük çalacak. 

Pazartesi günü ise Eyüpspor-Adana 
Demirspor maçının hakemi  Alper 

Akarsu olarak belirlendi.

Anadolu Efes, THY Avrupa Li-
gi’nin 34’üncü ve son haftasın-
da Litvanya temsilcisi Zalgiris’i 
konuk edecek. Basketbol Geli-
şim Merkezi’nde bugün oyna-
nacak karşılaşma, saat 20.30’da 
başlayacak. Avrupa basketbo-
lunun kulüpler düzeyindeki bir 
numaralı organizasyonunda 
çıktığı 33 maçın 19’unu kaza-
nan, 14’ünden yenilgiyle ayrılan 
Anadolu Efes son haftaya 5’inci 
sırada girdi. Son 7 maçı kaza-
narak çıkış yakalayan lacivert 
beyazlılar, maçı kazanması 
hâlinde normal sezonu ilk 6’da 
tamamlayacak ve doğrudan 
play-off bileti alacak.

Anadolu Efes,
Zalgiris'i ağırlıyor

Fenerbahçe Opet Basketbol 
Takımı, FIBA Kadınlar Avru-
pa Ligi 6’lı Final’in yarı final 
maçında bugün Çekya ekibi 
ZVVZ USK Prag’la mücadele 
edecek. İspanya’nın Zaragoza 
kentindeki Principe Felipe Spor 
Salonu’nda oynanacak müca-
dele, saat 18.30’da başlayacak. 
Sarı-lacivertliler, ZVVZ USK 
Prag’ı geçmesi hâlinde organi-
zasyon tarihinde 7’nci kez finale 
çıkma başarısı gösterecek. 
Fenerbahçe Opet, FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi ikinci tur F Gru-
bu’nda karşılaştığı iki maçta da 
rakibini yenmeyi başarmıştı. 
FIBA Kadınlar Avrupa Ligi’nde 
6’lı Final heyecanı, 13 Nisan 
Pazar günü sona erecek.

F.Bahçe Opet,
Prag önünde

Uluslararası Olimpiyat Ko-
mitesi (IOC) Yürütme Kurulu, 
Los Angeles 2028 Olimpiyat 
Oyunları’ndaki 3x3 basketbol 
turnuvasında erkekler ve ka-
dınlar için takım sayısının 12’ye 
çıkarıldığını açıkladı. Daha önce 
her kategoride 8 olan takım 
sayısının 12’ye yükseltilmesi, 
son yıllarda 3x3 basketbolun 
gösterdiği büyümeyi ve bu 
spora olan dünya çapındaki 
ilgiyi yansıttı. Katılımın geniş-
lemesiyle birlikte daha fazla 
ülke olimpiyat sahnesinde yer 
bulma şansı yakalayacak. Ulus-
lararası Basketbol Federasyonu 
(FIBA) Başkanı Şeyh Saud Ali 
Al Thani kararla ilgili, “IOC’ye 
teşekkür ediyoruz” dedi.

3x3 basketbolda
takım sayısı arttı

Kısa bir süre önce 
tartışmaların odağında 
yer aldığı Fenerbah-
çe’de yeniden 11’e dö-
nen Allan Saint-Maxi-
min, Trabzonspor 
galibiyeti ile Galata-
saray’ın üzerindeki 
baskıyı artırdıklarını 
söyledi. 28 yaşındaki 
futbolcu, “Sezonun 
sonuna kadar her maçı 
kazanmamız gerekiyor 
ki şampiyon olma şan-
sımızı yükseltelim. Ko-
lay bir sezon olduğunu 
söyleyemeyiz. Önemli 
oyuncular, önemli 

anlarda, önemli daki-
kalarda sahne alırlar 
ve kendilerini göste-
rirler. Final haftalarına 
giriyoruz, geçmişi 
unutup, final adımları-
nı atmamız gerekiyor” 
dedi. Kısa bir süre önce 
teknik direktör Jose 
Mourinho ile tartışma-
larına da değinen Allan 
Saint-Maximin “Birbi-
rimize ne hissediyor-
sak dürüst bir şekilde 
açıklıyoruz. Bunu da 
birbirimize karşı saygı 
içerisinde yapıyoruz” 
dedi.

Slovakya’nın Bratis-
lava kentinde, 7-13 
Nisan 2025 tarihlerin-
de düzenlenen Avrupa 
Şampiyonası’nda ser-
best stilde madalyalar 
ve takım hâlinde ku-
palar sahiplerini buldu. 
Şampiyonada Serbest 
Güreş Milli Takımı, 
topladığı 73 puanla 
birlikte takım hâlinde 
Avrupa üçüncüsü oldu. 

Takım klasmanında 
Azerbaycan 119 puanla 
Avrupa şampiyonu 
olurken, Gürcistan 
ise 114 puanla Avrupa 
ikincisi oldu. Milli tTa-
kım’da 86 kilogramda 
mücadele eden milli 
sporcu Osman Göçen 
ve 92 kilogramda mü-
cadele eden Feyzullah 
Aktürk bronz madalya 
aldı.

Serbest Güreş
Milli Takımı
Avrupa 3.’sü

14

LIDER LIDER 
GALATASARAYGALATASARAY

SAMSUN SAMSUN 
VIRAJINDAVIRAJINDA

En yakın rakibi Fenerbahçe’den 3 puan önde son bölüme 
giren sarı kırmızılı takım, bugün saat 20.00’de ligde üçüncü 
sırada yer alan Samsunpor deplasmanında sahaya çıkıyor.

alatasaray, ligin en kritik alatasaray, ligin en kritik 
son 8 haftasına Reeder son 8 haftasına Reeder 

Samsunspor deplasma-Samsunspor deplasma-
nında başlıyor. Maç yap-nında başlıyor. Maç yap-

madığı haftada takipçisi Fenerbah-madığı haftada takipçisi Fenerbah-
çe ile arasında üç puan fark kalan çe ile arasında üç puan fark kalan 
sarı kırmızılılar, lig üçüncüsü Kara-sarı kırmızılılar, lig üçüncüsü Kara-

deniz ekibi ile 19 Mayıs Stadı’nda deniz ekibi ile 19 Mayıs Stadı’nda 
saat 20.00’de karşı karşıya gelecek. saat 20.00’de karşı karşıya gelecek. 
Karşılaşmayı Ozan Ergün yönetecek. Karşılaşmayı Ozan Ergün yönetecek. 
Güçlü rakibiyle oynadığı son 7 lig Güçlü rakibiyle oynadığı son 7 lig 
maçını kazanan Galatasaray’ın bir maçını kazanan Galatasaray’ın bir 
kez daha kazanmayı hedeflediği kez daha kazanmayı hedeflediği 
karşılaşmada, kendi sahasında ra-karşılaşmada, kendi sahasında ra-

kiplerine üstünlük kuran kırmızı be-kiplerine üstünlük kuran kırmızı be-
yazlılar da üç puan için ter dökecek. yazlılar da üç puan için ter dökecek. 
Son 10 resmi maçta 4 kez kazanıp, 4 Son 10 resmi maçta 4 kez kazanıp, 4 
kez berabere kalan, 2 maçta da kay-kez berabere kalan, 2 maçta da kay-
beden sarı kırmızılılar, şampiyonluk beden sarı kırmızılılar, şampiyonluk 
yolunda galibiyet serisi başlatmak yolunda galibiyet serisi başlatmak 
için oynayacak.için oynayacak.

G

Maximin: Son Maximin: Son 
düdükle biterdüdükle biter

Fenerbahçe’nin Fransız kanat 
oyuncusu Allan Saint-Maximin, 
şampiyonluk için sonuna kadar mü-
cadele etmeleri gerektiğini kaydetti.

FRANKOWSKI YOKFRANKOWSKI YOK

REKABETİN 64. MAÇIREKABETİN 64. MAÇI

SANCHEZ 2. KEZ SANCHEZ 2. KEZ 
BABA OLDUBABA OLDU

Süper Lig’de oynadığı 28 maçta, 22 galibiyet, 5 beraberlik Süper Lig’de oynadığı 28 maçta, 22 galibiyet, 5 beraberlik 
alan,  tek yenilgisini 28’inci haftada Beşiktaş’a karşı alan alan,  tek yenilgisini 28’inci haftada Beşiktaş’a karşı alan 

Galatasaray, mutlak kazanmak hedefiyle hazırlandığı Galatasaray, mutlak kazanmak hedefiyle hazırlandığı 
Reeder Samsunspor karşısına kırmızı kart cezalısı Pr-Reeder Samsunspor karşısına kırmızı kart cezalısı Pr-

zemyslaw Frankowski dışında eksiksiz çıkacak.zemyslaw Frankowski dışında eksiksiz çıkacak.

Samsunspor ile Galatasaray, Süper Lig’deki 64’üncü maçları-Samsunspor ile Galatasaray, Süper Lig’deki 64’üncü maçları-
na çıkacak. 1969-1970 sezonunda başlayan en üst ligdeki reka-na çıkacak. 1969-1970 sezonunda başlayan en üst ligdeki reka-

betin geride kalan 63 maçında sarı kırmızılılar 42 kez kaza-betin geride kalan 63 maçında sarı kırmızılılar 42 kez kaza-
nırken, Karadeniz ekibi 7 galibiyet elde etti. 14 maçın berabere nırken, Karadeniz ekibi 7 galibiyet elde etti. 14 maçın berabere 

bittiği rekabette Galatasaray 136 gol bulurken, kalesinde 48 bittiği rekabette Galatasaray 136 gol bulurken, kalesinde 48 
gole engel olamadı.gole engel olamadı.

Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldı-Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldı-
rım, son dönemde kendileriyle ilgili rım, son dönemde kendileriyle ilgili 
yapılan açıklamalara tepki gösterdi. yapılan açıklamalara tepki gösterdi. 
Yıldırım, konuyla ilgili sosyal medya Yıldırım, konuyla ilgili sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, hesabından yaptığı açıklamada, 
“Tüm Türkiye’ye bağırarak söylü-“Tüm Türkiye’ye bağırarak söylü-
yoruz, üzerimizde oyun oynamayı, yoruz, üzerimizde oyun oynamayı, 
prim yapmayı bırakın ve pis ellerinizi prim yapmayı bırakın ve pis ellerinizi 
çekin artık. Biz bize yeteriz” ifadele-çekin artık. Biz bize yeteriz” ifadele-
rini kullandı. Yıldırım, sözlerini “Bizi rini kullandı. Yıldırım, sözlerini “Bizi 
bu saatten sonra ne Galatasaray, ne bu saatten sonra ne Galatasaray, ne 
Fenerbahçe ne de başka hiçbir kulüp Fenerbahçe ne de başka hiçbir kulüp 
veya takım ilgilendirmiyor. Bizim veya takım ilgilendirmiyor. Bizim 
aklımızda, beynimizde ve kalbimizde aklımızda, beynimizde ve kalbimizde 
sadece tek bir şey var, Samsunspor ve sadece tek bir şey var, Samsunspor ve 
Avrupa’ya gitmek” diye tamamladı.Avrupa’ya gitmek” diye tamamladı.

Galatasaray’ın Kolombiyalı Galatasaray’ın Kolombiyalı 
futbolcusu Davinson Sanchez, futbolcusu Davinson Sanchez, 
ikinci kez baba olma sevinci ikinci kez baba olma sevinci 
yaşadı. Kulübün resmi sosyal yaşadı. Kulübün resmi sosyal 
medya hesabından konuyla medya hesabından konuyla 
alakalı yapılan paylaşımda, alakalı yapılan paylaşımda, 
“Futbol A Takımı oyun-“Futbol A Takımı oyun-
cularımızdan Davinson cularımızdan Davinson 
Sanchez ve değerli eşi Sanchez ve değerli eşi 
Daniela’nın bir erkek Daniela’nın bir erkek 
çocuğu dünyaya çocuğu dünyaya 
geldi. Davinson ve geldi. Davinson ve 
eşini tebrik ediyor; eşini tebrik ediyor; 
yeni doğan be-yeni doğan be-
bekleri Simon’a bekleri Simon’a 
uzun, sağlıklı uzun, sağlıklı 
ve mutlu bir ve mutlu bir 
ömür diliyo-ömür diliyo-
ruz” denildi.ruz” denildi.

DÖRT
FUTBOLCU
SINIRDA

Galatasaray’ın, bugün Reeder Samsunspor Galatasaray’ın, bugün Reeder Samsunspor 
ile oynanacağı maçta Victor Osimhen, ile oynanacağı maçta Victor Osimhen, 
Barış Alper Yılmaz, Davinson Barış Alper Yılmaz, Davinson 
Sanchez, Roland Sallai sarı Sanchez, Roland Sallai sarı 
kart görmeleri durumunda kart görmeleri durumunda 
32’nci haftadaki Sipay 32’nci haftadaki Sipay 
Bodrum FK maçında Bodrum FK maçında 
yer alamayacak.yer alamayacak.

GOL UMUDU 
OSIMHEN

Geçen sezonun gol kralı Mauro Icardi’nin 
sakatlanmasının ardından Galatasaray’ın 

en önemli gol ayağı olarak öne çıkan 
Victor Osimhen, Samsun’da da takımının 
en büyük kozu olacak. Son 4 lig maçında 
attığı 6 golle formda olduğunu gösteren 
Nijeryalı santrfor, 20 golle krallık yarı-
şında ilk sırada yer aldığı ligdeki gol 

sayını artırmak için sahaya 
çıkacak.

Yüksel Yıldırım:Yüksel Yıldırım:
Bizi kimse Bizi kimse 
ilgilendirmiyorilgilendirmiyor

SAMSUNSPOR GALATASARAY20.00
beIN Sports
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1974-1975 sezonunda yükseldiği ve 
o tarihten bu yana tam 51 sezondur 
aralıksız mücadele ettiği Süper 
Lig’de genellikle zirve yarışının 
içinde olan Karadeniz ekibi, bu sezon 
ise tarihinin en kötü dönemlerinden 
birini geçiriyor. Ligi 7 kez zirvede 
tamamlayan bordo-mavililer, 9’ar 
kez de ikinci, üçüncü ve dördüncü 
olarak bitirerek tam 34 kez ilk dört 
içinde yer alma başarısı gösterdi. 

5’er kez ligi beşinci ve altıncı sırada 
tamamlayan Trabzonspor, 2’şer kez 
de yedinci ve dokuzuncu sırada yer 
aldı. Bordo-mavililer, en kötü lig de-
recelerini ise 1’er kez on ikinci ve on 
dördüncü sıralarda tamamlayarak 
yaşadı. Karadeniz ekibi lig tarihinde-
ki en kötü sezonunu 2001-2002’de 
geçirdi. 18 takımın yer aldığı  sezonu 
küme düşme hattının yalnızca 3 
puan üzerinde 14. sırada tamamladı.

TARİHİN EN KÖTÜ ‘FIRTINA’SITARİHİN EN KÖTÜ ‘FIRTINA’SI
Trabzonspor, 2001-2002 ve 2015-2016 se-
zonlarında yaşadığı zorlu günleri yeniden 
yaşama riskiyle karşı karşıya. 

Konyaspor, ligin 
31. haftasında 
yarın saat 16.00’da 
Göztepe’yi konuk 
edeceği maçın 
hazırlıklarını yap-
tığı antrenmanla 
sürdürdü. Antren-

man öncesinde basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Konyaspor 
Teknik Direktörü Recep Uçar, “7 
maç, 7 final bizim için. İçeride kalan 4 
maçımız. Rakip ayırt etmeksizin ka-
zanmak zorunda olduğumuz müsa-
bakalar artık. Zor bir karşılaşmanın 
bizi beklediği bir haftadayız. Bundan 
sonraki kalan maçlarda özellikle 
içeride oynayacağımız maçlarda iyi 
sonuçlar alarak ligi tamamlamak 
istiyoruz. Umarım istediğimize 
ulaşırız” ifadelerini kullandı.

Geçtiğimiz gün tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybeden tecrü-
beli teknik direktör Ersun Yanal’ın 
annesi Bahriye Yanal, düzenlenen 
cenaze törenin ardından son yol-
cuğuna uğurlandı. 84 yaşında vefat 
eden Bahriye Yanal, öğle namazına 
müteakip Asri Mezarlık Camii’nde 
kılınan cenaze namazının ardından 
defnedildi. Cenaze törenine teknik 
direktör Ersun Yanal, babası Ural 
Yanal, Denizli Büyükşehir Belediye 
Başkan Vekili Ali Marım, Denizlispor 
camiası ve vatandaşlar katıldı.

UÇAR 'rakip
ayırt etmemeliyiz'

Yanal'ın annesi
toprağa verildi

ZIRAAT BANKKARTZIRAAT BANKKART
VOLEYBOLDAVOLEYBOLDA
TARIHE GEÇTITARIHE GEÇTI
Erkekler CEV Kupası’nın şampiyonu Ziraat Bankkart, 
Avrupa Kupası’nda şampiyon olan ikinci erkek vo-
leybol takımı olarak Türk spor tarihindeki yerini aldı.

iraat Bankkart, 
Avrupa Şampiyo-

nu olma hedefine 
ulaştı. CEV Kupası 

finalinde ilk maçta 3-2 yendi-
ği Polonya temsilcisi Asseco 
Resovia’yı TVF Ziraat Bankkart, 
Türk spor tarihindeki yerini 
aldı. 2018 CEV Kupası ve 2021 

CEV Challenge Kupası’nda ikin-
cilikle yetinmek zorunda kalan 
başkent temsilcisi, 2025 CEV 
Kupasını kazanarak, Erkeklerde 
2013 CEV Kupası’nı kazanan 
Halkbank’tan sonra bunu ba-
şaran 2’nci Türk takımı olmayı 
başardı. Başkentli voleybolse-
verlerin önünde kupasını kaldı-

ran Ziraat Bankkartlı sporcular, 
“Tek takım, tek rüya: Şampi-
yon” yazılı tişörtlerini giyerek 
şampiyonluğa olan inançlarını 
kanıtladılar. Şampiyon takıma 
kupasını veren Gençlik ve Spor 
Bakanı Osman Aşkın Bak, Zira-
at Bankkart takımını ilk Avrupa 
Şampiyonluğu için kutladı.

Z

MVP ANDERSONMVP ANDERSON
Ziraat Bankkart, final rövanşında Asseco Ziraat Bankkart, final rövanşında Asseco 
Resovia’yı yenerek tarihinde ilk kez Resovia’yı yenerek tarihinde ilk kez 
Avrupa Şampiyonu olurken, karşılaşmayı Avrupa Şampiyonu olurken, karşılaşmayı 
7’si ace 24 sayıyla tamamlayan 37 yaşın-7’si ace 24 sayıyla tamamlayan 37 yaşın-
daki ABD’li smaçörü Matthew Anderson, daki ABD’li smaçörü Matthew Anderson, 
finallerin en değerli oyuncusu seçildi.finallerin en değerli oyuncusu seçildi.

T.C. EMİRDAĞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2021/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkeme kararından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/8 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına Karar Verilen Taşınmazın Cinsi, Mahiyeti, Bulunduğu Yer, 
Muhammen Kıymeti ve Önemli Vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Dosyaya sunulan bilirkişi raporuna göre; kıymet takdiri yapılan “tarla” 

vasıflı taşınmazın üzerinde herhangi bir yapı ve müştemilat bulunmadığı görülmüştür. 
Taşınmaz topoğrafik olarak hafif eğimli (%2-5) bir yapıya sahip olup geometrik 
olarak şekilsizdir. Taşınmaz Eskişehir-Konya yoluna cephelidir. Taşınmaz kuş uçuşu 
yaklaşık olarak Emirdağ Devlet Hastanesine 2.5 km ve Emirdağ ilçe merkezine 2 km 
mesafede bulunmaktadır. Taşınmazın yakın çevresinde seyrek yapılaşmalar mevcut 
olup herhangi bir altyapı ve ulaşım sorunu bulunmamaktadır.

Adresi : Afyonkarahisar İli, Emirdağ İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 1170 Ada, 50 
Parsel

Yüzölçümü : 11.655,33 m2 Kaydındaki Şerhler: Taşınmaza ait tapu kaydındaki 
gibidir.

Arsa Payı : Tam Kıymeti : 8.741.497,50 TL KDV Oranı : %10
İmar Durumu : Ayrık Nizam, 2 Katlı, Konut Alanı olup TAKS: 0.35 ve KAKS: 

0.70 olarak planlanmıştır. Taşınmazın 10.494 m2’ lik alanı yola ve yeşil alana denk 
gelmektedir.

Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Dosyaya sunulan bilirkişi raporuna göre; kıymet takdiri yapılan ve tapuda 

“avlusunda kerpiç ahırı olan kargir ev” vasfında bulunan taşınmazın üzerinde 3 katlı 
betonarme ev, tandır ve kömürlük tarzı yapılar ve 3 adet muhtelif ağaç bulunmaktadır. 
Kömürlük ve tandır vb. yapıların ekonomik ömürleri tamamlandığından bu yapılar 
için yapı bedeli hesaplanmamıştır. Taşınmaz topoğrafık olarak düz ve düze yakın 
eğimli (%0-2) bir yapıya sahiptir. Taşınmaz parsel Türker Sokak ve Koçer Sokağa 
cephelidir. Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık olarak Eskişehir Caddesine 270 metre, 
Atatürk Ortaokuluna 400 metre ve Emirdağ ilçe merkezine 280 metre mesafede 
bulunmaktadır. Emirdağ Belediyesinin her türlü hizmetlerinden (Elektrik, su, çöp 
toplam vb.) yararlanır konumda bulunmakta olup ulaşımı kolaydır. Arsanın taşınmazın 
tamamı üzerindeki oranının %85,56 olduğu anlaşıldığından bu oran üzerinden 
alınacak KDV %10 oranında uygulanacaktır.Taşınmazın Üzerindeki Muhtelif Yapılar:

1-) 3 Katlı Ev: Parsel üzerinde zemin + 2 katlı yapı bulunmaktadır. Bu yapının her 
katı ayrı ayrı mesken olarak planlanmış olup zemin katının boş olduğu hali hazırda 
depo vb. amaçlı kullanıldığı diğer katlarının mesken olarak kullanıldığı görülmüştür. 
Yapının çatısı ahşap üzeri kiremit kaplıdır. Pencereler pvc doğramadan imal edilmiş 
olup ısıcamlıdır. Binanın ısıtma sistemi soba ile sağlandığı görülmüştür. Yapı kullanım 
alanı toplam brüt 260,54 m2 alanlıdır. Taşınmaz yaklaşık 40 yıl ve üzeri yıllıktır. Evin 
giriş kapısı demir doğrama olduğu tespit edilmiştir. 3 katlı evin taşınmazın tamamı 
üzerindeki oranının %14,44 olduğu anlaşıldığından bu oran üzerinden alınacak KDV 
%20 oranında uygulanacaktır.

Adresi : Afyonkarahisar İli, Emirdağ İlçesi, Menderes Mahallesi, 11 Ada, 16 Parsel
Yüzölçümü : 888,00 m2 Arsa Payı : Tam Kıymeti : 4.151.242,00 TL
KDV Oranı : Arsanın taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %85,56 olduğu 

anlaşıldığından bu oran üzerinden %10 KDV ve 3 katlı evin taşınmazın tamamı 
üzerindeki oranının %14,44 olduğu anlaşıldığından bu oran üzerinden %20 KDV 
uygulanacaktır.

İmar Durumu : Taşınmazın yapılaşma koşulu Bitişik Nizam, 4 Katlı, Konut Alanı 
olup TAKS:0.80 ve KAKS: 3.20 olarak planlanmıştır.

Kaydındaki Şerhler: Taşınmaza ait tapu kaydındaki bilgilere ek olarak taşınmazın 
tapu kaydında T.C. Ziraat Bankası A.Ş.nin 06/10/2010 Tarih ve 4455 Yevmiye numaralı 
ipotek şerhi bulunmakta olup, söz konusu şerh için Banka ile yazışma yapılmış ve 
Banka tarafından ipoteğin devam ettiği bildirilmiştir.

Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Dosyaya sunulan bilirkişi raporuna göre; kıymet takdiri yapılan “tarla” 

vasıflı taşınmazın üzerinde kümes, wc yapısı ve beton direkli tel çit ve muhtelif ağaçlar 
(badem, sedir, çam, ladin, kiraz, vişne, ceviz vb. yaklaşık 129 ağaç) bulunduğu 
görülmüştür. Taşınmaz topoğrafik olarak hafif eğimli (%2-6) bir yapıya sahip olup 
geometrik olarak üçgene benzer şekildedir. Taşınmaz Eskişehir-Konya yoluna 
cephelidir. Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık olarak Emirdağ Devlet Hastanesine 2.5 
km ve Emirdağ ilçe merkezine 1.95 km mesafede bulunmaktadır. Taşınmazın yakın 
çevresinde seyrek yapılaşmalar mevcut olup herhangi bir altyapı ve ulaşım sorunu 
bulunmamaktadır. Arsanın taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %99,07 olduğu 
anlaşıldığından bu oran üzerinden alınacak KDV %10 oranında uygulanacaktır. 
Taşınmazın Üzerindeki Muhtelif Yapılar:

1-) Kümes Benzeri Yapı: Parsel üzerinde tek katlı kümes vb. kargir yapı bulunmakta 
olup yaklaşık 15 ve üzeri yıllıktır. Yapı yaklaşık olarak 15,00 m2 brüt kullanım alanına 
sahiptir. Dış cephesi sıvalı ve boyasızdır. Çatısı ahşap üzeri kiremit kaplıdır. Kümes 
benzeri yapının taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %0,23 olduğu anlaşıldığından 
bu oran üzerinden alınacak KDV %20 oranında uygulanacaktır.

2-) WC Yapısı: Parsel üzerinde tek katlı kargir yapı bulunmakta olup yaklaşık 15 ve 
üzeri yıllıktır. Yapı yaklaşık olarak 1,50 m2 brüt kullanım alanına sahiptir. Dış cephesi 
sıvalı ve boyasızdır. Çatısı ahşap üzeri kiremit kaplıdır. WC yapısının taşınmazın 
tamamı üzerindeki oranının %0,03 olduğu anlaşıldığından bu oran üzerinden alınacak 
KDV %20 oranında uygulanacaktır.

3-) Beton Direkli Tel Çit: Parsel etrafında yaklaşık 145 metre uzunluğunda, 1,5 
metre yüksekliğinde beton direkli tel çit bulunmaktadır. Beton direkli tel çit yapısının 
taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %0,67 olduğu anlaşıldığından bu oran 
üzerinden alınacak KDV %20 oranında uygulanacaktır.

Adresi : Afyonkarahisar İli, Emirdağ İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 1122 Ada, 36 
Parsel

Yüzölçümü : 7.581,77 m2 Arsa Payı : Tam Kıymeti : 6.199.093,30 TL
KDV Oranı : Arsanın taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %99,07 olduğu 

anlaşıldığından bu oran üzerinden %10 KDV, taşınmazın üzerindeki diğer muhtelif 
yapıların taşınmazın tamamı üzerindeki oranının %0,93 olduğu anlaşıldığından bu 
oran üzerinden %20 KDV uygulanacaktır.

İmar Durumu : Taşınmazın yapılaşma koşulu bir kısmı Ayrık Nizam, 4 Katlı, Konut 
Alanı,TAKS:0.35 ve KAKS: 1.40 olup diğer kısmı Ayrık Nizam, 3 Katlı, Konut Alanı, 
TAKS: 0.35 ve KAKS: 1.05 olarak planlanmıştır. Taşınmazın 3.374 m2 ‘lik alanı yola 
ve yeşil alana denk gelmektedir.

Kaydındaki Şerhler: Taşınmaza ait tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2202581

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 12:00 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 12:00 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 12:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 13:35 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 13:35 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 13:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 14:35 
Bitiş Tarih ve Saati : 29/05/2025 - 14:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 14:35 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 14:35

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/50 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Aşağıda yazılı taşınmaz mallar satışa çıkarılmış olup 

taşınmazın ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/50 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri:İstanbul İli, Bayrampaşa İlçesi, Sağmalcılar 

Mahallesi, 19483parsel sayılı 207,00 m² yüzölçümlü, Arsa ana 
taşınmaz nitelikli, Zemin Kat 2 nolu bağımsız bölüm niteliği 
dükkan olan taşınmazın zemin katında binaya bakış yönüne 
göre sol cephede yer alan 2 no lu dükkan brüt yaklasik 46 m² 
alanda dükkan hacminden oluşmaktadır.

Adresi: Kartaltepe Mah Hakan Sok N:16C Nazım Apartmanı 
Zemin Kat N:2 Bayrampaşa / İSTANBUL

İmar Durumu: Bayrampaşa Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü e imar durumuna göre; İstanbul İli, Bayrampaşa 
İlçesi Kartaltepe Mahallesi, 19483 parsel sayılı yerin 
21.11.2005 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Bayrampaşa Revizyon 
İmar Planında blok nizam ,4 kat konut alanında kaldığı 
bildirilmektedir.

Yüzölçümü: 207 m²(kullanım alanı brüt 46,00 m²) Arsa 
Payı: 17/120 Kıymeti: 4.000.000,00 TL KDV Oranı: %20 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

08/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203624

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:25 
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:25 
Bitiş Tarih ve Saati: 22/07/2025 - 10:25



Editör: FERRUH YENİGÜL  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

İngiliz hükümeti, “cinayet işleme olasılığı 
en yüksek kişileri” belirlemek amacıyla 
yapay zekâ ve algoritmalar kullanan bir 
‘cinayet tahmin’ programı üzerinde çalışı-
yor. Kişisel veriler kullanılarak hazırlanan 
program ile şiddet suçu işlenmesinin 
önüne geçilmesi amaçlanıyor. İngilte-
re Adalet Bakanlığı, programın kamu 
güvenliğini artırmaya yardımcı olacağını 
umuyor. Program kapsamında polis 
kayıtları, denetimli serbestlik verileri ve 
diğer resmi kaynaklardan elde edilen ki-
şisel bilgiler analiz edilecek. İsim, doğum 
tarihi, etnik köken gibi temel bilgilerin 
yanı sıra ruh sağlığı geçmişi, bağımlılık 
durumu ve aile içi şiddet mağduriyet-
leri gibi hassas veriler de kullanılacak. 
Program için yalnızca hüküm giymiş 
suçlulara ait veriler kullanılacak olsa da 
sivil toplum kuruluşları masum bireylerin 
programa dâhil edileceğini öne sürdü.

Etik dışı ve ayrımcı
İnsan hakları örgütleri, “tüyler ürper-

tici ve distopik” olarak nitelendirdikleri 
programın, etik dışı ve ayrımcı olabileceği 
uyarısında bulundu. Uzmanlar, program-
da kullanılacak algoritmaların azınlık 
grupları ve yoksul kesimleri hedef alma 
riskine dikkat çekti.

TTÜÜYLERYLER    
ÜÜRPERTRPERTİİCCİİ!!

YAPAY ZEKÂ, CINAYETLERI ÖNCEDEN BILECEK

İngiltere, yapay zekâ ile cinayet işleme potansiyeli olanları tespit 
edecek tartışmalı bir proje başlattı. İnsan hakları örgütleri, kişisel 
verilerin kullanılacağı sistemi “tüyler ürpertici” olarak nitelendirdi.

Yapay zekâ ve robot teknolojileri 
tüm hızıyla gelişimini sürdürü-

yor. Milyarderler odak noktasını bu 
iki teknoloji üzerine yoğunlaştırırken, 
motor üreticisi Kawasaki hiç bek-
lenmedik bir adım attı ve üzerinde 
insan taşıyan robot yaptı. Bu makine, 
robot teknolojisinin getirdiği dört 
ayaklı zorlu arazi geçiş kabiliyetine 

sahip olmasının yanı sıra, hareket 
kabiliyeti ve denge becerilerini de 
bünyesinde barındırıyor. Tıpkı ata 
biner gibi kontrol edilen robotun 
bu özelliği sayesinde acemiler bile 
dağlar, su yolları gibi tekerlekli araç-
ların zorlandığı arazileri güvenli ve 
güvenilir bir şekilde geçebiliyor. Gece 
vakti ise yol üzerindeki işaretlemeleri 

aydınlatarak sürücüye daha iyi bir 
sürüş desteği sağlıyor. Bu maki-
ne, 150 cc’lik elektrik üretimi için 
kullanılan bir hidrojen yakıtlı motorla 
donatıldı ve çevre dostu. Hidrojen, 
arka kısımda bulunan bir depodan 
sağlanırken, motorun ürettiği elekt-
rik dört bacağa monte edilen güç 
ünitelerini çalıştırıyor.

İNSAN TAŞIYAN 4 AYAKLI ROBOT

20 BIN YILLIK BUZULLAR  
YOK OLMAK ÜZERE

TÜRKIYE, AVRUPA’NIN 
EN KILOLU ÜLKESI

Hakkâri’nin 4 bin 135 rakımlı Cilo 
Dağları’nda bulunan 20 bin yıllık 

buzullar, küresel ısınma nedeniyle eriye-
rek her geçen yıl alan kaybediyor. Prof. 
Dr. Faruk Alaeddinoğlu, buzul bölgesinin 
insan aktivitelerine tamamen kapatılma-
sı gerektiğini belirterek, “Geçmişte 200 
metre derinlikte olan buzul tabakaları, şu 
an 50 metrenin altına düştü. O buzullar 
birer mirastır ve Anadolu coğrafyasının 
en eski kalıntılarına tanıklık etmiş birer 
doğa harikasıdır. Bu doğa harikasını 
korumamız gerekir” dedi.  2020 yılında 
‘milli park’ ilan edilen dağlar, her yıl 
Türkiye’nin çeşitli kentlerinden gelen 
yüzlerce doğasever ve dağcı tarafından 
ziyaret ediliyor. Van YYÜ Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Faruk Alaeddinoğlu, buzul-
ların alan kaybı yaşadığını, yıllar önce 

100-200 metrelik dikey tabakanın da 
50 metrelerin altına düştüğünü söyledi. 
Prof. Dr. Alaeddinoğlu, doğal miras 
olan buzulların korunması için bazı 
dünya ülkeleri gibi örtüyle kaplanması 
gerektiğini belirtti. Prof. Dr. Alaeddinoğ-
lu, “Bölge aktif insan ziyaretine açıldı. 
Yani insanlar orada buzulların üzerinde 
yürüyor. O buzulların üzerinde yürümek 
de bir risk. Bir defa o alan tamamen in-
san hareketliliğine kapatılmalı, insanlar 
o alana gitmemeli. O bölgeye gidenler 
buzulları uzaktan fotoğraflamalı. Bu 
alanın dünyada örnekleri var. Orası bir 
mirastır, bu buzulların gelecek nesillere 
de bırakılması gerekir. Buzulların yüzeyi-
ni örten birtakım uygulamalar var. Bunun 
da dünyada örnekleri var. Burada da 
neden olmasın” dedi.

Modern çağın salgın hastalığı olarak 
tanımlanan obezite son yıllarda 

dünya genelinde hızla yaygınlaşıyor. 
Araştırmalara göre Türkiye, yüzde 30’un 
üzerinde obezite oranıyla Avrupa’nın en 
kilolu ülkesi hâline geldi. Gastroenteroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Can Gönen, obezitenin 
sadece kozmetik bir sorun olmadığını, 
birçok ciddi hastalığa yol açarak 
yaşam süresini kısalttığını 
belirtti. Buna karşın 
günümüzde teknoloji 
ve tıptaki hızlı ge-
lişmeler sayesinde 
obezitede kişiye 
özel tedavi se-
çenekleri ortaya 
çıktığını, son 
yıllarda kolay uy-
gulanabilir ve etkili 
yöntemlerle bu ciddi 
hastalıktan kurtulmanın 
mümkün olabildiğini vur-

gulayan Prof. Dr. Can Gönen, Türkiye’de 
alarm veren obezitede en yeni tedavi 
yöntemlerini anlattı, önemli uyarılar ve 
önerilerde bulundu. Sağlıksız beslen-
me alışkanlıkları ve hareketsiz yaşam 
tarzı gibi etkenlerle görülme sıklığı hızla 
artan obezite, yaşam süresini kısaltan 
önemli bir sağlık sorunu olarak karşımıza 

çıkıyor. Obezitenin dünya genelinde 
yaygınlaştığını belirten Prof. 

Dr. Gönen, “Normalin 
üzerinde yağ dokusu 

birikimi yaşam 
kalitesini bozma-
nın yanı sıra tüm 
sistemleri olumsuz 
etkileyerek tip 2 
diyabet, hipertansi-

yon, kalp ve damar 
hastalıkları, kanser 

ve eklem sorunları gibi 
hastalıklara yakalanma 

riskini artırır” dedi.


